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„Când repet unele idei  
şi insist asupra lor, este semn 
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Aţi încercat vreodată, voi ăştia sănătoşi, cu 
toate membrele pe poziţii, să vă puneţi în 
pielea unor oameni care nu se mai pot folosi 

de picioare? Fie că merg în cârje ori în scaunul cu 
rotile, electric sau împins de braţe, şi ei sunt la fel 
de oameni ca şi noi, ceilalţi. Ba, pe alocuri, au mai 
multă forţă decât vom fi în stare noi să adunăm în‑
tr-o viaţă întreagă.

Astfel, nu pot să nu mă mir de fiecare dată când 
văd că unii îşi parchează maşinile pe trotuar în aşa 
hal încât nu mai are loc să treacă niciun om pe 
două picioare, darămite unul pe patru roţi. Un astfel 
de caz l-am surprins miercuri, pe la Facultatea de 
Mecanică. BMW, de parcă ar fi fost predestinat, alb 
strălucitor, bolid lung de vreo trei metri şi jumătate, 
parcat până în buza gazonului. Şi-aşa pe acolo nu 
prea e loc, că maşinile sunt parcate pe trotuar şi 
parcă toţi şoferii o fac dinadins, astfel încât să îngre‑
uneze cât mai mult mersul pietonilor!

În faţa mea, la nici zece metri, am zărit un domn 
în scaunul cu rotile, gânditor, care se uita la maşinile 
celelalte, ca să vadă pe unde mai are loc să trea‑
că, astfel încât să ocolească prin stradă. Vorbim de 
un cetăţean la vreo 50 de ani, imobilizat de soartă  

într-un scaun cu rotile, nevoit să circule printre ma‑
şini, autobuze şi alţi bolizi furioşi, pentru că unui 
posesor de permis auto i-a fost lene să parcheze în 
aşa fel încât să lase liber un metru de trotuar. Cam 
cum scrie la manual, dacă tot e să vorbim despre 
asta! Şi, unde mai pui că parcarea era făcută fix în 

faţa unei secţii de poliţie, locaţie de unde, uneori, 
mai iese câte un domn să inspecteze traficul. Pe ăsta 
nu l-au văzut!

Acum, de-ar fi ăsta singurul caz de acest gen, 
poate nu ar fi o problemă. Dar e plin internetul de 
„Ai parcat ca un bou”, „Eu pe unde trec” şi alte ast‑
fel de lucruri. Şi, oricât aş încerca, nu pot să nu le 
dau dreptate celor care se iau de cei care nu ştiu să 
îşi lase maşina în aşa fel încât să nu încurce lumea. 

Am şi eu permis de conducere şi am pretenţia că, 
acolo unde parchez mai prost, o fac pentru că nu 
am suficient loc, nu pentru că nu îmi pasă de cei‑
lalţi. Însă jur că nu îi pot înţelege pe cei ce se urcă 
cu maşina pe trotuar până în buza gardurilor şi nici 
pe cei care îşi lasă maşinile pe linia de tramvai şi se 
duc să îşi facă treburile, fără să le pese că ţin traficul 
blocat zeci de minute. Tu, şofer foarte bun, posesor 
de permis de ani lumină, ce ai în cap când faci una 
ca asta? O prietenă, imobilizată în scaunul cu rotile 
din cauza unei distrofii musculare, îmi spunea că 
astfel de oameni nu şi-au pus niciodată întrebarea 
“dacă pe aici ar trece mama, sora sau fiica mea, tot 
aşa mi-aş parca maşina?”.

De multe ori, am încercat să nu îi blamez pe 
şoferi, dat fiind faptul că locurile de parcare prin 
Galaţi sunt limitate. De data asta, însă, consider că 
nesimţirea a ajuns la un nivel greu de acceptat, chiar 
şi pentru cei care conduc zi de zi. La urma urmei, 
primul lucru pe care îl înveţi în şcoala de şoferi este 
să parchezi. Să parchezi astfel încât să le laşi loc şi 
altora să treacă pe lângă maşina ta. În caz contrar, 
să nu te mai miri când o găseşti zgâriată. Na, dacă 
altfel nu a avut loc omul în scaun cu rotile... 

Şi eu pe unde  
mai trec?
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Altă “gropzilla” în Galaţi?

Un nou crater 
ameninţă  

o stradă din oraş

Peste 70 de elevi răsplătiţi

ArcelorMittal  
şi Damen i-au 

premiat pe olimpici 
Social/7

Vadul Cărăbuş a fost închis 

Lucrări  
de consolidare  
pe strada Cuza

Eveniment/3

Eveniment/3
Victimă  
a unei şoferiţe neatente

Gălăţeancă 
accidentată  
în parcare
La 127 de ani  
de la moarte

Comemorarea  
lui Eminescu,  
mai caldă  
ca niciodată
Până în luna august

Trenurile  
au întârzieri  
de 10-15 minute

Credinţă/4
La 50 de zile după Paşte

Duminică 
prăznuim Rusaliile

Sport/6
Piramidă performantă 
la handbal

Promovare  
la senioare, aur şi 
bronz la junioare

Observator/12
În weekend

Vă puteţi steriliza 
gratis animalul  
de companie 

100.000 de oameni aşteaptă o soluţie

Cum va fi asigurată 
căldura gălăţenilor  
în această iarnă

Prefectura anunţă

Au venit 
ajutoarele 
alimentare

Aproximativ 115.000 de 
persoane din judeţ vor pri-
mi ajutoare alimentare de la 
Uniunea Europeană, primele 
livrări fiind făcute în cursul zi-
lei de marţi.

Eveniment/3
Pentru 30 de ore

Galaţiul  
rămâne  
fără apă caldă

Apa caldă va fi sistată în tot 
oraşul, din cauza unor lucrări 
de mentenanţă la Furnalul 
5, ce vor afecta furnizarea 
de abur tehnologic către 
Electrocentrale.

Politică-adm./2

Observator/12

Verifică-ţi inteligenţa!

Ultima zi de înscrieri 
pentru testarea  

Mensa de la Galaţi 

Din amânare în amânare

Când vom avea  
undă verde  
pe străzile oraşului?
Politică-administraţie/2
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Florin Răvdan
florin.ravdan@viata-libera.ro

Interior 

„Viaţa liberă”,  
în cartierul tău

Astăzi, venim  
la Liceul  
de Marină

„Viaţa liberă” continuă rai-
durile în cartierele Galaţiului 
pentru a afla direct de la citi-
tori care sunt problemele cu 
care se confruntă. Astfel, as-
tăzi, 16 iunie, între orele 9,00 
şi 9,30, vă aşteptăm în faţa 
Liceului de Marină din Port, să 
ne spuneţi ce vă nemulţumeş-
te şi să le sugeraţi autorităţilor 
ce trebuie făcut în cartier.  

Politică-administraţie/2

[ Vehiculele care circulă prin zonă ar putea, la un moment 
dat, să pice în capcana asfaltului şubrezit
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Experienţă administrativă

Marius Humelnicu ia lecţii de city management  
de la Florin Popa?

Aşa s-ar crede, dacă avem în 
vedere că viceprimarul (încă în 
funcţie) Florin Popa şi mai tâ-
nărul social-democrat Marius 
Humelnicu au stat mai mereu 
unul lângă altul, la evenimentul 
care a avut loc luni, în Sala Mare 
a Prefecturii. Vorbim despre în-
mânarea certificatelor de primar 
şi, respectiv, de consilier local ce-
lor aleşi în urma scrutinului din 5 
iunie.

Ei bine, prezenţa la această 
ceremonie a lui Florin Popa era 
cât se poate de firească, din mo-
ment ce politicianul conduce fili-
ala municipală a PSD Galaţi, deci 
este şeful pe linie de partid al 

primarului ales, Ionuţ Pucheanu, 
liderul organizaţiei municipale a 
TSD.

Marius Humelnicu este, ofici-
al, proaspăt eliberat din funcţia 
de secretar de stat la Ministerul 
Transporturilor şi propus pen-
tru funcţia de city manager (ad-
ministrator public). Apropierea 
de Florin Popa nu este, însă, 
justificată doar politic. Înainte 
de a fi viceprimar al munici-
piului Galaţi, Florin Popa a 
fost city manager, în ultimul 
mandat al primarului Dumitru 
Nicolae, deci ar avea multe lu-
cruri de împărtăşit mai tână-
rului Humelnicu. Mai ales că 

acesta nu se poate lăuda cu o 
bogată experienţă administra-
tivă. Fost fotbalist, Humelnicu a 
absolvit Facultatea de Inginerie 
Managerială şi Tehnologică din 
cadrul Universităţii „Dunărea 
de Jos” şi a urmat un master în 
Drept şi Administraţie Publică 
Europeană. A fost director co-
ordonator în cadrul Direcţiei 
pentru Sport a judeţului Galaţi, 
apoi a condus Autoritatea 
Rutieră Română Galaţi şi a re-
nunţat la mandatul de consilier 
local PSD pentru postul de la 
minister.

Anca Melinte
Foto: Sonia Baciu

Peste doar câteva zile, noua 
conducere a Primăriei şi 
cea a Electrocentrale (CET), 

producătorul de agent termic 
primar, se vor aşeza la aceeaşi 
masă, pentru a decide cum şi în 
ce condiţii le vor furniza căldură 
şi apă caldă în sistem centralizat, 
în această iarnă, celor aproxima-
tiv 100.000 de gălăţeni care încă 
mai depind de sistemul public. 
Prima întâlnire a „actorilor” ter-
moficării va avea loc, cel mai pro-
babil, la sfârşitul lunii iunie, după 
ce va fi constituit noul Consiliu 
Local, iar proaspătul primar va 
fi învestit în funcţie, au estimat 
reprezentanţii producătorului de 
agent termic primar, care au pre-
cizat că sunt pregătiţi să iniţieze 
seria tratativelor cu autorităţile 
locale.

De cealaltă parte, Ionuţ 
Pucheanu, care îi va lua locul, 
în curând, edilului în exerciţiu, 
Marius Stan, ne-a declarat că îşi 
propusese deja să demareze dis-
cuţiile pe această temă. Semn că, 
până la acest moment, cel puţin 
la nivel declarativ, cei de care va 
depinde încălzirea oraşului în 
sezonul rece sunt nerăbdători şi 
motivaţi să se aşeze la masa ne-
gocierilor. De altfel, atât Sinan 
Mustafa (administratorul special 
şi directorul general al CET), cât 
şi Ionuţ Pucheanu au precizat 
că îşi doresc ca, cel mai târziu la 
începutul toamnei, să convină 
asupra condiţiilor în care Galaţiul 
va beneficia de agent termic. 
Mai mult, spun cei doi, gălăţenii 
nu trebuie să mai îndure frigul în 
propriile locuinţe, întrucât auto-
rităţile nu sunt capabile să ia o 
decizie în timp util.

Soluţia se cunoaşte,  
doar termenii se negociază

Chiar dacă pentru menţinerea 
în funcţiune, pe termen lung, a 
sistemului centralizat de termo-
ficare, prin restructurarea şi mo-
dernizarea acestuia, presupune, 
în viziunea CET, aşa cum v-am 
mai informat, crearea societăţii 
unice de producţie, transport şi 
distribuţie a agentului termic, 
pentru iarna 2016-2017 autorită-
ţile sunt obligate să opteze tot 
pentru sistemul actual, întrucât o 
altă soluţie nu există, după cum 
au recunoscut atât reprezentanţii 

CET, cât şi cei ai Primăriei. Astfel, 
negocierile care se vor purta în-
tre producătorul de agent termic 
primar, municipalitate şi Calorgal 
vor viza, în special, condiţiile fi-
nanciare. Cel mai probabil, muni-
cipalitatea, prin distribuitorul de 
apă caldă şi căldură - Calorgal, va 
fi obligată să plătească în avans 
combustibilul livrat de Romgaz 
Mediaş, aşa cum s-a întâmplat 
şi în sezonul rece trecut. Aceeaşi 
condiţie (impusă de Romgaz şi 
Transgaz) se va menţine, cel mai 
probabil, şi în cazul combusti-
bilului furnizat Electrocentrale 
pentru producţia energiei elec-
trice. La toate acestea se va mai 
adăuga şi plata eşalonată a da-
toriilor istorice pe care CET le 
înregistrează către cei doi mari 
creditori ai săi din Mediaş.

Scenarii pe care conducerea 
CET nu le-a negat, ba chiar a pre-
cizat că „iarna aceasta va fi una 
mult mai grea”. Asta pentru că, 
potrivit lui Sinan Mustafa, socie-
tatea va trebui să prezinte instan-
ţei, în luna septembrie, un plan 
de reorganizare, care se bazează 
strict pe soluţia privind crearea 
societăţii integrate de producţie, 
transport şi distribuţie a agentu-
lui termic, prin cooptarea muni-

cipalităţii ca acţionar, alături de 
statul român. În cazul în care mu-
nicipalitatea nu va agrea această 
variantă de restructurare a siste-
mului şi nu va încheia protocolul 
în acest sens cu Electrocentrale, 
administratorul special al soci-
etăţii a afirmat că CET are toate 
şansele să intre în faliment. „Sunt 
convins că domnul Pucheanu, tâ-
năr şi ambiţios, va aborda aceas-
tă problemă cu toată atenţia care 
se impune şi cu profesionalism, 
astfel încât să avem o decizie 
privind restructurarea acestui 
sistem pe mai departe”, a afirmat 
reprezentantul Electrocentrale.

Reţelele electrice şi de gaz  
nu pot fi o alternativă acum

Ionuţ Pucheanu a precizat că 
apa caldă a gălăţenilor va fi asi-
gurată, în continuare, prin parte-
neriatul cu ArcelorMittal, deoare-
ce o altă soluţie nu există la acest 
moment. În ceea ce priveşte asi-
gurarea căldurii pentru popula-
ţie, acesta ne-a spus că, întrucât 
nu există alternativă, sistemul 
trebuie menţinut în viaţă, până 
la redimensionare şi moderniza-
re. „Principale sunt problemele 
cu care ne vom lovi la iarnă - apa 

caldă şi căldura, cu care trebu-
ie să intrăm în linie dreaptă de 
acum, să nu mai stăm cu emoţii 
în decembrie”, a precizat Ionuţ 
Pucheanu, în urmă cu doar câte-
va zile, după ce a primit certifica-
tul de ales. Ieri, însă, acesta a dat 
asigurări că variantele propuse 
de Electrocentrale vor fi analiza-
te „la momentul oportun şi vom 
alege cea mai bună soluţie pen-
tru gălăţeni”.

În cazul în care autorităţile 
vor pune cruce sistemului public 
de termoficare, cei aproximativ 
100.000 de gălăţeni nu vor avea 
cum să îşi încălzească aparta-
mentele, întrucât atât reţelele 
electrice, cât şi cele de gaz nu 
vor face faţă unui val de bran-
şări. Informaţia a fost reconfir-
mată, în urmă cu aproximativ o 
lună, la dezbaterea organizată 
de Electrocentrale, de către re-
prezentanţii Electrica şi Engie. 
Aceştia au arătat că reţelele celor 
două companii nu vor putea face 
faţă. Asta ar însemna că avariile 
s-ar ţine lanţ, iar sistemul ar ceda 
constant, existând chiar varianta 
ca acesta să nu mai poată funcţi-
ona! Mai mult, pentru ca Electrica 
să acopere o astfel de solicitare, 
ar trebui practic să-şi dubleze ca-

pacitatea de distribuţie, iar o in-
vestiţie de asemenea amploare 
nu va putea fi făcută mai devre-
me de şapte ani. Şi reprezentan-
tul Engie a subliniat că, cel mai 
probabil, compania de gaze nu 
este pregătită pentru zeci de mii 
de branşări, atât din punct de ve-
dere tehnic, cât şi fizic, ceea ce ar 
putea conduce la o perioadă de 
aşteptare de câţiva ani. De altfel, 
într-o informare oficială adresată 
CET, la solicitarea producătorului 
de agent termic primar, repre-
zentanţii Electrica au afirmat: 
„Creşterea consumului de ener-
gie electrică, datorat eventualei 
utilizări a instalaţiei electrice pen-
tru încălzire, va afecta coloanele 
de alimentare, firidele şi cablurile 
subterane, părţi componente ale 
reţelei electrice, cu grave conse-
cinţe în asigurarea continuităţii 
alimentării cu energie electrică a 
consumatorilor”.

În cadrul dezbaterii din luna 
mai, Electrica şi Engie au dezvă-
luit că s-au confruntat cu avarii în 
iarna trecută, iar în zona de sud 
a oraşului au existat probleme la 
presiunea gazului metan, tocmai 
pentru că unii dintre gălăţeni au 
apelat la cele două surse de în-
călzire.

100.000 de oameni aşteaptă o soluţie

Cum va fi asigurată 
căldura gălăţenilor  

în această iarnă
[ Atât reprezentanţii CET, cât şi primarul ales al Galaţiului, Ionuţ Pucheanu, par să fie de acord cu un lucru: 

caloriferele oamenilor nu trebuie să mai fie reci în prag de iarnă, ceea ce înseamnă că, până în toamnă, 
autorităţile sunt obligate să încheie tratativele pe termoficare

Prefectura 
anunţă
Au venit 
ajutoarele 
alimentare  
de la Uniunea 
Europeană

Aproximativ 115.000 
de persoane din întreg 
judeţul, dintre care nu 
mai puţin de 16.000 din 
municipiul Galaţi, vor pri-
mi ajutoare alimentare 
de la Uniunea Europeană, 
potrivit Prefecturii. Repre
zentanţii instituţiei au 
anunţat că primele livrări 
în judeţul Galaţi s-au fă-
cut pe 14 iunie şi, con-
form calendarului deja 
stabilit, întreaga cantitate 
de alimente va ajunge în 
depozitele puse la dis-
poziţie de primării în cel 
mult 60 de zile, distribuţia 
către beneficiari urmând 
să înceapă la nivelul fi-
ecărei localităţi imediat 
după recepţia produse-
lor. „Pe 7 iunie, Ministerul 
Fondurilor Europene a 
încheiat contractele de 
furnizare a ajutoarelor ali-
mentare prin Programul 
Operaţional Ajutorarea 
persoanelor defavoriza-
te (POAD), finanţat din 
Fondul de ajutor euro-
pean destinat celor mai 
defavorizate persoane. 
Primele livrări în judeţul 
Galaţi s-au făcut marţi, 14 
iunie, furnizorul pentru 
judeţele Galaţi, Vrancea şi 
Bacău fiind SC Marathon 
Distribution Group SRL”, 
a transmis Petrica Paţilea, 
purtătorul de cuvânt al 
Prefecturii Galaţi.

Beneficiarii vor primi 
câte două cutii cu ajutoare 
alimentare, fiecare cutie 
conţinând: făină albă de 
grâu (un kg), mălai (două 
kg), paste făinoase (400 
grame), ulei (doi litri), za-
hăr (un kg), conservă car-
ne de vită (300 grame), 
conservă pateu de ficat de 
porc (200 grame), orez (un 
kg), conservă de pastă de 
tomate (400 grame) şi fa-
sole boabe (500 grame).

Vizate sunt persoane-
le al căror venit net lunar 
este de până la 450 de lei 
(pensie, indemnizaţie de 
şomaj, venit minim garan-
tat, alocaţie pentru susţi-
nerea familiei sau venituri 
din alte surse), conform 
Hotărârii Guvernului nr. 
799/2014.

Corina Dobre

Încă  
un post liber
Primăria 
din Târgu 
Bujor caută 
un referent 
superior

După ce au scos la con-
curs un post de inspector 
principal, reprezentanţii 
Primăriei din Târgu Bujor 
au anunţat că, în curând, 
vor organiza încă un exa-
men pentru ocuparea 
unei funcţii publice de 
execuţie. Este vorba des-
pre cea de referent, clasa 
III, grad profesional supe-
rior, în cadrul Serviciului 
Financiar-contabil, sala-
rizare, taxe şi impozite 
locale. La concurs pot 
participa gălăţenii cu 
studii medii absolvite cu 
diplomă de bacalaureat, 
care au însă o vechime în 
specialitatea studiilor de 
minimum nouă ani. Cei in-
teresaţi trebuie să ştie că 
îşi pot depune dosarul de 
înscriere până pe data de 
4 iulie. Relaţii suplimenta-
re se pot obţine la sediul 
Primăriei Oraşului Târgu 
Bujor, str. Gen. Eremia 
Grigorescu, nr. 105, te-
lefon: 0236.340.339, fax: 
0236.340.561, e-mail:  
primariatgbujor@yahoo.com.

Corina Dobre

Din amânare 
în amânare
Când  
vom avea 
undă verde 
pe străzile 
Galaţiului?

Traficul pe arterele 
principale ale oraşului 
devine sufocant la orele 
de vârf, iar noile sema-
foare, care ar trebui să 
aducă unda verde, le dau 
de furcă şoferilor. De ce? 
Pentru că obturează vi-
zibilitatea semafoarelor 
vechi, aflate în funcţi-
une! În aceste condiţii, 
devine tot mai presantă 
întrebarea: când vom 
avea, în sfârşit, undă ver-
de pe străzile oraşului.

Dilema este justifica-
tă, dacă avem în vedere 
că termenul iniţial de 
finalizare a investiţiei 
cu finanţare europeană, 
în valoare totală de 19,2 
milioane de lei, a fost 31 
decembrie 2015, amânat 
apoi pentru 31 mai 2016 
şi, încă o dată, pentru 31 
august 2016. Deciziile au 
fost luate prin vot de ale-
şii locali, motivaţia fiind 
aceea că, potrivit unei 
adrese transmise de 
Agenţia de Dezvoltare 
Regională Sud-Est, pen-
tru proiectele cu valoa-
rea totală sub 5 milioane 
de euro, care nu se fina-
lizează la 30 iunie 2016, 
se poate prelungi durata 
contractului de finanţare 
cu două luni.

Cert este că Primăria 
Galaţi s-a angajat să 
acopere cheltuielile 
suplimentare, precum 
şi să asigure resursele 
financiare necesare im-
plementării optime a 
proiectului. Iar în cazul 
în care contractul nu 
se va finaliza şi nu vor 
fi atinşi indicatorii asu-
maţi, Primăria Galaţi va 
fi obligată să restituie 
toate sumele primite de 
la Uniunea Europeană. 
În aceste condiţii, nu ne 
rămâne decât să sperăm 
că termenul de 31 au-
gust va fi respectat.

Anca Melinte

Corina Dobre
corina@viata-libera.ro
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Până 
în luna august
Trenurile 
au întârzieri 
de 10-15 
minute

Toate trenurile care so-
sesc în Gara Galaţi vor avea 
întârzieri de maximum un 
sfert de oră până în luna 
august, ca urmare a unor 
lucrări la infrastructura 
feroviară din gara noas-
tră. „Sucursala Regională 
de Transport Feroviar de 
Călători Galaţi informează 
că în perioada 9 iunie - 26 
august, toate trenurile 
care pleacă şi sosesc din/
în staţia Galaţi vor întârzia 
aproximativ 10-15 minute 
faţă de graficul obişnuit”, 
se arată în comunicatul 
emis de companie. „Pentru 
informaţii actualizate des-
pre circulaţia trenurilor, 
călătorii sunt rugaţi să se 
adreseze personalului nos-
tru din staţii, să consulte 
pagina de internet a com-
paniei, www.cfrcalatori.ro, 
sau să ne contacteze la nu-
mărul de telefon 021.9521”, 
a precizat conducerea 
Sucursalei Regionale de 
Transport Feroviar de 
Călători Galaţi.

Florin Răvdan

Tur pietonal 
ghidat
„Şcoalele 
gălăţene 
în prag 
de secol XX”

Asociaţia „Mila 80” orga-
nizează duminică, 19 iunie, 
traseul-cultural „Şcoalele 
gălăţene în prag de secol 
XX”. Iniţiativa le propune 
gălăţenilor un tur ghidat 
gratuit prin care să fie adus 
un omagiu educatorilor, 
învăţătorilor şi profesorilor 
care au pus umărul la cre-
area unei elite locale la în-
ceputul secolului trecut şi 
a unui climat cultural unic 
în istoria Galaţiului.

Turul se va desfăşura du-
minică, de la ora 17.00, cu 
plecare din faţa Facultăţii 
de Drept (intersecţia străzi-
lor Domnească şi Episcop 
Melchisedec Ştefănescu), 
urmând a fi atinse urmă-
toarele obiective: Seminarul 
Teologic, Pensionul Notre 
Dame de Sion (Facultatea 
de Ştiinţe Juridice, Sociale şi 
Politice), Căminul Şcolii (imo-
bil din strada Domnească 
nr. 83), Casa Învăţătorilor 
(Casa Corpului Didactic), 
Palatul Şcolilor Comerciale 
(Facultatea de Educaţie 
Fizică şi Sport şi Facultatea 
de Ştiinţa şi Ingineria 
Alimentelor), Liceul “Vasile 
Alecsandri”, Şcoala Publică 
de Băieţi Nr. 1 (Şcoala Nr. 
24), Şcoala Domnească 
(Mavramol), Liceul Comuni
tăţii Evreieşti (fosta incintă 
a Liceului „Al. I. Cuza”) şi 
Şcoala Normală de Învăţători 
(Liceul Pedagogic).

„Şcoalele gălăţene în 
prag de secol XX” este un 
traseu cultural care va spu-
ne povestea Galaţilor din 
preajma Marelui Război; 
un traseu despre elite şi 
cosmopolitism, despre 
opţiunile pe care le avea 
un copil în acel context 
istoric, cu   prejudecăţi, 
dar şi cu tabieturi, despre 
rigoare şi uniforme, des-
pre oamenii de cultură şi 
despre tinerii entuziaşti 
care aveau să schimbe faţa 
oraşului. Un traseu despre 
Galaţii dinaintea măreţiei 
interbelicului.

„Şcoalele gălăţene în 
prag de secol XX” reprezin-
tă prima acţiune din pro-
iectul „Învăţăm în stradă 
istoria din cărţi”. Asociaţia 
„Mila 80” reuneşte oameni 
interesaţi de patrimoniul 
local, de istoria comuni-
tăţii, de evoluţiile sociale 
locale şi de obiceiurile spe-
cifice Galaţiului.

Ciprian Ciocan

Victimă a unei 
şoferiţe neatente
Gălăţeancă 
accidentată
în parcare

O gălăţeancă de 41 de 
ani riscă să rămână fără 
permisul de conducere, 
după ce a lovit o femeie, 
în parcarea unui centru 
comercial. Şoferiţa a fă-
cut manevre de mers în-
apoi, dar nu s-a asigurat 
pentru a evita pietonii 
care treceau prin parca-
re. A lovit astfel o femeie 
de 33 de ani, care s-a ales 
cu leziuni uşoare şi nu a 
ajuns în spital. Poliţiştii 
fac cercetări pentru vă-
tămare corporală din 
culpă.

Mariana 
Constandache

Reduceri între 
30 şi 50 la sută
Biletele 
de tren costă 
mai puţin 

CFR Călători îi infor-
mează pe pasageri că 
îşi pot cumpăra bilete şi 
abonamente la tarife mai 
mici, aferente rangului 
de tren Regio, valabi-
le pentru trenuri de tip 
InterRegio. În plus, pe ru-
tele Galaţi - Brăila, Galaţi 
- Făurei, Bucureşti Nord - 
Galaţi, Galaţi - Constanţa, 
preţurile biletelor la clasa 
a doua au reduceri între 
30 şi 50 la sută. „La toa-
te trenurile InterRegio 
care circulă între Galaţi şi 
Brăila, biletele la clasa a 
doua costă 9,2 lei, în loc 
de 14,5 lei”, se arată în co-
municatul CFR Călători.

Florin Răvdan

Sport periculos
Şoferi 
fără carnete 
pe drumurile 
din Galaţi

Doi tineri din judeţul 
Galaţi s-au ales cu dosare 
penale, după ce au fost 
prinşi conducând fără 
a deţine permis. Primul 
care a păţit-o a fost un 
adolescent de 17 ani, care 
se plimba cu mopedul pe 
o stradă din Tg. Bujor. 
Poliţiştii care l-au oprit în 
trafic au constatat nu doar 
că motoscuterul nu figu-
ra ca înmatriculat, ci şi că 
tânărul nu deţinea docu-
mentul care să îi dea voie 
să conducă. Probleme 
similare cu legea are şi 
un gălăţean de 29 de ani, 
depistat aproape de mie-
zul nopţii, în timp ce şofa 
pe bulevardul Dunărea. 
Tânărul nu avea permis 
pentru nicio categorie, 
ceea ce i-a adus un dosar 
penal pentru conducere 
fără carnet.

Mariana 
Constandache

La 127 de ani de la moarte

Comemorarea lui Eminescu, mai caldă ca niciodată
Ieri, la comemorarea a 127 

de ani de la moartea Poetului, 
întânirea de la statuia din Parcul 
Eminescu a fost mai firească 
decât alteori. Sub genericul 
„Nemuritorul Luceafăr - Mihai 
Eminescu”, scriitori, profesori, in-
telectuali în general, mulţi elevi 
au depus flori în faţa statuii create 
de Frederic Storck în 1911, prima 
statuie din România a creatorului 
limbii române moderne. Actorul 
Ionuţ Negrişanu, director artistic 
la Teatrul Muzical, a fost prezen-
tatorul evenimentului.

Un sobor de preoţi, condus 
de Eugen Drăgoi, însoţiţi de 
elevi ai Seminarului Teologic, 
a oficiat o slujbă de pomeni-
re a marelui poet, „robul lui 
Dumnezeu Mihail”… A fost invo-
cat şi mesajul marelui istoric A. 
D. Xenopol, la inauguarea statuii 
de la Galaţi: „Cinste vouă, gălă-
ţenilor! După voi s´a deşteptat 

toată lumea spre sărbătorirea 
poetului”. Directorul Bibliotecii 
„V. A. Urechia”, prof. dr. Zanfir 
Ilie, a fost amfitrionul discret al 
întregii evocări. Nici fostul pri-
mar, nici primarul ales, care încă 
nu a jurat credinţă obştii, nu au 
fost prezenţi. Au fost însă de faţă 
prefectul Dorin Otrocol şi repre-
zentanţi ai instituţiilor culturale. 
A vorbit preşedintele Consiliului 
Judeţului, Nicolae Bacalbaşa, 
care l-a evocat pe poet, dar şi pe 
jurnalistul de marcă Eminescu. 
Profesorul şi prozatorul Theodor 
Parapiru a reiterat îndemnul său 
de anul trecut, „pomenească-se 
în noi”, iar profesorul universi-
tar şi eminescologul Dumitru 
Tiutiuca a spus printre altele că 
„el ne-a învăţat limba română  
actuală”.

A recitat poeta Florina 
Zaharia, iar scriitorul şi criticul 
A. G. Secară a citit o emoţionan-

tă scrisoare de dragoste a lui 
Eminescu către iubita sa, „dul-
cea mea Veronică”. De la Teatrul 
Dramatic, două actriţe, Mihaela 
Leca şi Tamara Constantinescu, 
au citit din lirica eminesciană. Cu 
recitaluri de poezie şi de muzică 
au venit elevi de la Şcoala Nr. 28 
„Mihai Eminescu” şi Şcoala Nr. 13 
„Ştefan cel Marre”.

La finalul manifestării, a fost 
deschisă în parc şi Biblioteca de 
vară, unde cei de la „V. A. Urechia” 
au adus nu mai puţin de 2.500 de 
volume!

Evenimentul de ieri a fost 
organizat de Biblioteca „V. 
A. Urechia”, în parteneriat cu 
Primăria şi cu sprijinul Consiliului 
Judeţean, Consiliului Local şi 
Arhiepiscopiei, în colaborare cu 
Centrul Cultural, Teatrul Muzical 
şi Teatrul Dramatic.

Text şi foto:
Victor Cilincă

După ce a plătit nu mai 
puţin de 109.000 de 
lei, daune pentru fap-

tul că nu a consolidat taluzul 
care ameninţă vila donată de de-
putatul PSD Florin Pâslaru fiului 
său, Primăria municipiului Galaţi 
s-a apucat, în sfârşit, de treabă. 
Vadul Cărăbuş a fost închis cir-
culaţiei, iar SC Servland SRL a 
demarat lucrările care vor dura, 
conform municipalităţii, un an.

Reamintim că Primăria nu 
şi-ar fi bătut capul cu versantul 
în cauză dacă nu ar fi fost dată 
în judecată de către soţia de-
putatului. Instanţa a reţinut că 
Valerica Pâslaru este proprietara 
imobilului de pe strada Cuza nr. 
60, aflat în imediata vecinătate a 
terenului din Cuza nr. 62, teren 
care „pune în pericol siguranţa 
construcţiilor din vecinătate”. 
Prin Sentinţa Civilă nr. 10720, din 
15 noiembrie 2011, Judecătoria 
Galaţi a admis acţiunea intenta-
tă de Valerica Pâslaru şi a obligat 
Primăria să efectueze lucrările de 
consolidare a taluzului până la 
data de 30 aprilie 2012. Ca mijloc 
de constrângere, instanţa a sta-
bilit sancţiunea plăţii de daune 
cominatorii de o sută de lei pe zi, 

de la 30 aprilie 2012 până la data 
realizării obligaţiei stabilite.

Abia în martie 2013 Consiliul 
Local a aprobat indicatorii teh-
nico-economici pentru conso-
lidarea versantului, lucrări care 
cuprind, la final şi o scară de ac-
ces. Primăria a cheltuit 68.324 de 
lei pentru studiul de fezabilitate 
şi studii geo şi 97.712 lei pentru 
proiectul tehnic şi documenta-
ţia necesare lucrării. Selecţia de 
oferte pentru lucrările de con-
solidare a versantului aferent 
imobilelor din strada Cuza nr. 62 
a fost adjudecată, la începutul 
anului trecut, de firma Servland 
SRL, cu o ofertă de 1.596.817 lei.

Ar mai trebui spus că tot 
Primăria a atribuit, recent, fără 
licitaţie, firmei PAF Media SRL, 
care îşi are sediul chiar în vila 
de pe Cuza nr. 60, şi la care aso-
ciaţi sunt Alexandru şi Valerica 
Pâslaru, adică feciorul şi soţia po-
liticianului, un contract de 7.500 
de lei, pentru transmiterea în-
registrării şedinţelor Consiliului 
Local pe primul semestru al anu-
lui 2016.

Text şi foto: 
 Anca Melinte

Vadul Cărăbuş a fost închis

Lucrări de consolidare 
pe strada Cuza

[ După aproape cinci ani de la sentinţa Judecătoriei, casa deputatului Florin Pâslaru va fi în siguranţă

Lucrări de mentenanţă la Furnalul 5

Galaţiul rămâne două zile 
fără apă caldă

Apa caldă va fi sistată în tot 
oraşul, din cauza unor lucrări de 
mentenanţă pe care ArcelorMittal 
le va executa la Furnalul 5, ce vor 
afecta furnizarea de abur tehno-
logic către Electrocentrale (CET) 
pentru prepararea apei calde 
menajere. Timp de aproximativ 
30 de ore (din această dimineaţă 

şi până în cursul zilei de mâine), 
niciunul dintre gălăţenii depen-
denţi de sistemul public de ter-
moficare nu va mai putea face un 
duş fierbinte, fapt confirmat atât 
de către reprezentanţii CET, cât şi 
de către cei ai Calorgal. „Ne ex-
primăm încrederea că partenerii 
noştri contractuali vor efectua 

lucrarea necesară cât mai ope-
rativ, astfel încât consumatorii 
noştri să fie afectaţi într-o măsu-
ră cât mai mică”, ne-a spus Mihai 
Costache, purtătorul de cuvânt 
al Calorgal, care a precizat că re-
prezentanţii distribuitorului de 
apă caldă şi căldură se aşteaptă 
„ca activitatea să revină la nor-
mal în cursul zilei de vineri”.

Reprezentanţii ArcelorMittal 
Galaţi ne-au declarat că lucrări-
le la Furnalul 5 fac parte dintr-o 
serie de intervenţii obşnuite de 
mentenanţă, situaţii prevăzute în 
contractul cu autorităţile locale. 
„ArcelorMittal Galaţi va efectua 
lucrări obişnuite şi programate 
de mentenanţă la Furnalul nr. 5. 
Furnizarea de abur pentru CET 
va fi întreruptă pentru o perioa-
dă limitată de timp, situaţie care 
este reglementată în acordul cu 
clientul nostru”, ne-a declarat 
Dorian Dumitrescu, purtătorul 
de cuvânt al companiei siderur-
gice.

Corina Dobre

Prin Casa de Pensii Galaţi

Noi bilete 
de tratament 

pentru pensionari
Casei Judeţene de Pensii 

din Galaţi i-au fost repartizate, 
pentru cea de-a X-a serie de tra-
tament balnear, 450 de bilete. 
Potrivit unui comunicat remis 
redacţiei, repartizarea s-a desfă-
şurat printr-un sistem informatic, 
pe baza cererilor depuse de soli-
citanţi, până pe data de 8 iunie. 
Astfel, pentru afecţiunile car-
dio-vasculare au fost alocate 38 
de bilete la Covasna, 10 la Vatra 
Dornei şi cinci la Tuşnad, pen-
tru afecţiuni reumatismale s-au 
distribuit 183 la Lacu Sărat, 19 la 
Băile Herculane, 18 la Felix, 15 la 
Amara şi câte două la Nicolina, 
Pucioasa şi Bălţăteşti. Totodată, 
pentru afecţiuni digestive au fost 
repartizate 34 de bilete, dintre 
care 23 la Olăneşti şi 11 la Slănic 
Moldova; pentru afecţiuni reu-
matismal-digestive - 12 bilete la 
Căciulata; pentru afecţiuni reu-
matismal-respiratorii - 22 la Slănic 

Prahova, nouă la Târgu Ocna, pa-
tru la Govora; pentru afecţiuni 
reumatismal-ginecologice - 30 la 
Saturn, 25 la Eforie Nord şi două 
la Mangalia; pentru afecţiuni re-
umatismal-ginecologice şi respi-
ratorii s-au repartizat două bilete 
la Sovata, iar pentru afecţiunile 
nevrotice - două bilete la Sinaia. 
Seriile de plecare se organizează 
în perioada 22-25 iunie.

Ruxandra Podlisnic

Cursul Valutar
Valute în cont       Curs lei

15 iunie

1 EURO 4,5325

1 dolar SUA 4,0379

1 franc elveţian 4,1838

1 liră sterlină 5,7323

1 leu moldovenesc 0,2039

1 gram AUR 166,4684
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Decizie 
a Sfântului Sinod
Noii sfinţi 
români 
din calendar

La cea mai recentă şe-
dinţă, din 6-7 iunie, Sinodul 
Bisericii Ortodoxe Române 
a decis să-l canonizeze pe 
Sfântul Iacob Putneanul, 
care va fi sărbătorit de 
acum încolo pe data de 15 
mai. În calendar au mai ur-
cat, tot prin decizia înalţilor 
ierarhi ai Bisericii Ortodoxe 
Române, Cuvioşii Sila, Paisie 
şi Natan de la Mănăstirea 
Sihăstria Putnei, cu data de 
prăznuire pe 16 mai. Iată şi 
cum au trăit cei prospăt ca-
nonizaţi.

Sfântul Iacob Putneanul 
s-a născut în anul 1719, 
cel mai probabil pe lân-
gă Rădăuţi. S-a călugărit 
de foarte tânăr, la doar 12 
ani. Bine integrat în viaţa 
monahală, a devenit mai 
întâi stareţ şi apoi episcop. 
În 1750, ajunge mitropo-
lit al Moldovei şi va ocupa 
această funcţie vreme de 
zece ani. A rămas cunoscut, 
îndeosebi, ca un cărturar 
pasionat. Ca episcop, a 
continuat activitatea pre-
decesorului său, Varlaam, şi 
a tipărit Liturghia Sfântului 
Ioan Gură de Aur, prima de 
acest fel din Moldova. A 
fost şi un promotor al edu-
caţiei, mai întâi pentru că a 
înfiinţat o şcoală de slavonă, 
greacă şi română, la sediul 
episcopal, dar şi pentru că, 
din funcţiile de conducere, 
i-a îndemnat pe preoţi să 
se autoeduce continuu şi 
să îi determine şi pe copii 
să înveţe. Ca mitropolit, a 
reorganizat tipografia şi a 
administrat eficient bunuri-
le bisericii. A renunţat, după 
zece ani, la scaun şi s-a re-
tras la Putna, unde a mai 
slujit vreme de 18 ani, trans-
formând mănăstirea într-un 
“far de cultură”, potrivit 
aprecierii fostului patriarh 
Teoctist. Moare pe 15 mai 
1778 şi este înmormântat în 
pridvorul Mănăstirii Putna, 
într-un mormânt pe care, ca 
administrator al mânăstririi, 
şi-l pregătise singur.

Cuvioşii Sila, Paisie şi 
Natan de la Mănăstirea 
Sihăstria Putnei au fost oa-
meni pe care Sfântul Iacob 
Putneanul s-a bazat în acti-
vitatea sa.

Explicaţia ritualului
De ce ne pomenim morţii

Potrivit spiritualităţii ortodoxe, sufletul celui decedat merge la 
Judecata de Apoi, unde i se hotărăşte viitorul: bucurie sau suferinţă. 
Noua stare e însă tot temporară, deoarece mai urmează şi Judecata 
Universală, care stabileşte, definitiv, dacă sufletul se va desfăta de-a 
pururi sau va pătimi. Iar creştinii ortodocşi cred că, pomenindu-l, su-
fletul se va purifica de la o judecată la alta.

Se dă de pomană
Sâmbătă sunt Moşii de vară

Poimâine, înainte de Rusalii, în biserica ortodoxă română sunt 
Moşii de vară, o zi de pomenire a morţilor. Deşi pomeniri se pot face 
şi în multe alte zile de peste an, Moşii de vară, împreună cu Moşii 
de iarnă (duminica de dinaintea lăsatului sec de carne pentru Postul 
Paştelui) sunt principalele ocazii în care ne rugăm pentru cei pe care 
biserica îi numeşte „adormiţi”.

Weekendul trecut

Concurs de şah, 
la Biserica „Sf. Mina”

Parohia „Sf. Mina, Victor 
şi Vichentie“, în cooperare 
cu Şcoala Gimnazială ”Miron 
Costin” şi Clubul de Şah ”Diana” 
din Galaţi, a organizat, în week-
endul trecut, concursul de şah 
„In hoc signo vinces”, informează 
biroul de presă al Arhiepiscopiei 
Dunării Jos.

Ajuns la cea de a IV-a ediţie, 
concursul s-a desfăşurat pe par-
cursul a cinci runde şi a reunit 
peste 180 de copii cu vârste cu-
prinse între şase şi 15 ani (ma-
joritatea elevi ai Şcolii „Miron 
Costin” din Galaţi), campioni sau 
vicecampioni naţionali la şah, 
dar şi elevi de la alte şcoli sau co-
pii înscrişi la diferite cluburi spor-
tive din municipiul Galaţi.

Manifestarea a debutat cu ofi-
cierea unei slujbe de mulţumire, 
urmate de intonarea Imnului 

Naţional al României, după care, 
în parcul Bisericii „Sf. Mina, Victor 
şi Vichentie” s-a desfăşurat con-
cursul propriu-zis.

Tinerii şahişti gălăţeni au fost 
îndrumaţi şi supravegheaţi de 
specialişti în sportul minţii şi de 
juriul format din cinci arbitri de 
la Clubul de Şah „Diana“, club afi-
liat la Federaţia Română de Şah. 
Duminică, după Sfânta Liturghie, 
a avut loc festivitatea de premie-
re a concurenţilor situaţi pe locu-
rile I, II şi III.

Concursul de şah „In hoc sig-
no vinces” a făcut parte din ca-
lendarul activităţilor cultural-mi-
sionare desfăşurate de parohiile 
Arhiepiscopiei Dunării de Jos în 
„Anul omagial al educaţiei creş-
tine a tineretului ortodox”.

Foto: arhiva ADJ

În acest an

Doar două zile 
de post înainte de 

Sfinţii Petru şi Pavel
În acest an, vom avea un post 

scurt, de doar două zile, înain-
tea sărbătorii Sfinţilor Petru şi 
Pavel, de pe 29 iunie. Acest post 
de pregătire a sărbătorii nu are 
durată fixă, ci depinde de data 
la care se sărbătoreşte, an de an, 
Paştele. Or, potrivit regulilor or-
todoxe, Paştele poate fi prăznuit 
în intervalul 4 aprilie - 29 iunie. 
La rândul său, postul poate lipsi, 
poate fi scurt sau ceva mai înde-
lungat. Anul acesta, spre exem-
plu, postul va dura două zile: 27 
şi 28 iunie. S-a mai întâmplat aşa, 
spre exemplu, în anul 1983, când 
Paştele a căzut târziu, pe data de 

8 mai. Dar au fost şi ani, ca 1945 
sau 1956, când Învierea a fost 
prăznuită pe 6 mai, iar postul 
Sfinţilor Petru şi Pavel s-a desfiin-
ţat. Sau ani ca 2015, în care pos-
tul a durat nu mai puţin de trei 
săptămâni.

Cine au fost sfinţii

Petru a fost unul dintre cei 12 
discipoli ai Mântuitorului Iisus 
Hristos. Numele pe care i-l dă-
duseră părinţii săi fusese Simon. 
A crescut în Betsaida Galileii, sat 
de pescari. Abia după ce renun-
ţă la meseria de pescar şi alege 
să îl urmeze pe Iisus Hristos, 
Mântuitorul îl va numi “Chifa”, 
adică “piatră”, în ebraică. Textele 
Vieţilor Sfinţilor îl amintesc pe 
Petru ca fiind „simplu la obicei 
şi neînvăţat, însă temător de 
Dumnezeu; căci păzea porun-
cile Lui fără de prihană în toate 
lucrurile sale”. Frate mai mic al 
lui Petru era Andrei, care va de-
veni mai târziu Sfântul Andrei, 
actualmente protectorul oraşu-
lui nostru. Andrei, deja ucenic al 
Sfântului Ioan Botezătorul, este 
cel care îl recunoaşte pe Hristos 
şi îşi cheamă şi fratele să-L vadă. 
Petru devine unul dintre cei mai 
de seamă apostoli. Minunile de-
scrise în Sfânta Scriptură şi în 
Faptele Apostolilor care îi sunt 
atribuite sunt multe, de diver-
se naturi, de la convertirea a 
trei mii de oameni într-un sigur 

ceas, până la învierea morţilor. 
Pe Pavel l-a chemat, în copilărie, 
Saul. Se născuse în Tarsul Ceciliei, 
într-o familie cinstită. Era rudă cu 
cel care avea să devină Sfântul 
Ştefan. Cu Varnava, care de ase-
menea va deveni apostol al lui 
Hristos, a fost coleg de învăţătu-
ră la Ierusalim. Fiind un învăţat 
evreu, la început, Saul îi prigonea 
pe adepţii lui Hristos, la Ierusalim. 
Potrivit Vieţilor Sfinţilor, nici 
moartea Arhidiaconului Ştefan, 
care îi era rudă, nu-i schimbă pă-
rerile anti-creştine. Pe drum spre 
Damasc, unde avea de gând să 
prigonească alţi credincioşi, i-a 
strălucit o lumină din cer şi, că-
zând la pământ, a auzit un glas 
zicându-i: „Saule, Saule, pentru 
ce mă prigoneşti?”. Iar el, înspăi-
mântându-se, a zis: „Cine eşti, 
Doamne?”. Iar Domnul a zis: „Eu 
sunt Iisus, pe Care tu îl prigo-
neşti. Cu greu îţi este ţie a lovi 
cu piciorul împotriva boldului”. 
Iar el, înspăimântat, a răspuns: 
„Doamne, ce îmi porunceşti să 
fac?”. Iar Domnul i-a zis: “Scoală-
te şi intră în cetate şi ţi se va 
spune ce se cade să faci”. Saul 
orbeşte şi abia în Damasc, unde 
îl duseseră oamenii săi, va reîn-
cepe să vadă după ce, la porunca 
lui Dumnezeu, Apostolul Anania 
îl va vindeca. Saul vine de partea 
lui Hristos şi îşi atrage astfel ura 
arhiereilor pe care îi slujise până 
atunci. Astfel începea viaţa sa de 
predicator.

Drumul spre o credinţă 
matură, fundamentată 
nu doar pe emoţie, ci 

şi pe raţiune, trece pe la şcoală. 
Tocmai de aceea, merită să ne in-
teresăm în ce condiţii sunt edu-
caţi teologii gălăţeni. Bună parte 
dintre ei vor ieşi din facultate 
profesori de religie, cu diplomă 
obţinută la Galaţi. Or, în condiţi-
ile în care această oră are deja un 
statut incert, de la un an la altul, 
ideal ar fi, pentru susţinătorii re-
ligiei în şcoli, să poate trimite la 
catedră profesori pregătiţi ire-
proşabil. Alţi tineri teologi gălă-
ţeni vor deveni preoţi, după ce îşi 
vor fi desăvârşit studiile în marile 
facultăţi de profil din ţară. Într-o 
anume măsură, viitorul unei so-
cietăţi depinde şi de calitatea 
îndrumării spirituale la care are 
acces. Şi cum judeţul nostru este 
majoritar ortodox, firesc este să 
ne gândim că teologii care sunt 
acum în liceu sau în facultate au 
o misiune importantă.

Seminarul există 
de peste un secol şi jumătate

Şcoala gălăţeană de teolo-
gie cu cea mai bogată tradiţie 
este Seminarul „Sfântul Apostol 
Andrei”. Sub actualul patronat 
spiritual, la Galaţi, a fost deschis 
în anul 1908, de episcopul acelor 
timpuri, P.S. Pimen Georgescu 
(1853-1934). Teologii de astăzi de 
la Dunărea de Jos i-au găsit însă 
acestui seminar rădăcini chiar 
mai vechi, la Ismail, în 1864, îna-
inte ca întreaga Episcopie să se 
mute la Galaţi. Totuşi, şi dacă am 
socoti doar cei 152 de ani scurşi 
în 1908 încoace, tot putem vorbi 
despre tradiţie în învăţământul 
teologic local (chiar dacă, aproa-
pe o treime din această perioa-
dă, activitatea seminarului a fost 
suspendată).

Importanţa şcolii provine 
şi din faptul că a fost condusă, 
încă din primii ani de existenţă, 

de teologi care aveau să ajungă, 
peste ani, mari ierarhi ai Bisericii 
Ortodoxe Române. Spre exem-
plu, în anul 1909, la conducerea 
seminarului gălăţean fusese nu-
mit arhimandritul Visarion Puiu, 
care avea să ajungă Mitropolit al 
Bucovinei. Director va fi aici şi pre-
otul Gheorghe Niculescu, viitorul 
episcop Ghenadie al Buzăului. În 
1925, episcopul Cosma Petrovici 
inaugurează actualul sediu al 
şcolii. Acolo, pe strada Mihai 
Bravu, va funcţiona seminarul 
până în anul 1948, când, sub 
presiunea regimului comunist, 
va fi închis. Nu mai puţin de 42 
de ani vor trece până când, în 
1990, actualul arhiepiscop, Înalt 
Prea Sfinţitul Părinte Casian, va 
avea prilejul să îl redeschidă. Un 
an mai târziu, seminarul îşi reca-
pătă sediul şi începe activitatea 
didactică susţinută. Director al 
seminarului gălăţean este, în 
prezent, părintele pr. prof. Ninel 
Nicolae Ţugui. La acest moment, 
potrivit datelor centralizate de 
Arhiepiscopie, învaţă la seminar 
210 elevi, din ciclurile primar şi 
liceal.

Facultatea pregăteşte 
viitorul educaţiei religioase

Teologii gălăţeni pot urma, 
chiar în Galaţi, studii universitare 
şi chiar postuniversitare de pro-
fil. În cadrul Facultăţii de Istorie, 
Filozofie şi Teologie există un 
departament destinat studiilor 
teologice, coordonat de direc-
torul pr. lect. dr. Gabriel Pandele. 
În acest an universitar, la cele 
două specializări de Teologie 
Ortodoxă, adică Didactică şi 
Asistenţă Socială, sunt înscrişi nu 
mai puţin de 115 studenţi. Alţi 52 
sunt masteranzi. Printre altele, 
facultatea gălăţeană este o „pe-
pinieră” de profesori de religie, 
care să poată realiza o educaţie 
eficientă a elevilor.

Foto: arhiva ADJ

O şcoală cu tradiţie

Cum se formează 
teologii gălăţeni

La 50 de zile 
după Paşte
Duminică 
prăznuim 
Rusaliile

Cincizecimea este cea 
mai veche sărbătoare creş-
tină, care, împreună cu 
Paştele, se sărbătorea încă 
din timpul vieţii apostoli-
lor, în primul secol de după 
Hristos. A fost menţionată 
şi de sfinţi (cum ar fi Sfântul 
Apostol Pavel sau Sfântul 
Apostol Luca) dar şi de învă-
ţaţi ai vremii. Iată cum de-
scrie Sfântul Apostol Luca 
evenimentele care au loc în 
ziua Cincizecimii: „Pe când 
Ucenicii se găseau în foişor, 
în ziua Cincizecimii, cam pe 
la ceasul al treilea din zi, s-a 
făcut pe neaşteptate tunet 
din cer, în aşa fel încât a stră-
bătut mulţimea adunată la 
Ierusalim din toată lumea; 
şi Duhul Sfânt S-a văzut în 
chip de limbi de foc, po-
gorând nu numai peste cei 
doisprezece Apostoli, ci şi 
peste cei şaptezeci de uce-
nici; şi aceştia au început să 
grăiască în limbi străine, 
fiecare din Apostoli grăind 
limbile tuturor neamuri-
lor. Astfel, nu numai cel de 
alt neam auzea pe Apostol 
grăind în limba sa proprie, 
ci şi Apostolul înţelegea şi 
grăia limba fiecărui neam. 
Din pricina aceasta, mulţi-
mea socotea că sunt beţi, că 
neînţelegând cum fiecare 
Apostol poate grăi tuturor 
în limba fiecăruia, îl socotea 
pe acela beat. Alţii, însă, se 
mirau zicând: Ce înseamnă 
aceasta? Mulţimea, adunată 
la Ierusalim pentru praznic, 
era din toate părţile pămân-
tului: parţi, mezi şi elamiţi, 
care fuseseră robiţi puţin 
mai înainte, de Antioh”.

La noi, sărbătoarea 
Cincizecimii mai este cu-
noscută şi sub numele de 
Rusalii. Numele provine de 
la sărbătoarea romană a 
trandafirilor, care era des-
tinată morţilor. Creştinii au 
preluat obiceiul roman şi au 
făcut sâmbăta de dinaintea 
Rusaliilor prilej de pomeni-
re pentru morţi.

În lunea 
Rusaliilor
Pe 20 iunie, 
sărbătoarea 
Sfintei Treimi

Ziua de luni este liberă şi 
pentru că e sărbătoare. Pe 20 
iunie, în a doua zi de Rusalii 
(sau, cum se spune din po-
por, în lunea Rusaliilor), 
creştinii ortodocşi prăznu-
iesc Sfânta Treime. Potrivit 
teologilor, această sărbă-
toare a fost aşezată imediat 
după Pogorârea Sfântului 
Duh tocmai pentru a sub-
linia - după ce în ajun se 
descoperise oamenilor şi 
a treia Persoană a Sfintei 
Treimi - faptul că mântuirea 
de păcat este opera Sfintei 
Treimi, adică a Tatălui, prin 
hotărârea şi făgăduinţa 
Răscumpărării, a Fiului, 
prin Patimi şi Înviere, şi a 
Duhului Sfânt.

Potrivit teologiei or-
todoxe, după Pogorârea 
Sfântului Duh s-a format 
prima comunitate creşti-
nă şi s-a înfiinţat Biserica 
Văzută. Sfânta Treime este 
esenţială în spiritualitatea şi 
iconografia ortodoxă.

Sfânta Treime, 
în reprezentarea pictorului 

rus Andrei Rubliov

Gabriel Kolbay
gabriel@viata-libera.ro
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Mâncate  
în mod regulat
Cerealele 
integrale  
pot reduce 
riscul  
de mortalitate

Consumul de alimen‑
te bogate în cereale 
integrale contribuie la 
reducerea riscului de 
mortalitate legat de 
bolile cardiovasculare 
sau de cancer, potri‑
vit unei analize a mai 
multor studii, publicate 
luni, informează AFP. 
„Aceste rezultate vin să 
confirme sfaturile nu‑
triţioniştilor, care reco‑
mandă consumul zilnic 
a cel puţin 48 de grame 
de astfel de alimente, 
pentru a ameliora sănă‑
tatea în mod durabil şi 
pentru a preveni riscul 
unei mortalităţi pre‑
mature”, a subliniat Qi 
Sun, profesor la Harvard 
(SUA), autorul principal 
al cercetării. Potrivit lui 
Qi Sun, persoanele care 
mănâncă 70 de grame 
de cereale integrale pe 
zi au un risc global de 
mortalitate mai scăzut 
cu 22 la sută faţă de cele 
care nu mănâncă astfel 
de alimente.

Descoperire
Cuprul, soluţie împotriva obezităţii

Un studiu realizat recent de cercetători americani atribuie cuprului 
calităţi legate de arderea grăsimilor, astfel încât se recomandă consumul 
de stridii şi ficat, alimente care conţin din plin acest element. Cuprul se 
mai găseşte şi în cereale integrale, nuci şi ciocolata neagră. Suplimentele 
alimentare care conţin cupru sunt recomandate doar la sfatul medicu‑
lui.

La Târgu Mureş
Prima prelevare de plămâni din Transilvania

Mai multe echipe de medici din România şi Germania au prelevat, în 
noaptea de luni spre marţi, plămânii, rinichii şi ficatul de la un donator 
aflat în moarte cerebrală. Prelevarea a avut loc la Spitalul Clinic Judeţean 
de Urgenţă Târgu Mureş, aceasta fiind prima prelevare de plămâni din 
Transilvania şi a treia efectuată în România.

Avertisment al experţilor americani

Supradoza de Imodium provoacă probleme cardiace severe
Autorităţile medicale din 

Statele Unite ale Americii au 
lansat un avertisment cu pri‑
vire la depăşirea dozelor reco‑
mandate dintr‑un medicament 
vândut sub numele Imodium, 
supradoză care poate duce la 
serioase probleme cardiace. 

Produsul este indicat în com‑
baterea diareii acute şi a gaze‑
lor intestinale şi se eliberează 

fără reţetă. Medicamentul con‑
ţine o substanţă numită lopera‑
mid, un opioid care, potrivit US 
Food and Drug Administration 
‑ FDA, la depăşirea dozei reco‑
mandate, ar putea determina 
apariţia unor probleme cardia‑
ce serioase. 

Cele mai multe persoane 
care au depăşit doza recoman‑
dată au făcut‑o intenţionat, mi‑

zând pe acest opioid în scopul 
eliminării simptomelor de dia‑
ree acută, au mai spus autorită‑
ţile americane. 

Au fost însă şi cazuri în care 
opioidul a fost combinat cu alte 
medicamente, în scopul obţi‑
nerii unei senzaţii de euforie. 
Înainte de a lua orice medica‑
ment este obligatoriu să cereţi 
sfatul medicului!

Decizie a Ministerului Sănătăţii

Producătorii de biocide,  
obligaţi să aducă buletin de analiză

Ministerul Sănătăţii (MS) a dis‑
pus testarea unui număr de 42 
de produse biocide utilizate în 
prezent în spitalele din România. 
Oficialii din MS au anunţat că se 
vor face analize pe un eşantion 
de 42 de substanţe dezinfectante 
din două categorii: de suprafeţe şi 
de tegumente. „Se fac testele de 
către Guvernul României, în limita 
bugetului. Ca efect indirect, vom 
avea laboratoare acreditate, ca să 
putem spune apoi că un produs 
este conform sau nu. Pentru că, 
legal, fără acreditare nu se poate 
emite opinia”, a declarat Laurenţiu 
Colintineanu, purtătorul de cuvânt 

al Ministerului Sănătăţii, potrivit 
Adevărul.

În conformitate cu noile preve‑
deri, producătorul sau distribuito‑
rul de biocide este obligat să vină 
la avizarea naţională pentru pune‑

rea pe piaţă a produselor cu două 
buletine de analiză de eficacitate, 
făcute în două laboratoare diferite 
şi acreditate. Aceste analize trebu‑
ie să ateste aceleaşi rezultate de 
eficacitate. Potrivit noilor modi‑

ficări, există obligaţia ca această 
procedură să se repete o dată la 
trei ani, pentru toţi producătorii şi 
distribuitorii de biocide care acti‑
vează pe piaţa românească.

„În fine, proiectul Ordinului 10 
prevede ca toţi producătorii şi dis‑
tribuitorii care au acum aviz de pu‑
nere pe piaţă pentru produsele bi‑
ocide să vină cu un buletin de ana‑
liză dintr‑un laborator acreditat, în 
termen de 120 de zile de la intrarea 
în vigoare a Ordinului 10. Astfel, pe 
26 iunie, se finalizează procedura 
de transparenţă, urmează avizarea 
ordinului, publicarea în Monitorul 
Oficial, apoi acesta va produce 

efectele. Adică, de atunci în 120 de 
zile este nevoie de această analiză. 
Toate aceste teste trebuie făcute 
de producător în străinătate şi tre‑
buie să respecte ultimul standard 
agreat de Comisia Europeană”, a 
precizat purtătorul de cuvânt al 
MS.

Mai mult, la Institutul Naţional 
de Sănătate Publică se află în lucru 
un caiet de sarcini standardizat 
pentru biocide, care va armoni‑
za procedura de achiziţii pentru 
aceste substanţe şi produse, iar MS 
analizează posibilitatea achiziţiilor 
centralizate pentru produsele bio‑
cide.

Celulita este, în egală 
măsură, o problemă de 
sănătate şi una care ţine 

de aspect. Deşi afectează mai ales 
femeile, nici bărbaţii nu sunt scu‑
tiţi de apariţia celulitei. În articolul 
publicat în pagina de Medicină 
de joi, 9 iunie, am văzut care sunt 
cauzele care determină apariţia 
celulitei şi ce diferenţe sunt între 
aceasta şi obezitate. În articolul 
de faţă vorbim despre tratamentul 
celulitei şi despre felul în care o pu‑
tem preveni. „Exceptând cazurile 
de determinism genetic, apariţia 
celulitei poate fi prevenită printr‑un 
regim de viaţă echilibrat, prin exer‑
ciţii fizice, prin evitarea sedentaris‑
mului, prin stimularea drenajului 
limfatic, prin evitarea consumului 
de alcool şi prin evitarea contracep‑
tivelor orale. La primele semne ale 
apariţiei celulitei, trebuie intervenit 
cu tratamente adecvate pentru a 
nu permite evoluţia spre fibroză. 
Orice exces alimentar duce, în timp, 
la apariţia celulitei. Alimentele bo‑
gate în grăsimi saturate, dulciurile, 
carbohidraţii sunt alimente care fa‑
vorizează în plus apariţia celulitei”, a 
explicat, pentru „Viaţa liberă”, prof. 
dr. Valeriu Ardeleanu.

Cum poate fi tratată

Există două posibilităţi de tra‑
tare a celulitei: chirurgical şi nechi‑
rurgical. La rândul lor, tratamente‑

le nechirurgicale pot fi neinvazive 
sau minim invazive. Le numim 
minim invazive pentru că trata‑
mentele chirurgicale sunt consi‑
derate ca fiind invazive. Potrivit 
doctorului Ardeleanu, tratamen‑
tele chirurgicale sunt reprezentate 
de liposucţie şi abdominoplastie. 
Tratamentele nechirurgicale mi‑
nim invazive sunt reprezentate de 
lipoliza chimică sau mezoterapia 
anticelulitică. Diferenţa dintre cele 
două proceduri este dată de adân‑
cimea la care se injectează substan‑
ţa lipolitică. Substanțele injectate 
au rolul de a distruge adipocitul şi 
de a stimula drenajul limfatic.

Odată tratată,  
problema poate reapărea?

„Din păcate, da. În cazul unor 
dezechilibre alimentare, a unor lu‑
ări în greutate, prin mărirea adipo‑
citului (celulei adipoase ‑ n.r.) şi prin 
creşterea numărului acestora, celu‑
lita poate să reapară. Trebuie să ştiţi 
că tratamentul celulitei este unul 
complex. În funcţie de tipul de ce‑
lulită şi de vechimea ei, se realizea‑
ză scheme de tratamente. Pentru o 
celulită edematoasă recent insta‑
lată, radiofrecvenţa monopolară 
continuă focusată combinată cu 
drenajul limfatic poate fi suficientă, 
la care în unele cazuri se mai adău‑
gă şi Laser Mezoterapia anticeluliti‑
că. În cazul celulitei vechi, fibroase, 

acel aspect cu gropiţe al pileii, tra‑
tamentul devine mai complex şi de 
mai lungă durată, folosind undele 
acustice, criolipoliza mezoterapia 
injectabilă etc. Un lucru foarte im‑
portant este colaborarea cu paci‑
entul. În cazul unor dezechilibre 
calorice, munca ne este îngreuna‑
tă foarte mult”, atrage atenţia dr. 
Valeriu Ardeleanu.

Poate fi prevenită celulita?

În marea majoritate a cazurilor 
poate fi prevenită, printr‑o alimen‑
taţie corectă, prin menţinerea unei 
greutăţi constante şi prin exerciţii 
fizice. Există şi cazuri în care de‑
terminismul genetic sau unele 

tulburări hormonale îşi pun am‑
prenta asupra dezvoltării ţesutului 
adipos, cazuri în care tratamentul 
devine unul multidisciplinar, între 
medicul nutriţionist, medicul en‑
docrinolog şi medicul estetician.

Există diferenţe  
între celulită şi depozitele  
de grăsime localizate?

Celulita reprezintă dezvoltarea 
excesivă a ţesutului adipos subcu‑
tanat, din diferite cauze, şi de regu‑
lă în anumite zone predispuse în 
apariţia celulitei, mai explică speci‑
alistul citat. Netratată şi în prezen‑
ţa unor dezechilibre alimentare, în 
anumite zone precum abdomen, 

coapse sau şolduri, celulita se dez‑
voltă şi mai mult şi duce la apariţia 
depozitelor de grăsime localizate, 
iar dacă nici în acest moment nu 
se intervine terapeutic, va duce la 
apariţia obezităţii, iar grăsimea se 
va dispune peste tot, inclusiv în 
jurul organelor abdominale. „În 
cazurile cu depozite de grăsime 
localizată apelăm la liposucţie, 
criolipoliză sau lipoliză chimică. 
Ca o concluzie, celulita poate fi 
prevenită şi tratată, însă tratamen‑
tul trebuie corect prescris, nu este 
unul facil şi diferă în funcţie de ti‑
pul şi de vechimea celulitei şi, de la 
caz la caz, în funcţie de particula‑
rităţile individuale”, a încheiat dr. 
Ardeleanu.

Atenţionarea medicului

Orice exces alimentar 
duce, în timp,  

la apariţia celulitei

Studiu
Carenţa  
în vitamina D 
poate produce 
migrene

Copiii şi tinerii adulţi care 
prezintă carenţe ale vitami‑
nelor D, B2, B9 şi ale coenzi‑
mei Q10 sunt mai susceptibili 
să sufere de migrene, arată 
un nou studiu prezentat la 
Congresul anual al American 
„Headache Society”, desfăşu‑
rat în perioada 9‑12 iunie, la 
San Diego, potrivit Agerpres.

Consumul anumitor ali‑
mente sau excitante ‑ cafea, 
alcool, ţigări, ciocolată, meze‑
luri ‑ poate declanşa migre‑
ne. Până să ajungă la această 
concluzie, cercetătorii de la 
Cincinnati Children‘s Medical 
Center (SUA) au analizat da‑
tele a 7.961 de pacienţi care 
sufereau de migrene. Ei au 
evaluat nivelurile sanguine 
de vitamina D, de riboflavină 
(vitamina B2), de folat (vitami‑
na B9) şi de coenzima Q10, un 
puternic antioxidant.

 Rezultatele studiului ara‑
tă că peste jumătate dintre 
participanţii cu migrene sufe‑
ră de carenţe ale celor patru 
vitamine menţionate. Astfel, 
70 la sută dintre ei prezintă o 
deficienţă de vitamina D, faţă 
de aporturile nutriţionale re‑
comandate, adică 600 de uni‑
tăţi internaţionale (UI) sau 15 
micrograme de adult. Acest 
deficit îi afectează mai mult 
pe băieţii şi pe bărbaţii tineri. 
În ceea ce le priveşte pe fetele 
şi pe femeile tinere, ele suferă 
mai mult de o carenţă în coen‑
zima Q10. Voluntarii care su‑
feră de migrene cronice sunt 
cei mai susceptibili să aibă o 
deficienţă în coenzima Q10 şi 
în vitamina B2, în comparaţie 
cu cei care suferă de dureri de 
cap episodice.

 Cercetătorii nu au pu‑
tut identifica pe deplin rolul 
acestor deficienţe în migrene, 
fiindcă majoritatea partici‑
panţilor luau medicamente 
sau suplimente de vitamine 
pentru a‑şi calma durerile de 
cap. Drept urmare, sunt nece‑
sare şi alte studii pentru a afla 
dacă un aport suplimentar de 
vitamine ar putea atenua mi‑
grenele. Un singur lucru este 
sigur, potrivit cercetătorilor: 
„Toate aceste vitamine sunt 
necesare pentru funcţiona‑
rea mitocondriilor, centri de 
producere a energiei celulelor 
noastre. O funcţionare defici‑
tară, cauzată probabil de o ca‑
renţă sau de o utilizare excesi‑
vă a unor vitamine, poate ex‑
pune persoanele care suferă 
de migrene la un risc crescut 
de carenţă în energie”, afirmă 
oamenii de ştiinţă.

 Alimente bogate în vitami‑
na D sunt peştele gras, ouăle 
şi rinichii, iar coenzima Q10 
se găseşte în carnea de vită, 
heringi, sardine şi arahide. 
Vitamina B2 se găseşte în car‑
nea de vită, brânzeturile moi 
şi germenii de grâu.

Remus Basalic
remus@viata‑libera.ro
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Din Sportul

gãlãþean

FOTBAL
Programul zilei la Campionatul European

Astăzi sunt programate trei partide din cadrul turneului final al Campionatului European 
de fotbal din Franţa. De la ora 16,00, se va disputa meciul Grupei B dintre Anglia şi Ţara Galilor, 
care va putea fi urmărit pe Dolce Sport. Din Grupa C, de la ora 19,00, se va disputa jocul Ucraina 
- Irlanda de Nord (Dolce Sport), iar de la ora 22,00 partida dintre Germania şi Polonia, care va 
putea fi urmărită atât pe Dolce Sport, cât şi pe Pro TV. 

Marţi, la Euro 2016, s-au înregistrat rezultatele: Ungaria - Austria 2-0 şi Portugalia - Islanda 1-1.

Sonia Baciu

Primele medalii  
la „Naţionalele” 
de haltere

[ La Botoşani au 
început întrecerile 
Campionatului Naţional 
de haltere pentru  juni-
ori III. În prima reuniune, 
elevele antrenorilor de la 
CS Şcolar, Costel Dimofte 
şi Mariana Bălan, au cu-
cerit şase medalii: trei 
de argint prin Alexandra 
Ariton (categoria 48 kg) 
la Under 11 şi trei de 
bronz prin Ana Maria 
Raţă (categoria 36 kg) la 
Under    9. În acelaşi con-
curs, colega celor două 
de la Centrul Naţional de 
la Galaţi, Adelina Vizitiu 
(CSM Arad), a câştigat trei 
medalii de aur la catego-
ria  44 kg (Under 11).

[ Campionul naţio-
nal de box Robert Ioviţă 
(cadeţi, categoria 46 kg) 
a fost selecţionat  în can-
tonamentul Centrului 
Naţional de la Brăila, unde 
se va pregăti până la sfâr-
şitul lunii iunie. După de-
claraţiile antrenorului său 
de la CSM Dunărea Galaţi, 
maestrul Costel Burlacu, 
acest cantonament va 
continua şi în luna iulie, 
iar elevul său va rămâne 
la lot. Tehnicianul gălă-
ţean ne-a mai spus că încă 
un pugilist de la Dunărea 
este în atenţia federaţiei 
de specialitate pentru a 
participa la Campionatele 
Europene Şcolare. Este 
vorba despre Iulian 
Bârsănescu, care, dacă 
forul naţional va avea 
asigurată finanţarea, va fi 
convocat, la Hunedoara, 
pentru pregătirea centra-
lizată.

[ Sala de spectaco-
le „Ion Petrovici” din 
Tecuci a găzduit cea de-a 
VII-a ediţie a Concursului 
Naţional „Dance Art”. 
Rezultate: categoria 
4-6 ani,  locul I -  Alina 
Nicoară de la Palatul 
Copiilor Focşani, formaţia 
„Focstar” Focşani şi for-
maţia „Minikids” Tecuci 
- prof. Alina Popovici; 
categoria 6-8 ani, locul 
I - „Licuricii” de la Clubul 
Copiilor Adjud   şi „Sweet 
Girls” de la Clubul Copiilor 
Tecuci; categoria 8-10 ani, 
locul I - „Piticot” de la 
Şcoala Gimnazială „Şt. O. 
Iosif” Tecuci, prof. îndru-
mător Mariana Enache, 
„Focstar” Focşani şi 
„Fetiţele vesele” de la 
Clubul Copiilor Râmnicu 
Sărat.

[ Ieri după-amiază, 
la Sighişoara, au debutat 
meciurile turneului final al 
Campioanatului Naţional 
de handbal juniori II. 
Echipa CS Şcolar Galaţi 
(antrenor Relu Druţu) a 
întâlnit formaţia Potaissa 
Turda, pe care a învins-o 
cu scorul de 26-20. Astăzi, 
gălăţenii joacă cu Ştiinţa 
Municipal Bacău.

 Gh. Arsenie
 M. Petrescu

Handbalul feminin, un sport 
cu mare tradiţie în Galaţi, 
deţine un bilanţ excelent 

în acest sezon, cu o piramidă com-
pletă, ce redevine performantă de 
la bază, prin echipele de juniori, 
până la vârf, prin revenirea în elita 
senioarelor parafată de promova-
rea celor de la CSU Danubius.

 La senioare, Galaţiul handba-
listic se întoarce în primul eşalon 
după o pauză de trei ani, perfor-
manţa fiind reuşită de sportivele 
Daniela Goldic, Cătălina Ordeanu, 
Laura Bujoiu, portari - Lavinia 
Poteraş, Cristina Marcu, Cristina 
Mircescu, Paula Ababei, Cosmina 
Cozma, Andreea Taivan, Iulia 
Artean, Ioana Pocriş, Ramona 
Urse, Mădălina Conache, Marie 
Jeanne Kanda, Ioana Manoilă 
şi Tatiana Budescu. Antrenorul 
acestora, Valeriu Costea, se află la 
prima sa performanţă la senioare, 
fostul pivot al echipei naţionale 
având, de altfel, o scurtă experi-
enţă la acest nivel (doi ani). A înce-
put la juniori, unde anul trecut, în 
paralel cu activitatea de la echipa 
de senioare, a reuşit o performanţă 
remarcabilă, obţinerea medaliilor 
de argint la Campionatul Naţional, 
cu junioarele III de la United.

Patru cluburi de junioare

Viitorul handbalului gălă-
ţean poate fi asigurat din pro-
ducţia proprie, baza piramidei 
fiind una foarte amplă şi solidă, 
prin numărul mare de cluburi 
cu activitate axată pe juniori: 
Handbal Art, United, Danubius 
2010 (toate trei din iniţiative 
private) şi CS Şcolar. Şi la acest 
nivel se lucrează foarte bine, 
dovadă stând atât medaliile de 
anul trecut de la Campionatul 
Naţional (argint la junioare III 
- United, titlul naţional la juni-
oare IV - United, referindu-ne 
doar la handbalul feminin), cât 
şi bilanţul acestui sezon: juni-
oarele IV au obţinut titlul de 
campioane naţionale al doilea 
an la rând, iar junioarele III de 
la Handbal Art au cucerit meda-

liile de bronz. Ambele succese 
recente sunt rezultatul muncii 
antrenoarelor Sanda Asandei 
şi Gabriela Artene, foste coe-
chipiere în perioada de glorie a 
dispărutei echipe Oţelul.

Lotul campioanelor

Junioarele IV campioane 
naţionale care au tot dreptul 
să viseze la un viitor în echi-
pa naţională de senioare sunt: 
Alexandra Gurău, Bianca Toma, 
Daniela Poreclă, Flavia Călina, 
Liliana Ticea, Alesia Asandei, 
Martina De Santis, Roberta 
Arsene, Mihaela Tănasă, Dorina 
Pârvu, Sorana Chiriac, Miruna 
Codreanu, Nicoleta Leu, Adina 
Pricochel, Diana Crăciun, Lorena 
Codreanu, Daria Spătaru, 
Andreea Bujoreanu, Miruna 
Chiriluţă, Gabriela Lupea, 
Andreea Amăricăi şi Raluca 
Hanganu. Antrenoarea Sanda 
Asandei şi-a felicitat jucătoa-

rele, enumerându-le calităţile 
care le-au adus până în mo-
mentul intonării imnului naţi-
onal. „Felicitări din toată inima 
minunatelor mele bubuline, 
care, în ciuda accidentărilor, 
au strâns din dinţi şi au mers 
mai departe. Suntem o echipă 
luptătoare, care, prin muncă, 
dăruire, atitudine şi seriozitate, 
am ajuns din nou campioane-
le României. Vă iubesc şi sunt 
mândră de voi! Mulţumesc pă-
rinţilor, inimoasei galerii care 
au sprijinit şi încurajat aceste 
fete, mulţumesc conducerii 
clubului şi tuturor celor care 
aţi fost alături de noi”, a fost 
mesajul tehnicianului gălă-
ţean, după triumful de la tur-
neul final.

În ultima fază a Cam
pionatului Naţional de juni-
oare IV a ajuns şi Danubius 
2010, care a încheiat pe locul 
7 şi a avut golgetera turneului: 
Bianca Miu.

Spre echipele naţionale

La junioare III, Gabriela 
Artene, împreună cu Gabriela 
Talabă, Mădălina Postelnicu 
şi Cristina Bălănică, au format 
colectivul de antrenori de la 
Handbal Art care le-a dus spre 
primele medalii din carieră 
pe: Magdalena Crăiţă, Roxana 
Năsturaş, Anamaria Ghimiş, 
Diana Şuşnea - Andreea Şerban, 
Andreea Popovici, Daniela 
Başa, Cosmina Anghelache, 
Alexia Trofin, Andreea Leagăn, 
Raluca Macovei, Ana Arsene, 
Ana Matei, Ariana Cociug, Larisa 
Oprea, Claudia Dima, Daniela 
Necula, Cosmina Ţîgîra, Andrada 
Postolea, Sarah Darie, Monica 
Tănase, Crina Munteanu, Ioana 
Ţimpău şi Amalia Codreanu. 
Jucătoarea Sarah Darie a fost 
desemnată cel mai bun pivot şi 
a fost inclusă în echipa ideală a 
turneului. Alături de medalia-
tele cu bronz, la turneul final al 

junioarelor III au arătat valoare 
ridicată şi cele de la Danubius 
2010, care au fost foarte aproa-
pe de o luptă directă cu Handbal 
Art pentru medalii, un egal în 
loc de victorie (26-26 cu Corona 
Braşov) costându-le calificarea în 
semifinale. Au încheiat pe locul 
5, iar Rebeca Stan a fost desem-
nată cel mai bun coordonator de 
joc al turneului. Antrenorii de la 
Danubius 2010 sunt Mirel Burhuc 
şi Iulia Ilie.

De altfel, încă o confirma-
re a valorii cluburilor de juniori 
din Galaţi este faptul că şapte 
dintre jucătoarele acestora au 
fost convocate la echipele na-
ţionale: Sarah Darie (Handbal 
Art), Mălina Bichir, Bianca 
Miu (ambele Danubius 2010) 
şi Iulia Eiler (United) la cea a 
jucătoarelor născute în 2002-
2003, respectiv, Rebeca Stan 
(Danubius 2010), Claudia Dima 
şi Alexia Trofin (Handbal Art) la 
2000-2001.

Piramidă performantă

Promovare la senioare,  
aur şi bronz la junioare

[ Sezon excelent pentru handbalul feminin gălăţean, care revine în Liga Naţională, prin CSU Danubius
[ Viitorul arată bine, United este campioană la junioare IV, iar Handbal Art - medaliată la junioare III

CSU Danubius, echipa care a promovat în Liga Naţională

ATLETISM
Două titluri de 
vicecampioni  
la copii

Atleţii gălăţeni au 
încheiat cu două per-
formanţe notabile 
participarea la etapa 
finală a Campionatului 
Naţional de atletism 
pentru copii, desfă-
şurată pe Stadionul 
„Iolanda Balaş Soter” 
din Bucureşti. La copii 
II, Tiberiu Ionuţ Soare 
(CS Şcolar Galaţi, an-
trenor Marius Nicoară) 
a terminat pe locul al 
doilea proba de 500 
metri, într-un minut, 24 
decunde   şi o sutime, 
cucerind medalia de 
argint. Tot vicecampi-
on naţional (copii III) a 
devenit şi tecuceanul 
Ştefan Cristian Pintilie 
(CS Şcolar), elev al prof. 
Mihăiţă Mihuleac, care 
cu 11,40 metri la arun-
carea greutăţii (1 kg) s-a 
situat pe locul secund. 
Foarte bine a concurat şi 
Carmen Daniela Aftene 
(Liceul cu Program 
Sportiv), clasată pe lo-
cul patru la triatlon (60 
m, lungime, oină) cu 
2.479 de puncte, ca şi 
Teodora Barbu, locul 
patru la 60 m plat, am-
bele la copii II. S-au mai 
remarcat în ultimele re-
uniuni ale concursului: 
Teodora Barbu (Liceul 
cu Program Sportiv)  la 
săritura în lungime 
(4,36 m), Denisa Ariton 
(LPS) la triatlon şi Oana 
Sîrbu (Dunărea Galaţi) 
la 150 m (22 secunde, 
18 sutimi), toate clasate 
pe locul şase.

Gh. Arsenie
M. Petrescu

NATAŢIE
Zeci  
de medalii 
pentru 
gălăţeni,  
la Masters

Prezenţi la cea 
de-a şase ediţie a 
Campionatului Naţional 
Masters (sportivi cu vâr-
sta peste 25 de ani) de 
la Reşiţa, înotătorii gă-
lăţeni de la Aqua Sport 
au obţinut zeci de me-
dalii, prin 11 sportivi: 
Alexandrina Grigore 
(patru medalii de aur), 
Liviu Raţă (o medalie 
de aur, una de argint 
şi două de bronz), 
Mihaela Bîrligea (două 
aur, un argint şi un 
bronz), Mihaela Nicolau 
(trei aur şi un argint), 
Luisiana Bîgea (un 
aur, un argint şi două 
bronz), Mihaela Hodină 
(patru argint), Săndel 
Simionescu (un argint, 
un bronz şi un loc IV), 
Cristian Pascu (bronz şi 
un loc IV), Ion Carp (trei 
argint), Marcel Banciog  
(un argint, un bronz şi 
două locuri IV) şi Marius 
Forţu (un bronz).

La ştafete, au fost 
prezente mai multe 
echipe gălăţene, care 

au obţinut o medalie 
de aur, una de argint şi 
două de bronz, prin ur-
mătorii sportivi: Mihaela 
Hodină, Mihaela Bîr
ligea, Mihaela Nicolau, 
Alexandrina Grigore, 
Luisiana Bîgea, Liviu 
Raţă, Marius Forţu, 
Cristian Pascu, Săndel 
Simion şi Ion Carp.

Următorul concurs 
masters va avea loc la 
Galaţi, în luna septem-
brie.

Sonia Baciu

Marian Căpăţînă
marian.capatina@viata‑libera.ro

FOTBAL

Adversara vălmărenilor la baraj,  
o echipă foarte tânără

Federaţia Română de Fotbal 
a stabilit ca, în barajul pentru 
promovarea în cel de-al treilea 
eşalon, campioana Galaţiului, 
Avântul Valea Mărului, să întâl-
nească Pajura Huşi, campioana 
Vasluiului. Cele două grupări vor 
juca într-o dublă manşă - turul, pe 
18 iunie, la Huşi, iar returul, pe 25 
iunie, la Valea Mărului.

Pajura Huşi are o istorie foarte 
scurtă şi fără performanţe deose-
bite, dar acest lucru nu înseam-
nă că Avântul se poate declara, 

dinainte, învingătoare. În 2010 
a luat fiinţă acest club şi timp de 
câteva sezoane s-a ocupat doar 
de creşterea şi instruirea juniori-
lor. Pentru ca o parte dintre aceşti 
juniori să poată rămâne la Huşi şi 
la vârsta senioratului, conduce-
rea clubului a hotărât să înscrie 
echipa în Liga a IV-a. Acest lucru 
s-a petrecut în 2014, iar în sezonul 
2015-2016 a dat lovitura, Pajura a 
ieşit campioană judeţeană. A fost 
un campionat cu nouă echipe, iar 
la final s-a organizat un turneu 

play-off cu primele patru clasa-
te. La finele sezonului regulat, 
Pajura s-a clasat pe primul loc, cu 
42 de puncte (golaveraj 82-20), 
iar după play-off a acumulat 15 
puncte din 18 posibile şi a fost 
tot prima.

La ora actuală, Pajura este sin-
gura echipă de fotbal din Huşi, 
iar finanţarea este asigurată prin 
fonduri proprii, fără sprijinul pri-
măriei. Huşiul a avut echipă de 
„C” cu multe zeci de ani în urmă 
- Steaua Mecanica, echipă la care 

a activat ca antrenor şi concetă-
ţeanul nostru Ilie Hagioglu.

Lotul Pajurei este alcătuit în 
majoritate din jucători localnici, 
precum şi din comunele limitro-
fe Huşiului. Antrenorul Adrian 
Racoviţă s-a bazat, în general, pe 
următorul „unsprezece”: Iulian 
Ştefan Chişcă - Sergiu Ruja, Sorin 
Leonte, Andrei Covaci, Vlad Lazăr 
- Lucian Cozma, Cătălin Tofan - 
Cătălin Solomon, Dragoş Oancea, 
Mădălin Căciulă - Cristian Solomon. 
În echipa de bază evoluează doi 

fraţi gemeni, Cătălin şi Cristian 
Solomon, iar Cristian este golgete-
rul echipei, cu 28 de reuşite. Şi încă 
o informaţie de culoare: mijlocajul 
Mădălin Căciulă este şi preşedin-
tele clubului. Acestor 11 jucători li 
se alătură alţi opt, gata oricând să 
intre pe teren: Valeriu Bordeianu, 
Bogdan Alexa, Vlad Tofan, Gigel 
Severin, Vasile Moraru, Sebastian 
Tofan şi Sorin Bălan. De notat că 
între cei trei Tofan nu există nicio 
legătură de rudenie.

Gheorghe Arsenie

Handbal

United, echipa campioană la junioare IV Echipa junioarelor III de la Handbal Art
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Prin Programul Operaţional Regional 2014-2020

Bani pentru îmbunătăţirea competitivităţii IMM-urilor

Îmbunătăţirea competitivită-
ţii întreprinderilor mici şi mijlocii 
(IMM) este obiectiv prioritar în 
Programul Operaţional Regional 
(POR) 2014-2020. Acestora li se ofe-
ră şansa de dezvoltare şi sume, pe 
proiecte, de la Uniunea Europeană, 
prin POR, bani ce pot fi accesaţi 
prin intermediul agenţiilor de 
dezvoltare regională. Proiectele 
de investiţii depuse de microîn-
treprinderi vor viza construirea, 
modernizarea, extinderea spaţiu-
lui de producţie/ prestare servicii, 
dotarea cu active corporale, ne-
corporale, inclusiv instrumente de 

comercializare on-line.
 Apelul de proiecte pentru in-

vestiţiile destinate microîntreprin-
derilor s-a lansat la finele lunii mai 
2016, cu un buget alocat la nivelul 
Regiunii Sud-Est de 34,79 milioane 
euro. Proiectele vor putea fi depu-
se în sistem electronic, începând 
cu 27 iulie 2016, ora 12.00, până pe 
27 ianuarie 2017, ora 12.00. Astfel, 
cererile de finanţare se vor depu-
ne exclusiv prin aplicaţia electro-
nică MySMIS, disponibilă la http://
www.fonduri-ue.ro/mysmis.

 „Solicitanţii eligibili în cadrul 
acestui apel de proiecte sunt so-

cietăţile constituite în baza Legii 
nr. 31/1990 privind societăţile sau 
societăţile cooperative care se în-
cadrează în categoria microîntre-
prinderilor. Atenţie sporită trebuie 
acordată verificării încadrării în ca-
tegoria microîntreprinderilor, con-
form prevederilor Legii 346/2004 
şi a Recomandării CE nr. 361/2003 
privind definiţia IMM-urilor, re-
spectiv, identificarea întreprinderi-
lor partenere şi/sau legate cu între-
prinderea solicitantă”, subliniază 
Luminiţa Mihailov, director gene-
ral al Agenţiei pentru Dezvoltare 
Regională Sud-Est (ADR-SE).

 Potenţialii solicitanţi de finan-
ţare au fost invitaţi de ADR-SE, în 
calitate de organism intermediar 
pentru POR 2014-2020 în Regiunea 
de Dezvoltare Sud-Est, la sesiuni 
de informare susţinute în perioa-
da 8-22 iunie, în judeţele regiunii 
- Galaţi, Brăila, Buzău, Vrancea, 
Constanţa şi Tulcea.

 Valoarea eligibilă a unui proiect 
trebuie să fie de minimum 25.000 
euro, sumă care reprezintă echi-
valentul în lei la cursul de schimb 
valabil la data lansării apelului de 
proiecte. Contribuţia financiară 

obligatorie a solicitanţilor este de 
minimum 10 la sută din cheltuie-
lile eligibile.

 Solicitanţii de finanţare trebu-
ie să aibă în vedere că proiectele 
finanţate în acest program se su-
pun regulii de minimis, respectiv, 
valoarea maximă a ajutorului ce 
poate fi acordată unei întreprin-
deri unice din fonduri publice, pe 
o perioadă de trei ani fiscali conse-
cutivi - ultimii doi ani fiscali înainte 
de data depunerii cererii de finan-
ţare şi anul curent depunerii cererii 
de finanţare - este de 200.000 de 
euro, echivalent în lei, la cursul de 
schimb valabil la data acordării 
ajutorului. În cazul întreprinderilor 
care efectuează transport rutier 
de mărfuri în numele unor terţi 
sau contra cost, valoarea maximă 
a ajutorului este de 100.000 euro 
pe o perioadă de trei ani fiscali 
consecutivi. Întreprinderea unică 
reprezintă un grup de întreprin-
deri legate, iar plafonul de minimis 
- 200.000 euro, respectiv, 100.000 
euro - se aplică întreprinderii uni-
ce, adică grupului de întreprinderi 
legate - din care întreprinderea so-
licitantă face parte - şi nu fiecărei 

întreprinderi în parte. Mai sunt câ-
teva condiţii care trebuie îndeplini-
te, respectiv, firma să fi avut profit 
în anul fiscal anterior depunerii şi 
locul de implementare a proiectu-
lui trebuie să fie mediul urban.

 Conform ghidului de finanţare 
- disponibil pe site-ul ADR-SE, pro-
iectele care îndeplinesc un punctaj 
de minim 85 de puncte vor fi con-
tractate în perioada imediat urmă-
toare finalizării procesului de eva-
luare. Proiectele primesc punctaj 
diferenţiat în funcţie de mai multe 
criterii de selecţie, principalele fiind 
domeniul în care se va desfaşura 
activitatea principală a firmei, creş-
terea numărului mediu de salariaţi, 
caracterul inovativ al investiţiei, 
contribuţia solicitantului la valoa-
rea cheltuielilor eligibile, calitatea 
planului de afaceri, respectarea 
principiilor privind dezvoltarea du-
rabilă, egalitatea de şanse, de gen 
şi nediscriminare, dacă proiectul 
se implementează într-o staţiune 
turistică, care este şi staţiune balne-
ară, climaterică sau balneo-climate-
rică, conform OUG 109/2000.

Text şi foto: 
Armanda Filipine

Scandal în piaţă
A lovit şi a fost sancţionat la buzunar

Gălăţeanul Ş. D., de 24 de ani, care se afla în faţa unei societăţi co-
merciale din Piaţa Centrală, a proferat injurii şi ameninţări cu acte de 
violenţă, provocând scandal şi lovindu-l pe numitul N. I. Scandalul a 
fost oprit de poliţiştii locali, care l-au amendat pe tânăr cu 600 de lei, 
conform prevederilor Legii 61/1991.

Teodora Miron

I-a deranjat pe locatari
În parcare, distracţia e scumpă

Distracţia s-a dovedit a fi foarte scumpă pentru gălăţeanul I. A. F., 
de 23 de ani. Tânărul a fost depistat pe bulevardul Milcov, în dreptul 
Colegiului Tehnic de Alimentaţie şi Turism „Dumitru Moţoc”, în timp 
ce asculta muzică la intensitate mare din autoturism, tulburând li-
niştea locatarilor din zonă. Acesta a fost motivul pentru care a fost 
amendat cu 1.000 de lei de poliţiştii locali.

Teodora Miron

Principalii piloni ai econo-
miei locale, ArcelorMittal 
şi Şantierul Naval Damen, 

continuă frumoasa tradiţie de a-i 
premia pe cei mai buni elevi ai 
judeţului. Cele două companii 
au răsplătit generos performan-
ţa tinerilor talentaţi ai Galaţiului. 
Aproximativ 80 de câştigători ai 
olimpiadelor şcolare naţionale şi 
elevii selectaţi în loturile lărgite 
ale României au fost răsplătiţi da-
torită rezultatelor obţinute. Cele 
două companii au acordat premii 
în valoare de 100.000 de lei, atât 
pentru excelenţa în sport şi artă, 
cât şi pentru câştigătorii locurilor 
I, II şi III la olimpiadele discipline-
lor de specialitate. Cel mai mare 
premiu, în valoare de 4.400 de 
lei, l-a primit Ioana Bouroş, elevă 
la Colegiul Naţional „Costache 
Negri”, câştigătoare a Olimpiadei 
Naţionale de Lingvistică, dar şi 
una dintre elevele selectate în 
lotul lărgit.

 „Suntem doi parteneri de afa-
ceri care susţin comunitatea din 

Galaţi. Nu o facem deloc întâm-
plător, ci pentru că este vorba 
de viitorul companiilor noastre. 
Considerăm că a investi în viito-
rul nostru este cel mai bun lucru 
pe care îl putem face”, a precizat 
Mihaela Crăciun, director Resurse 
Umane la ArcelorMittal.

„Îmi aduc aminte că anul tre-
cut au fost aproximativ 40 de co-
pii premiaţi. Anul acesta sunt 77, 
iar asta înseamnă că performanţa 
la Galaţi începe să crească. În ciu-
da tuturor zvonurilor legate de 
scăderea performanţei şi a atrac-
tivităţii oraşului, iată că poate să 

genereze performanţă şi tinere 
talente. Noi, cele două compa-
nii, vom continua acest proiect. 
Bineînţeles că ne dorim să avem 
alături de noi astfel de angajaţi”, 
a declarat Florin Spătaru, direc-
tor Resurse Umane la Damen.

Totodată, inspectorul general 

şcolar, Mioara Enache, i-a felici-
tat pe elevi pentru rezultatele şi 
performanţele obţinute şi le-a 
mulţumit celor două companii 
pentru susţinerea acordată învă-
ţământului gălăţean.

Ruxandra Podlisnic
Foto: Valentin Chiţu

Peste 70 de elevi răsplătiţi

ArcelorMittal şi Damen 
i-au premiat pe olimpici

Euro a trecut 
de 4,53 lei

Îngrijorările generate 
de posibila ieşire a Marii 
Britanii din Uniunea 
Europeană (Brexit) au 
provocat ieşiri ale in
vestitorilor de pe acti-
vele considerate mai ris-
cante, cum este şi leul. 
Cursul euro a crescut de 
la 4,5218 la 4,5325 lei, 
într-o şedinţă care s-a 
deschis pe creştere faţă 
de închiderea de marţi, 
la 4,5240 - 4,5270 lei. 
Vânzarea de lei a împins 
euro până la un maxim 
de 4,5370, iar tranzacţi-
ile de la ora 14.00 se re-
alizau la 4,5330 - 4,5360 
lei. Este posibil ca BNR 
să nu intervină în zilele 
următoare, chiar dacă 
presiunea pe leu va 
continua, având în ve-
dere perioada scurtă de 
timp. O astfel de măsură 
ar putea apărea în cazul 
în care euro ar depăşi 
pragul de 4,55 lei.

Cursul dolarului 
american şi-a încetinit 
creşterea, urcând de 
la 4,0330 la 4,0379 lei, 
în timp ce cotaţiile din 
piaţa valutară fluctuau 
între 4,029 şi 4,045 lei.

Media monedei el-
veţiene, care se tran-
zacţiona pe pieţele in-
ternaţionale între 1,079 
şi 1,085 franci/euro, 
după ce a scăzut marţi 
la 1,0789 franci, mi-
nim care nu a mai fost 
atins din decembrie, a 
crescut de la 4,1731 la 
4,1838 lei, nivel maxim 
al acestui an.

Monedele din re-
giune se depreciau la 
rândul lor faţă de euro, 
cea poloneză la 4,407 
- 4,436 zloţi, iar cea ma-
ghiară la 313,5 - 314,4 
forinţi.

Perechea euro/dolar 
cobora la 1,1190 - 1,1235 
dolari, ca efect al creşte-
rii aversiunii faţă de risc. 
Investitorii aşteptau de-
claraţiile oficiale după 
încheierea întâlnirii 
Comitetului de politică 
monetară al Rezervei 
Federale americane. 
Majoritatea analiştilor 
nu aşteptau o decizie 
de majorare a dobân-
zii, a doua după cea din 
decembrie trecut, când 
aceasta a urcat, după 
opt ani, la 0,25 - 0,50 la 
sută.

În piaţa specializată 
de la Londra, uncia de 
aur era cotată la 1.281 
dolari, după o creştere 
la 1.290 dolari.

Radu Georgescu

La Universitatea 
„Danubius”
Se aleg disciplinele 
opţionale

Indiferent de progra-
mul de studii la care sunt 
înmatriculați, studenții Uni
versității ”Danubius” sunt 
invitați să-şi aleagă discipline-
le opționale pe care doresc să 
le parcurgă în anul universitar 
viitor. Pentru aceasta, studenții 
trebuie să completeze un for-
mular, pe platforma Danubius 
Online, din My Workspace, 
în tabelul în care se regă-
sesc informații utile. Accesul 
studenților pe platforma 
Danubius Online se face prin 
adresa de email primită odată 
cu semnarea contractului de 
şcolarizare sau printr-o adresă 
de gmail personală. Cei care 
au acces la aceste formulare 
sunt studenţii facultăţilor de 
Drept, de Ştiinţe Economice 
şi de Comunicare şi Relaţii 
Internaţionale.

Iasmina Stoianovici

Piaþa
Imobiliarã

Vânzări Garsoniere
• Vând garsonieră la cheie, Micro 40, 
bl.A3, et.4, 20 mp+ balcon. 0757591302 
(183146)
• Vând garsonieră Micro 19, bl.L2, ap.41, 
parter. Tel. 0743765692 (183463)
• Vând garsonieră, Micro 40, Galaţi. 
Telefon 0746207512. (183839)

Vânzări 1 cameră
• Vând apartament una cameră, 
baie, cameră balcon, hol. Telefon 
0766310369. (182589)
• 1 cameră Ţiglina - 93000ron fix, 
0755296335. (183176)

• VÂND APARTAMENT CU UNA 
CAMERĂ, ETAJ 1, CENTRU (SPICU). 
0759012229. (183965)

• Vând apartament o cameră ICFrimu. 
0755163875. (184111)

Vânzări 2 camere
• 2 camere Centru, etaj 1, telefon: 
0740655516. (178742)
• 2 cam Micro 17, etaj 2, CT, TP, mobi-
lat si utilat, 38.5000 Euro. 0745526231 
(182959)
• 2 camere Tiglina, centrala termi-
ca, etaj 4, 98.000ron. 0725517535. 
(182960)
• 2 dec Micro14, etaj 3, liber, 140.000ron. 
0754267318 (182962)
• 2camere IC Frimu, 33000euro, 
0755296335. (183175)
• Decomandat Mic.21, et.9/10, mobilat, 
30000E. 0745673328 (183360)
• 2 camere Micro 18, spațios, 
58mp,34000euro neg, 0755296335. 
(183419)

• Avantajos! Apartamente noi, 
„Ultimul Leu”. Rate până la 5 
ani. Preţ foarte bun la plata inte-
grală. 0752334334. (183559)

• PF vând ap. 2 camere, dec., 4/4, fără 
probleme, Micro 13B, 62 mp, CT, AC, 
G,F, P,T, curat, 2 balcoane. Accept 
„Prima Casă”. 34000E. 0740134873 
(183668)

• Persoană fizică, vând ap. 2 came-
re semidecomandat, curat, simplu, 
parter. Tel. 0753428166 (183868)

• Vând sau schimb casă zona Port cu 
apartament cu 1 cameră. Telefon 
0746314801. (183873)
• 2camere Centru, renovat lux, 
ct,43000 neg, 0755296335. (183925)
• Apartament 2 camere, Micro 17, par-
ter. 0741126372. (183952)
• Vând apartament 2 camere Micro 
21. Telefon 0741765509, 0749884842. 
(183988)
• 2 camere Ţiglina 2, 57 mp, 2 balcoa-
ne, îmbunătăţiri, liber. 0745361207. 
(183996)
• 2 decomandate Siderurgiştilor, etaj 
1, la cheie, 58 mp, stradal. 0745361207. 
(183997)
• Vând apartament 2 camere Centru. 
Telefon 0744779364. (184033)
• Decomandat, M19, et.3, liber, 70000 
Lei 0745806158 (184054)
• Centru, etaj intermediar, liber, sim-
plu, locuibil 0745806158 (184056)
• Vând urgent apartament în Mazepa 
II, bloc E1, sc.3, et.2- 49 mp cu două 
camere, balcon mare, termopan, 
gol. Nu pierdeţi ocazia şi sunaţi-mă! 
0754871514. (184088)
• Vând apartament 2 camere, etaj 3/4, 
strada Frunzei. Telefon 0723676777. 
(184103)
• Vând apartament 2 camere, Micro 
18, Bl.D5, sc.2, et.1, ap.42. 0753062999. 
(184131)
• Vand 2 camere, Ţiglina, etaj interme-
diar, 105.000lei, 0741914099. (184157)

• Vand 2 decomandate, IC Frimu, 
simplu, etaj intermediar, 32.000euro. 
0741914099. (184158)
• Vand 2 decomandate, etaj2, Micro17, 
imbunatatit, 32.000euro, 0741914099. 
(184160)

Vânzări 3 camere
• 3 cam., 120 mp- util, et.7/8, construc-
ţie 2010, Faleză. 0745602893 (181342)
• 3 cam Aviatiei, etaj 3, simplu, LIBER, 
100.000 Ron. 0745526231 (182965)
• 3camere Doja 45000euro, 
0755296335. (183178)
• 3 cam PC,89 mp, foarte spațios, 
55000euro, 0755296335. (183179)
• Vând apartament cu trei camere, 
bloc P, strada Domnească, etaj 2, 
cu îmbunătăţiri. Tel. 0720619449 
(183501)
• 3camere ICFrimu, mob si utilat, 74mp, 
et2/4, ct, 52000 euro, 0755296335. 
(183529)
• Vând apartament cu 3 camere parţi-
al mobilat Ţiglina III, renovat, centrală 
termică. Telefon 0745577222. (183842)
• 3 decomandate la cheie, liber, 
I.C.Frimu. 0745361207. (183994)
• Bloc fara bulina Tig1, liber, et2 
0745806158 (184057)
• Vând apartament cu 3 camere, ame-
najat din 4, suprafaţa 83 mp, strada 
Nae Leonard. 0757639255. (184093)
• Vand 3decomandate, Siderurgistilor, 
etaj intermediar, 2bai, 45.000euro ne-
gociabil, 0741914099. (184161)

Vânzări 4 - 5 
camere

• Ocazie! 100 mp, 2/6, Baia 
Comunală, 67000E. 0744585655 
(182992)

• Vând apartament ultracentral, 4 
camere, 100 mp; 76500E negocia-
bil. Tel. 0743733863 (183832)

• Vand 4 decomandate, 100mp, im-
bunatatit, centrala, 2bai, Micro18, etaj 
intermediar, 48.000euro, 0741914099. 
(184162)

Cumpărări 
Garsoniere

• Cumpăr garsonieră A-uri, Tiglina, ba-
nii cash. 0748647760. (178740)
• Cumpărăm garsonieră sau aparta-
ment 1 cameră, cash. 0746.474.992. 
(184148)

Cumpărări 1 
cameră

• Cumpăr apartament zonă centrală, 
preferabil la parter cu ieşire separa-
tă. Plata pe loc. Telefon 0741195100 
(183878)

Cumpărări 2 
camere

• Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 
0756633251. (169122)
• Cumpăr 2, 3 camere, banii cash. 
0727897437. (178741)
• Cumpăr 2, 3 camere, preţul pieţei. 
0749028027. (182963)
• Cumpar urgent 1, 2, camere, 
0745806158 (184058)

• Cumpăr 2 camere, preiau datorii, pla-
ta cash. 0758385587. (184062)
• Cumpăr urgent apartament 2 ca-
mere, zona Ţiglina II, parter, et.1 
sau2/4, plata cash. 0745815001. 
(184074)
• Cumpăr apartament cu banii cash, 
inclusiv ultimul etaj. 0742.68.69.17. 
(184149)

Cumpărări 3 
camere

• Cumpărăm apartament, cash, inclu-
siv etajul 4. 0747.708.566. (184150)

Vânzări Case
• Casă în construcţie, Prundului 33. 
0740340460. (180486)
• Vând casă nouă la cheie, Braniştea- 
schimb cu apartament. 0757956209 
(182884)
• Vând casă locuibilă, 4 camere, apă 
curentă, fântână, 25 ari teren, com. 
Frumuşiţa. 0744454155 (182890)
• Vând vilă nouă, Şendreni, negociabil. 
0755155752. (182964)
• Casă Şiviţa, 45000 lei. 0758614232 
(182993)
• Vând casă str. Sf. Spiridon, două 
camere. Tel. 0720619449 (183500)
• Casa Mazepa 49000euro neg, 
0755296335. (183531)
• Vând casă Port, 60000E neg. 
0746648978 (183570)
• Casă nouă, la cheie, Sat Costi, 80000 
euro. 0799797888. (183788)
• Casă nouă Braniştea, cartier nou. 
0754481853 (183808)
• Vând casă nouă. Variante. 0759138132 
(183874)
• Vând casă Tj.Bujor. Telefon 
0771319510. (183953)

• Vilă duplex, Braniştea, cartier nou, 
schimb cu ap. 3 camere Galaţi. 
0744472512 (183652)
• De vânzare casă în construcţii 2000 
mp şi garaj, beci, vie, Kogălniceanu 
Smârdan. 0758844369. (183957)
• Vând casă loc. Independenţa. 
Toate utilităţile. Telefon 0751383024. 
(183973)
• Vilă la cheie, mobilat utilat, 90000E 
negociabil. 0745361207. (183993)
• Vând casă couma Smîrdan toate utili-
tăţile. 0752377095. (183999)
• Vând casă comuna Lieşti. Telefon 
0721324588. (184077)
• Vând- închiriez vilă modernă, singur 
curte, toate utilităţile, strada Morilor, 
zonă centrală. 0743590744. (184078)
• Vând casă locuibilă. Telefon 
0336416716. (184090)
• Vând casă cu teren aferent 30 ari 
Băleni. 0786232328. (184139)
• VAND/INCHIRIEZ CASA PE STR. 
TRAIAN Nr. 151.Relatii la Telefon: 
0744541251 (184164)

Închirieri Cereri 
Apartamente

• Închiriez apartament mobilat sau 
nemobilat. 0748647760, 0767070871. 
(178744)

Închirieri Oferte 
Apartamente

• Închiriez apartament. 0336423438, 
0744604952. (163897)
• 1 cameră Mazepa2, mobilată, 150 
euro, 0748647760. (178743)
• Italian Residence inchiriaza aparta-
mente bloc nou, 0722245260 (182932)
• 1cam mob si utilat lux,ct-950ron, 
0755296335. (183174)
• Oferim cazare pentru bărbaţi salari-
aţi, pensionari. 0749247774 (183733)
• Închiriez o cameră+ bucătărie cu gaze 
la curte+ baie. 0740382011. (183840)
• Apartament 1 cameră. Tel. 
0722339669 (183882)
• Ofer spre închiriere apartament cu 1c, 
utilat, zona Micro 17. Tel. 0747481044 
(183917)
• Inchiriez garsoniere si 
apartamente,mobilate sau nemobila-
te.0741914099 (183946)
• Proprietar mobilat- utilat, Micro 20. 
Telefon 0748165698. (183959)
• Închiriez la curte cameră, bucătărie, 
baie, centrală, gaz, mobilat, utilat. 
0744644953. (183960)
• Închiriez apartament 1 cameră mobi-
lat, etaj 1, deasupra la Elvila, ICFrimu. 
Telefon 0756659166. (183966)
• 1 camera, etaj intermediar, mobilata, 
utilata 0745806158 (184061)
• Închiriez apartament 2 camere 
Mazepa 1, BR1B, et.3, mobilat, uti-
lat, 350 euro/lună. Ofer factură TVA. 
0756225761. (184128)
• Închiriez apartament mobilat, mo-
dern, B-dul Marii Uniri, Bl.U5, et.1. 
Telefon 0742334457. (184144)
• Apartament 2 camere complet uti-
lat CT, Piaţa Centrală. 0745433247. 
(184172)
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Analiza  Zilei

[ Solicitanţii eligibili sunt firmele din categoria microîntreprinderilor 
[ Pentru Regiunea Sud-Est, sunt disponibili 34,7 milioane euro 
[ Proiectele se depun în sistem electronic, începând cu 27 iulie 2016
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Închirieri Oferte 
Spaţii comerciale

• Apartament 3 camere, parter, 
mobilat BIROURI, Brăilei, lângă 
ORANGE. 0722511145. (182194)
• Spaţii depozitare 80-150 mp şi biro-
uri 20-35 mp, toate utilităţile, acces tir. 
0745549968. (182319)
• Închiriez spaţiu ultracentral, 85 şi 125 
mp. 0744106690 (182851)
• SC închiriază hale producţie+ spaţiu 
birouri. 0722487770 (183145)
• Ofer spre închiriere garaj Ţiglina 1. 
0744492266 (183337)
• Spatiu Tiglina, 400euro, 0755296335. 
(183530)
• Închiriez spaţiu comercial, 40 mp. 
Micro 19, strada Oţelarilor. Telefon 
0744240071. (184042)
• Închiriez spaţiu comercial Micro 20, 
32 mp. Tel. 0751263838 (183855)
• Închiriez spaţiu comercial, toate do-
tările. Tel. 0751796372 (183876)
• Hala bariera Traian 140mp,2euro mp, 
0755296335. (183926)
• Închiriez spaţiu, pretabil birouri la 
etaj 60 mp, 100 mp, toate utilităţile, 
zona Ţiglina I. 0726144752. (184000)
• Închiriez hală comercială lân-
gă Havana (Centură). 0746929009. 
(184100)

Vânzări Terenuri
• Vând teren 600 mp, strada Tecuci, 
227. Telefon 0748318989. (182166)
• 700 mp, deschidere 15m, str. G. 
Coşbuc 380. Tel. 0740020335. (183307)

• Vând loturi case, intravilan Sat 
Costi, cu utilităţi: gaz, curent, apă. 
0749921923 (183601)

• Vând teren 2,85 ha, com. Drăgăneşti. 
0752065255 (183622)
• Teren DN Vânători, 16000 mp, 
D-65m, parcelabil, utilităţi, 9 E/mp. 
0799797888 (183787)
• Vând teren Sat Costi, utilităţi, 13 E/
mp. 0799797888. (183789)
• Teren Sat Costi, utilităţi, 500 mp, 
3500E. 0799797888. (183791)
• Vând teren 900 mp str. Traian în 
apropiere Metro, toate utilităţile. 
0757035644 (183894)
• Vând teren 400 mp, strada 
T.Vladimirescu, Galaţi. 0747578514. 
(183913)
• Vând teren 7500 mp în Fileşti, zona 
Vilelor. Telefon 0757307294. (183934)
• Vând teren intravilan în Galaţi, 400 
mp, toate utilităţile în curte. Telefon 
0742853673. (183945)
• Vând 5000 mp teren extravilan Fileşti. 
0748040248. (183981)
• Vând teren de la 1000-3000 lângă 
fost CAP, 15 euro/ mp. 0751678375. 
(184008)
• Teren la şosea şi pădure Galaţi-Bârlad. 
0723339546. (184014)
• Vând teren intravilan Negrea, comu-
na Schela aproximativ 2400 mp, lân-
gă Fabrica de Conserve. 0744517233. 
(184036)
• Vand teren intravilan in suprafata de 
5943 mp, deschidere 50 m, situat in 
Galati, Drumul de Centura, pe langa 
restaurant Havana. Tel. 0744.314491. 
(184043)
• Vând 60 ha teren agricol. Telefon 
0756382555. (184119)
• Vând extravilan sat Costi. 0732106697, 
0336732374. (184126)
• Vând 5000 mp Tirighina- DN 
25 scos din agricol. Telefon 
0770707991. (184140)
• Societate comerciala vinde teren 
si constructii, hale industriale, in 
suprafata de 37200 mp in intravi-
lan, cu toate utilitatile (apa, gaze, 
electricitate, canalizare), situate 
in Galati, str. Vezuviului nr. 59, cu 
intrare si din Calea Prutului. Pret 
atractiv. Tel: 0722777631. (184156)

Cumpărări Terenuri
• Cumpăr- arendez teren agricol, zona 
Zătun- Bădălan. 0749546670. (158750)

Vânzări Spaţii 
Comerciale

• Trei Star- spaţiu comercial, b-
dul Brăilei 21, bl.R4, 60 mp (rate). 
0744527191 (182619)
• Vând magazin alimentar în funcţi-
une, Micro 19. Variante. 0756060985 
(183912)
• Vând magazin strada Siderurgiştilor, 
vad comercial. 0745207235. (183978)
• Magazin depozit Galgros aleea 
Principală comercială. 0765523030. 
(183979)
• Spaţiu Brăilei 385 mp, 1200E/ mp. 
0745361207. (183995)

• Vând spaţiu comercial 60 mp Centru. 
Telefon 0744779364. (184034)
• Vând spaţiu comercial strada Traian, 
zona Piaţa Centrală, 70 mp, toate 
utilităţile, stradal, 55000 euro neg. 
0740194195. (184143)

Oferte de Serviciu

• Angajăm lucrătoare comercială 
vânzări. Trimite CV+ poză mail: flo-
rin@luxfer.ro (171530)

• Angajez croitoreasă cu experi-
enţă. Relaţii telefon 0732206233, 
0722162722 (181532)

• Sofaest Mob angajează în condiţii 
avantajoase: croitorese, confecţio-
ner mobilier pal şi montator mo-
bilier. CV-urile: sofaest@yahoo.ro. 
0745667089. (181674)

• Angajăm spălători auto, Centură 
Galaţi- Fileşti. 0733494077 (182716)
• Angajez şofer TIR pentru transport 
intern. 0742531599 (182789)
• ANGAJAM SOFER C, E PENTRU 
INTERN. Tel. 0785204566 (182798)
• Caut persoană pentru îngriji-
re bătrână la pat. 0752402766, 
0752220264 (182865)

• Viaţa Liberă angajează difuzori 
presă. Relaţii la sediul redacţiei din 
str. Domnească nr. 68, între orele 
14,00 - 16,00. (182916)
• Sc angajează mecanic buldo-
excavator. Relaţii la 0742826194 
(182928)
• Angajăm lucrător comercial, fast-fo-
od. Telefon: 0749943488 (182958)
• Angajez barman/ ospătar şi gra-
tangiu. Tel. 0758551240 (182987)
• SC angajează personal cosmeti-
că auto, full time. Tel. 0751155049 
(182991)

• Angajez vulcanizator, cu şi fără 
experienţă. 0236321810 (183028)

• Angajăm personal hotelier Grecia, in-
sula Creta. 0741982433 (183042)
• Angajez şofer cat.C cu ADR, program 
L-V. Salariu motivant. Tel. 0736177104 
(183054)

• Salon înfrumuseţare angajează în 
condiţii foarte avantajoase manichiu-
ristă, frizer şi ucenici. Tel. 0747423922 
(183073)
• SC PROGRES DISTRIBUŢIE angajea-
ză şoferi cat.B şi C pentru distribuţie 
bere. Salariu atractiv. Tel. 0765022043 
(183077)
• Magazin alimentar angajăm vân-
zătoare, cu sau fără experienţă. Tel. 
0788600309 (183101)
• RESTAURANT angajează OSPĂTARI 
(fete şi băieţi), cu sau fără experi-
enţă. Salariul atractiv şi la timp. Tel. 
0764303842 (183112)
• Societate angajează lăcătuşi conf. 
metalice, cunoscători desen tehnic; 
sudor MIG-MAG, vopsitor industri-
al. CV-urile se trimit pe email: pro-
cent.office@gmail.com sau la fax 
0236318924 (183126)
• Angajăm brutar-patiser cu sau 
fără experienţă. Relaţii la telefon: 
0733443950. (183138)
• Angajez mecanic auto cu experienţă. 
0741174190. (183152)
• Angajam soferi TIR profesionisti pe 
comunitate cu experienta minim 6 
luni. 004527950107 (183244)

• SC angajează muncitori în con-
strucţii. Tel. 0722251746 (183257)

• Angajez pizzar cu experienţă. 
Telefon: 0742461812. (183283)
• Angajam soferi profesionisti catego-
ria D pentru conventie pe platforma 
Mittal, cu un program de lucru de ma-
xim 5 ore/zi. Relatii vis a vis Autogara. 
(183299)
• Serviciu extern angajează inspec-
tor SSM. angajari@hrtutorial.ro 
(183355)
• Firmă germană angajează, cu con-
tract de muncă german, şoferi profe-
sionişti cu experienţă, categoria C+E. 
Salariul pe luna întreagă 2100 euro net 
sau peste. Relaţii la tel. 0745631635 
(183376)
• SC angajează, în condiţii avantajoa-
se, muncitori calificaţi: sudor CO2, 
tâmplar, tinichigiu, pregătitor auto, 
tapiţer, muncitor amenajări, lăcătuş 
debitat metal, proiectant Autocad, 
inginer auto, programator, inginer su-
dor verificări finale. Tel. 0746269699, 
0746269697. Cv-uri: ceminibus@gmail.
com (183383)

• Departamentul de pază Alfa angajea-
ză agent securitate. Relaţii la telefon: 
0755.050.470, 0236.323.778. (183392)
• Restaurant MON CAPRICE angajează: 
grataragiu, ajutor pizzar, cu/ fără expe-
rienţă; spălător vase. CV: Domnească 
87. (183403)

• Societate comerciala angajeaza 
fierari betonisti pentru munca in 
Germania. Cv-uri +foto se primesc 
la adresa: Sos. Baldovinesti, nr. 40D, 
Braila, e-mail:luxcondanube@ya-
hoo.com. Relatii la tel. 0799752704. 
(183420)

• METCHIM SA Galati angajeaza: la-
catusi confectii metalice – cerinta 
obligatorie: cunostinte temeinice de 
desen tehnic, sudor MIG–MAG - con-
stitue avantaj experienta in sudare 
inox. Doritorii vor depune CV-ul la 
sediul societatii din Calea Prutului 
nr.12. Relatii la tel. 0724.508.170 sau 
0732.640.858, fax 0236.448.530, intre 
orele 8.30 – 14.00. (183436)
• Angajăm croitorese. Salariu mare. 
Tel. 0751952764 (183438)
• Restaurant CORMORAN angajează 
pizzar şi ajutor de bucătar, cu experi-
enţă. Tel. 0745002392 (183458)

• Salon TIMEA, Ţiglina, anga-
jează recepţioneră şi închiri-
ază post de manichiură. Tel. 
0745786852 (183490)

• GALMIRAD GRUP angajează lăcă-
tuşi navali, sudori CO2/ autogeni, 
cu experienţă pentru Vard Brăila 
şi DMHI Mangalia. 0751414248 
(183496)

• SC în domeniul construcţiilor an-
gajează muncitori calificaţi şi neca-
lificaţi. Tel. 0755538760 (183497)

• Studio 24 angajează modele 
videochat, Băieţi/ Fete, cu/ fără 
experienţă, vârstă minim 18 ani, 
cunoştinţe limbă engleză, contract 
muncă, program flexibil, bonus an-
gajare 200$. 0754657614. (183504)

• Angajăm muncitori calificaţi pentru 
montaj tâmplărie PVC. Tel. 0729035590 
(183516)

• SC angajează paznic hală in-
dustrială. Telefon 0749878113 
(183520)

• SC angajează geamgii, confec-
ţioneri tâmplărie PVC+ alumi-
niu. 0749878113 (183521)

• SC angajează şoferi profesi-
onişti pentru transport naţi-
onal de mărfuri. 0749878113 
(183522)

• SC angajează urgent sudori 
MIG-MAG, lăcătuşi confecţii me-
talice, instalatori sanitari, elec-
tricieni. 0751637592 (183523)

• SC angajează manipulanţi, mo-
tostivuitorist şi personal necali-
ficat. 0751637592 (183524)

• SC angajează montatori aer 
condiţionat, vopsitoare la trafa-
let confecţii metalice, placatori 
panouri sandwich. 0751637592 
(183525)

• Restaurant angajează bucătari, 
ajutor bucătari, grataragii, piz-
zari, patiseri. Nr. tel. 0754047563 
(183546)

• Angajez muncitoare pentru curăţe-
nie. 0753778478 (183551)
• Angajăm personal spălătorie auto. 
Tel. 0757020953 (183552)
• Hotel Anca din Eforie Nord angajea-
za şef recepţie, recepţioner, cameristă, 
bucătăreasa mic dejun, 2 ospatarite si 
tehnician intretinere. Se oferă cazare. 
Relaţii la 0744774640 sau hotel@hote-
lanca.ro (183597)

• SC angajeaza electricieni, lacatusi, 
necalificati, sudor cu experienta. CV-
urile se depun pe str. Traian, nr. 446. 
Informatii la 0731359567 (183602)
• Agentie Imobiliara angajeaza agent 
imobiliar, cu sau fara experienta. 
Relatii la tel 0755296335. (183617)
• Angajez vânzătoare magazin alimen-
tar. Telefon 0722762743 (183620)

• Angajez muncitori pentru 
construcţii case şi amenajări. 
Telefon: 0748363252. (183623)

• SC angajează urgent muncitori 
pentru construcţii. Tel. 0740367063 
(183631)
• Angajez agenţi pază, cu atestat. 
0751112212 (183634)

• Angajăm personal necalificat 
pentru vopsitorie navală în şan-
tier Mangalia. Transport, cazare 
şi masă asigurate de angajator. 
Contact 0755210438, 0755392811 
(183635)

• Societate profil construcţii, an-
gajăm zidari pentru proiect în 
Bucureşti. Asigurăm masă, cazare 
şi transport. Contact 0755210438, 
0755392811 (183636)

• Angajez pregătitor şi vopsitor 
auto, cu experienţă. Tel. 0749123329 
(183640)

• ANGAJEZ VÂNZĂTOR GESTIONAR, 
CU EXPERIENŢĂ, LEGUME FRUCTE. 
SALARIU 3000 LEI. TEL. 0766660651 
(183645)

• SC angajează sudori în argon, cu ex-
perienţă, pentru lucrări în Germania. 
Tel. 0749901239, 0752167964 (183646)
• Angajez vânzătoare magazin mixt, cu 
experienţă. 0743960059, 0749190111 
(183647)
• Societate angajează muncitori 
pentru confecţionarea geamu-
lui termopan. Tel. 0740098507, 
0747306476 (183650)
• SC angajăm şoferi categoria D1+ 
atestat. Tel. 0236324857 (183658)
• Angajez personal covrigărie, zona 
Maşniţă. Tel. 0740072249 (183663)
• Firma curatenie angajeaza 
doamna pentru curatenie,spatiu 
birouri,program 8h/zi. Relatii la 
0754230918. (183665)
• SC angajează şofer cu cat.B,C,E. 
Cerinţe: atestat marfă. Relaţii la 
0742826194 (183669)

• Fabrică produse panificaţie anga-
jăm urgent modelatori, cocători. 
Tel. 0754634086 (183674)

• Angajez vânzătoare cu aspect fizic 
plăcut. 0740873715 (183690)

• Angajăm urgent vânzătoare chioş-
curi îngheţată. Tel. 0754634086 
(183675)

• SC angajeaza sofer profesionist B, 
C, E si operatori utilaje cu experienta 
pe buldozer, excavator, autogreder. 
Informatii la 0731840532. (183685)
• Angajez şofer TIR, cu experienţă pen-
tru intern (Ro). 0740509885 (183694)

• POSIBILITĂŢI ANGAJARE PRIN 
CURSURI CALIFICARE: FRIZER- COAFOR- 
MANICHIURIST- PEDICHIURIST; 
BUCĂTAR; OSPĂTAR (BARMAN); 
MĂCELAR (TRANŞATOR); COFETAR 
(PATISER); BRUTAR; SUDOR ISCIR; 
STIVUITORIST; AGENT SECURITATE 
(+ATESTAT). 0740806501 (183695)
• Angajăm inspector SSM. anga-
jari@ssmgalati.ro (183697)

• SC angajează Lucrători în con-
strucţii, Tencuitori, Montatori 
gips carton, Finisori, Zugravi, 
Montatori tablă şi Confecţioneri 
tâmplărie aluminiu şi PVC. 
Salarii între 1200-2000 lei. Tel. 
0749046494 (183698)

• Angajez şoferi profesionişti catego-
ria C+E, intern. Salariu atractiv. Tel. 
0745054919 (183699)
• Angajăm confecţioner textile. Salariu 
atractiv+ bonuri de masă. 0236411861, 
0727249097 (183701)
• SC angajează muncitori necalificaţi şi 
calificaţi în construcţii. Tel. 0751454504 
(183702)

• Restaurant ANTIC angajează 
ospătar şi ajutor de bucătar (sa-
late şi pâine +pizza). 0740355607 
(183705)

• Angajez vânzătoare brutărie pâine 
covrigi. Tel. 0746035338 (183726)

• Brutărie angajează COCĂTOR, 
MODELATOR şi AMBALATOR. 
Salariu atractiv, transport asigurat. 
0742431877. (183732)

• ANGAJĂM ŞOFERI CATEGORIE 
C+E. TELEFON 0755084337 
(183734)

• SC angajează muncitori calificaţi şi 
necalificaţi în construcţii. 0762613775 
(183735)

• Societate comercială, cu sediul 
în Galaţi, angajează pentru punct 
lucru Brăila, pe platforma S.N 
VARD SA, sudori procedee: MIG-
MAG, VIG, TIG; tubulatori navali, 
lăcătuşi confecţii metalice şi ne-
calificaţi pentru calificare în me-
seria de tubulator naval. Pentru 
relaţii şi programări la interviu- tel. 
0236479331, 0733934909, de luni 
până vineri, între orele 8,30-15,30. 
(183737)

• SC angajează personal pentru cu-
răţenie şi vopsitorie navală. Relaţii 
telefon 0727724845 (183747)
• SC angajează şef parc auto. Tel. 
0785255872 (183750)

• Restaurant angajează ospătări-
ţă. Salariu 1200 lei. Tel. 0746038766 
(183753)
• Angajez vânzătoare la bar, cu acte. 
Contact 0748907578 (183755)
• SC IANK SECURITY GUARD anga-
jează agenţi de securitate. Telefon 
0755124302, 0755124301. (183756)
• Angajăm personal spălătorie auto, cu 
sau fără experienţă. Tel. 0745347625 
(183757)
• SC angajează şofer profesionist cat. 
B,C,E, pentru cap tractor+ semire-
morcă (basculabilă). Tel. 0742496742 
(183760)
• Societate comercială angajează zi-
dari- faianţari, dulgheri cu experienţă. 
Tel. 0771134841 (183781)

• Societate comercială angajează: lăcă-
tuşi, sudori, electricieni, inginer elec-
tric şi muncitori necalificaţi. Informaţii 
luni- vineri, orele 8.00-16.00, telefon 
0725526991, 0725526993 (183765)
• SC angajează muncitor cu experienţă 
în amenajări interioare şi un muncitor 
necalificat. Cerinţe: seriozitate, punc-
tualitate, deschis pentru a învăţa lu-
cruri noi. Relaţii la telefon 0756837739, 
0757624004 (183778)
• SC Aquila Part Prod Com SRL anga-
jează agent vânzări Galaţi. Trimite CV 
email: iulian.ichim@seca.ro (183782)

• Angajăm personal pentru spălă-
torie auto, eventual pensionare. 
Tel. 0744567330 (183784)

• SC angajeaza mecanic utilaj. 
Experienta pe finisor asfalt constituie 
avantaj. Rel.la tel.0751229787 (183796)
• Societatea INTFOR S.A. angajea-
za: -lacatus mecanic intretinere 
sectie; -lacatus mecanic intretine-
re poduri; - electrician intretinere 
poduri. Cererile de angajare se 
depun la sediul societatii din Str. 
Portului 157, telefon: 0372360200-
103 (183812)

• SC angajez şofer cat. C+E, cu atestate 
pentru transport marfă, naţional. Tel. 
0744607558 (183819)

• Brutărie angajează urgent mode-
latoare, frământătoare. Salariu mo-
tivant. 0757089886 (183821)

• Angajez vânzătoare aprozar+ ali-
mentară. 0751552502 (183822)
• Angajez vânzătoare magazin mixt+ 
aprozar. 0740300659, 0741254475 
(183823)
• Angajăm: muncitori necalificaţi, bru-
tar, patiser, zugrav, vânzătoare ma-
gazin. CV la sediul firmei: str. Saturn 
nr.13- Patisimo sau marketing@gama-
cris.ro Tel. 0744776850 (183824)
• Autoservire angajez personal bucă-
tărie. 0756964290 (183827)
• Angajez personal spălătorie auto şi 
vulcanizare cu experienţă. 0758453364 
(183828)

• Angajăm vânzătoare magazin ali-
mentar (preparate+ dulciuri). Tel. 
0737773830 (183829)

• Angajez zidari şi necalificaţi. Plata din 
15 în 15 zile. 0770834086 (183836)

• Angajăm modelatori covrigi, vânză-
toare, ajutor bucătar, ospătari cu sau 
fără experienţă. Contract de muncă, 
salariu motivant, sistem bonusare. 
0766736350 (183843)

• SC angajează tâmplar mobi-
lier şi sudor fier forjat. Telefon 
0743162465. (183850)

• Fast-food TOP angajează şofer pen-
tru livrări la domiciliu şi ajutor de bu-
cătar. Relaţii la telefon 0749614452, 
între orele 8,00-16,00. (183852)

• Restaurant angajez ospătăriţă 
şi bucătăreasă. Rog seriozitate. 
0747395534. (183853)

• Angajez electrician- electromeca-
nic şi îngrijitor clădiri. 0769241773 
(183858)
• Spălătoria auto VALDESIGN Coşbuc, 
angajează personal. Experienţă. 
Salariu atractiv. 0756225761 (183863)

• Angajăm patiser, covrigar. Tel. 
0740165814 (183871)
• UNI GUARD SECURITY SRL angajează 
agenţi de pază şi agenţi de interven-
ţie. Cerinţe: atestat de pază, permis 
conducere cat.B. Tel. 0758252511 
(183872)

• Angajăm brutari şi personal ne-
calificat pentru brutărie. Se oferă 
salariu, tichete de masă şi bonusuri 
salariale. Tel. 0744622970 (183877)

• Magazinul de încălţăminte MODLET 
(fostul WALKIN) angajează vânzătoa-
re. Pentru relaţii şi depunere CV-uri, vă 
aşteptăm în magazinele din Ţiglina şi 
Micro 18 (zona Parma) (183880)

• SC GINAVIDOR TRANS SRL 
Galaţi angajează, în condiţii de-
osebit de avantajoase, conducă-
tori auto categoria B,C,E, pentru 
transport marfă intern şi inter-
naţional. CV la email: trans@gi-
navidor.ro (183883)

• SC GINAVIDOR SRL angajea-
ză agenţi vânzări produse ali-
mentare pe zona GL-BR-TL. CV 
la email: trans@ginavidor.ro 
(183884)

• SC angajeaza asistent manager. 
Relatii la 0731.359.567 (183890)
• Societatea TREFO SA angajeaza tre-
filator, ambalator, motostivuitorist 
la Punctul de lucru din Braila, Zona 
Libera Perimetrul III. Informatii su-
plimentare se pot obtine la telefon 
0756033552. CV-urile pot fi depuse pe 
adresa stoica.dutu@trefo.ro. (183892)
• Angajăm şi scolarizam agenti de 
securitate. Telefon 0759033901. 
(183893)
• Angajez personal bar- grătar. 
0748933517 (183895)
• SC angajează muncitori, calificaţi 
şi necalificaţi, în construcţii. Tel. 
0742193596 (183896)

• STAMP EXPERT angajează per-
sonal vânzări magazin, cunoştin-
ţe operare PC. Tel. 0723219828 
(183899)

• Angajez maistru naval, sudori electric 
şi CO2, lăcătuş naval. Tel. 0757168999; 
tehnic@invest-imob.ro (183902)
• Angajăm meseriaşi artizanat cu ca-
racter religios, scluptori lemn, pictor, 
iconograf, turnător nemetale. Tel. 
0744560891. tehnic@invest-imob.ro 
(183903)
• Angajăm personal deser-
vire grătar, terasă nouă, 
zona Falezei. Relaţii la tele-
fon: 0236.421.010, 0733.228.812. 
(183904)
• Angajăm barmani- ospă-
tari, cu sau fără experienţă, 
terasă nouă, zona Falezei. 
Relaţii la telefon: 0236.421.010, 
0733.228.812. (183905)
• Angajez vânzătoare magazin alimen-
tar. 0756296641. (183906)
• CORSO angajează bucătar, pizzar, 
ajutor bucătar, spălător vase. Rel. 
0752209862 (183911)
• Angajăm manipulant distribuţie bu-
telii. Tel. 0752187001 (183916)

• Angajam casier casa schimb valu-
tar. Tel. 0747 049 901 (183930)

• Societatea Katy angajeaza pentru 
lucrari in Mittal macaragii pod rulant, 
sudor electric si autogen, laminatori, 
finisatori si muncitori necalificati. 
Relatii vis a vis Autogara, de luni pana 
viner intre orele 8,00 - 16,00. (183935)

• Societatea Katy angajeaza maca-
ragii de pod rulant pentru lucrari 
in Mittal. Relatii vis a vis Autogara. 
(183936)

• Societatea Katy angajeaza muncitori 
in constructii pentru lucrari in Arcelor 
Mittal. Relatii vis a vis Autogara. 
(183937)

Se află repede...
Mică publicitate zilnic

Luni – Vineri: 8,00 – 17,00; 
Sâmbătă - Duminică: 9,00 – 12,00. 

Str. Domneascã nr. 68

Brateş-Prut Frumuşiţa SA

e-mail: bratesprut@gmail.com   facebook: Brates-Prut Frumusita
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Oferte de Serviciu
• SC angajează muncitori calificaţi în 
finisaje (glet, var, rigips) pentru de-
plasare. Se asigură cazare şidiurnă. 
0749578467. (183941)
• SC angajează muncitori necalificaţi 
în construcţii. pentru deplasare. Se 
asigură cazare şi diurnă. 0757727064. 
(183943)
• Angajez vânzătoare bar terasă mică. 
Salariu atractiv. Minim de experienţă. 
Rog seriozitate. Telefon 0746434784. 
(183944)

• Angajez conducător auto pen-
tru autocamion (22 tone prela-
tă- tir) cu experienţă minim 3 ani. 
0744398315, 0721778940. (183947)

• Societate comercială angajează 
zidari, fierari, dulgheri, muncitori 
calificaţi în construcţii. Telefon 
0754237581. (183950)

• Angajez urgent personal fast-food. 
0749684223, 0749132699. (183954)

• Angajez meseriaşi amenajări interi-
oare. Telefon: 0767578162 (183956)
• Angajez şofer profesionist pentru 
comunitatea europeană. Telefon 
0786426426. (183958)

• SOCIETATE COMERCIALĂ 
ANGAJEAZĂ MAŞINIST LA 
MAŞINI PENTRU TERASAMENT- 
EXCAVATORIST. SALARIU 
ATRACTIV. TELEFON 
0757756464, 0755679241. 
(183967)

• URGENT! Angajez bona pentru copil 
2 ani, L-S, 9-18. Salariu 1200 ron. Rog 
serioziate. 0734263378. (183969)

• SC Mirsantex SRL angajează 
personal croitorie cu sau fără 
experienţă. Salariu brut 1200 lei. 
Detalii 0757866735. (183970)

• Angajăm personal curăţe-
nie pentru birou şi la domiciliu. 
0751024532. (183971)

• Angajăm persoană secretari-
at/ administrativ. 0751024532. 
(183972)

• Angajăm vânzătoare bar fără limi-
tă de vârstă. Telefon 0746066260, 
0336418638. (183974)

• Societate din Bucuresti angajam 
POLIZATORI cu experienta pentru fa-
brica GERMANIA. Oferim: transport, 
cazare, alocatie hrana, polita asigura-
re, contract de munca, salariu atrac-
tiv. Relatii la telefon: 0728.872.559; 
0728.834.399 (183977)

• Societate comercială angajează me-
canici pentru buldoexcavator şi bob-
cat, şofer profesionist cu experienţă. 
Telefon 0742247352. (183989)
• Societate comercială angajează mo-
delatori covrigi. Telefon 0747859255. 
(183992)
• Angajez strungar şi frezor. 
0755054057. (184001)
• Angajari Germania, necalificati 1300-
1700 euro, cu sau fara experienta, pen-
tru constructii si agricultura. Se asigu-
ra transportul si cazarea. Informatii de 
luni pana vineri de la 10:00 la 18:00 
la 0785/445214 sau 0722/819829. 
(184006)
• SC angajează penru lucrări la 
Arcelormittal personal cu experienţă: 
coordonator lucrări (ing. sing) meca-
nice, rectificator/ strungar, lăcătuşi, 
sudori, dulgher, fierar, necalificaţi. 
Telefon 0749901239, 0752167964. 
(184010)
• Angajez spălători auto cu experienţă. 
Telefon 0741609410. (184012)
• SC ANGAJEAZĂ ŞEF MAGAZIN 
ALIMENTAR CU EXPERIENŢĂ ÎN 
DOMENIU. CV LA valividroiu@
gmail.com. RELAŢII TELEFON 
0751328081. (184016)

• Angajez vânzătoare magazin mixt 
strada Traian şi muncitor necalificat la 
legume- fructe. Telefon 0752458073. 
(184018)
• Angajez vânzătoare magazin le-
gume- fructe. Telefon 0741132887. 
(184019)
• Preparatoare mâncare gătită pen-
tru fast-food, cu sau fără experienţă. 
0756922029. (184021)
• Vânzătoare magazin alimentar, cu 
sau fără experienţă, salariu în mână 
1200 lei. 0756922029. (184022)

• Cafe NR.9 angajează ospătăriţe. 
Depuneri de CV-uri la sediul firmei. 
Relaţii după ora 10.00 la telefon 
0740690004. (184025)
• SC angajează mozaicar şi muncitor 
necalificat pentru construcţii funera-
re. Telefon 0741591955. (184026)
• BEST Pizza and Chicken angajează 
personal fast-food cu, sau fără ex-
perienţă (bucătărie, casierie, pizza). 
Telefon 0747622174. (184027)
• Angajăm cosmeticiană, coafeză, 
manichiuristă. Telefon 0773912621. 
(184031)
• Angajăm şofer profesionist cat. C+E 
cu experienţă. Oferim condiţii avan-
tajoase. Relaţii la telefon 0752072115. 
(184032)
• SC angajează lăcătuş mecanic şi su-
dori cu experienţă în confecţii metali-
ce. 0742286542. (184035)
• SC angajează: lăcătuşi constructori 
navali (cunoscători plan), sudori CO2. 
Telefon 0747037760, 0751234110. 
(184037)
• Închiriez scaune coafură, frizerie. 
Preţ convenabil. Telefon 0742080592. 
(184038)
• Angajăm ospătăriţe pentru cafe-
nea cu/fără experienţă. 0757492365. 
(184039)
• SC angajeaza SUDOR, LACATUS 
MECANIC SI ELECTRICIAN, cu experi-
enta in reparatii poduri rulante. Rel la 
tel: 0730535491. (184041)
• Angajez şoferi pe tir. 0742917128. 
(184044)
• Angajăm urgent inginer mecanic cu 
experienţă şi vorbitor de lb. engleză, 
Muncitori necalificati (pt. construc-
tii industriale), lacatuşi. Rel. la tel.: 
0752.815.255 (184046)

• Centru de înfrumuseţare ISIDESS 
caută persoane cu experienţă pen-
tru posturile de coafor şi frizerie. 
0742652194. (184051)

• Angajăm vânzătoare magazin în-
călţăminte depozit. 0758536652. 
(184052)
• Angajez vânzătoare maga-
zin alimentar, Micro 19. Telefon 
0724577174. (184064)
• Angajez ciobani pe termen lung, 
condiţii civilizate. 0740757661. 
(184067)

• SOCIETATE COMERCIALĂ 
ANGAJEAZĂ CU CONTRACT 
DE MUNCĂ: ZIDARI, ZUGRAVI. 
LUCRĂRI NUMAI ÎN GALAŢI. 
RELAŢII LUNI- VINERI PÂNĂ 
LA ORA 16.00 LA TELEFOANE 
0236463649, 0747221305, 
0747281418. (184082)

• SALON ÎNFRUMUSEŢARE, 
ELEGANT, ZONĂ CENTRALĂ, 
ÎNCHIRIAZĂ POSTURI PENTRU 
ZIUA ÎNTREAGĂ SAU JUMĂTATE 
DE ZI PENTRU FRIZER, COAFOR. 
RELAŢII DE LUNI- VINERI PÂNĂ 
LA ORA 16.00 LA TELEFOANELE 
0236463649, 0747221305, 
0747281418. (184083)

• Societate comercială intermediază 
contracte muncă în Olanda. Meserii 
căutate: vopsitor industrial, vopsi-
tor lemn, zugrav, rigipsar, lăcătuş 
construcţii nave, sudor CO2 şi sudor 
automat. Relaţii telefon 0747138819. 
(184089)
• Firmă de transport internaţional 
angajează şofer profesionist catego-
ria B,C,E pentru Belgia. 0749560609. 
(184091)
• Firmă de tâmplărie angajez tâmplar. 
0731937231, 0744780567. (184096)
• Magazinul Sophistik angajează vân-
zătoare dinamică, cu cunoştinţe în 
domeniul stilistic. Relaţii la telefon 
0754337783. (184104)

• Concept-Events angajează per-
sonal florărie şi asistent manager. 
Telefon 0741664272. (184105)

• SC Gets Bet SRL angajează casieri 
(operatori sala pariuri sportive). E-mail 
sorin.bors@getsbet.ro (184106)

• SC Renaissance Star Srl anga-
jeaza: muncitori necalificati si 
manipulanti marfa depozit pro-
duse alimentare full time. Salariu 
la timp, bonuri valorice, contract 
pe perioada determinata cu po-
sibilitate prelungire. Angajarea 
se face pe baza de interviu, str. 
Basarabiei 210, zilnic ora 12-16, tel. 
0723580864. (184109)

• SC Renaissance Star Srl angajea-
za: agent comercial produse ali-
mentare. Cerinte: experienta pe 
un post similar minim 2 ani, permis 
cat. B, limba engleza. Posibilitatea 
promovare director comercial. 
CV desfaceresare@yahoo.com 
(184110)

• Cabinet stomatologic angajez medic 
stomatolg şi asistent medical genera-
list. 0742189609. (184112)
• În conformitate cu prevederile art.58 
alin.(1) lit.c) din Legea nr.188/1999 pri-
vind Statutul funcţionarilor publici, 
republicată cu modificările şi com-
pletările ulterioare, D.G.R.F.P.Galaţi 
organizează concurs pentru ocuparea 
pe perioadă determinată a funcţiilor 
publice de executie.În baza dispoziţi-
ilor art.43,alin.(4) din H.G. nr.611/2008 
privind aprobarea normelor privind 
organizarea şi dezvoltarea carierei 
funcţionarilor publici,vă transmitem 
mai jos anunţul de concurs în vede-
rea publicării în data de 15.06.2016: 
,,Direcţia Generală Regionala a 

Finanţelor Publice Galaţi cu sediul în 
Galaţi str. Portului nr.163, organizea-
ză concurs de recrutare în data de 
28.06.2016 ( proba scrisă), orele 12.00, 
iar proba orală se va sustine în ter-
men de maxim 5 zile lucratoare de la 
data sustinerii probei scrise, concurs 
pentru ocuparea funcţiilor publice de 
executie temporar vacante de. Nr. Crt.; 
Denumire post; Nr. posturi; Structura; 
Unitatea. 1. inspector cl. I grad profe-
sional superior 1 Serviciul solutionare 
contestatii 2 aparat propriu –DGRFP 
Galati; 2. inspector cl I grad profesi-
onal principal; 1; Serviciul evidenţă 
plătitori persoane juridice – Comp. 
compensări restituiri; A.J.F.P. Galati; 3. 
consilier cl. I grad profesional superi-
or; 1; Serviciul colectare şi executare 
silită persoane juridice; A.J.F.P. Galati; 
4. inspector vamal cl. I grad profesi-
onal superior; 1; Biroul supraveghe-
re şi control vamal Biroul vamal de 
frontieră gr. I Constanţa. 5. inspector 
vamal cl. I grad profesional princi-
pal; 1; Biroul supraveghere şi control 
vamal; Biroul vamal de frontieră gr. 
I Constanţa; 6. controlor vamal cl. III 
grad profesional superior; 1; Biroul 
supraveghere şi control vamal; Biroul 
vamal de frontieră gr. I Constanţa; 7. 
inspector vamal cl. I grad profesional 
asistent; 1; Compartimentul echipa-
ment control nedestructiv; Biroul 
vamal de frontieră gr. I Constanţa; 8. 
inspector vamal cl. I grad profesional 
asistent; 1; Compartimentul suprave-
ghere şi control vamal; Biroul vamal 
frontieră gr. II Oancea; 9. inspector cl 
I grad profesional principal; 1; Biroul 
de selectare, programare şi analiză 
inspecţie fiscală; A.J.F.P. Tulcea; 10. in-
spector cl.I grad profesional superior; 
1; Compartimentul evitarea dublei im-
puneri şi acorduri fiscale internaţiona-
le; A.J.F.P. Buzău; 11. consilier cl.I grad 
profesional superior; 1; Serviciul co-
lectare şi executare silită persoane ju-
ridice; A.J.F.P. Buzău; 12. inspector cl.I 
grad profesional superior; 1; Serviciul 
registru contribuabili declaraţii fiscale 
şi bilanţuri persoane juridice; A.J.F.P. 
Vrancea; 13. inspector cl I grad profesi-
onal principal; 1; Compartimentul teh-
nologia informaţiei; S.F.M. Mangalia 
– AJFP Constanta; 14. inspector cl I 
grad profesional asistent; 1; Biroul de 
gestionare dosare fiscale şi arhivă per-
soane fizice; A.J.F.P Constanta ; 15. in-
spector cl.I grad profesional superior; 
1; Serviciul inspecţie fiscală persoane 
juridice 4; A.J.F.P Constanta; 16. in-
spector cl.I grad profesional superior; 
2; Serviciul inspecţie fiscală persoane 
juridice 5; A.J.F.P Constanta; 17. in-
spector cl.I grad profesional superior; 
1 ; Serviciul inspecţie fiscală persoane 
juridice 1; A.J.F.P Constanta; 18. in-
spector cl I grad profesional principal; 
1; Compartimentul valorificare bu-
nuri; A.J.F.P Constanta; 19. inspector cl 
I grad profesional asistent; 1 Serviciul 
evidenţă plătitori persoane juridice; 
A.J.F.P Constanta. Conditiile de par-
ticipare şi condiţiile de desfăşurare a 
concursului,bibliografiile şi alte date 
necesare desfăşurarii concursului sunt 
afişate la sediul instituţiei şi publicate 
pe pagina de internet a instituţiei. 
Dosarele de concurs se depun la se-
diul D.G.R.F.P.Galati- Serviciul resurse 
umane incepand cu data de 15.06.2016 
pana pe data de 22.06.2016 inclu-
siv. Relaţii suplimentare la Serviciul 
resurse umane , camera 705 telefon 
0236/460486 int.203. (184116)
• Magazin mixt angajează vânzătoare. 
0745150603. (184118)
• Societate angajează muncitori 
amenajări interioare. 0748960679. 
(184120)
• SC Derpan SRL angajează mecanic 
întreţinere la punctul de lucru din 
comuna Smârdan. CV derpan02@
yahoo.com. Telefon 0236830032. 
(184123)

• Service auto angajează tinichigiu 
şi pregătitor- vopsitor auto. Telefon 
0744581326. (184125)

• SC angajăm montatori tâmplărie 
PVC cu experienţă. Salarii de la 2000 
lei+ bonusuri. Telefon 0732348776. 
(184127)
• Angajez lăcătuşi şi frezori atelier 
confecţii metalice. 0748136172. 
(184129)

• Societate construcţii cu sediul în 
Galaţi angajăm maiştri, ingineri, 
dulgheri, fierari, rigipsari, hidroizo-
latori, excavatorişti şi şoferi profe-
sionişti cu atestat şi card tahograf, 
disponibili şi pentru lucrări în de-
plasare. Relaţii orele 8.30-17.30, 
telefon 0752229944. (184130)

• SC Marios Mihmar angajează grata-
ragiţă în Piaţa Centrală. 0756563809. 
(184133)

• Brutărie angajează modelatoare 
pâine. Salariu atractiv+ bonuri de 
masă. Tel. 0236319412, 0742018225. 
(184135)

• Angajez muncitor. Salariul 1000 lei. 
Telefon 0728656308. (184137)
• Angajez recepţioneră pentru sala de 
sport, ofer carte de muncă. Avantaj: cu 
domiciliul în zona Flora, Ţig.3, absol-
ventă liceul economic. Relaţii telefon 
0769241930. (184141)

• SC angajează mecanic agricol cu 
experienţă în Vădeni, jud. Brăila. 
Telefon 0752235635, email resurse.
umane.gl@gmail.com (184142)

• ŞCOLARIZĂM AGENŢI DE SECURITATE. 
TELEFON 0740030048. (184151)

• Restaurant Pescăruş angajează 
ospătari, bucătari şi ajutor de bucă-
tar. Relaţii la 0747350659. (184152)

• SERVICE AUTO SPECIALIST 
ÎN REPARAŢIA CASETELOR DE 
DIRECŢIE ANGAJEAZĂ MECANIC 
AUTO, CUNOŞTINŢE ELEMENTARE 
ÎN DOMENIU, PENTRU SERVICE 
RAPID ŞI GEOMETRIE ROŢI. PACHET 
SALARIZARE ÎNTRE 1500-2500 RON+ 
BONURI DE MASĂ, ÎN FUNCŢIE DE 
APTITUDINI ŞI EXPERIENŢĂ. RELAŢII 
LA 0746552039. (184154)
• Angajăm consilier vânzări piese auto. 
CV la adresa de mail procargalati@ya-
hoo.com (184155)

• Dorim sa angajam optician/
optometrist cu experienţă sau 
fără. Tel 0730004070. (184174)

• SC Aserman Ship SRL angajează lă-
cătuşi construcţii nave şi sudori CO2 
pentru vard Tulcea. 0748878184, 
0722726462. (184177)

• Menarom P.E.C. SA Galaţi an-
gajează următorul personal cu 
experienţă: gestionar pentru 
magazia de produse metalur-
gice, ingineri TCM pentru pro-
iectare tehnologică/ normare 
consumuri/ secţie de producţie, 
vopsitori industrial (pistol+ tra-
falet+ pregătire suprafeţe), lă-
cătuşi construcţii metalice, lăcă-
tuşi montaj reductoare, lăcătuş 
mecanic reparaţii maşini unelte, 
rectificator, mortezor, bohr-
werkist, frezor, găuritor CNC, 
termist tratamentist. CV-urile 
se depun la sediul societăţii din 
Galaţi, Calea Prutului nr.12, tele-
fon 0236448931 sau prin email: 
office@menarom.ro. (184165)

Vânzări Auto
• Vând Dacia an 2003, GPL. Telefon 
0740838631 (183544)

Cumpărări Auto
• CUMPĂR AUTOTURISME, tip 2004-
2014. 0742597315. (182282)

Vânzări Electronice
• OFERTĂ: maşini de spălat -399, fri-
gidere -350, televizoare -250. Tel. 
0745353977. (182970)

Vânzări Diverse
• Vând rulou gazon natural. 0748957414 
(183833)
• Vând 1 loc de veci în cimitirul „Sf. 
Lazăr”. Preţ negociabil. 0722272839 
(183897)

BRATES PRUT 
FRUMUSITA  S.A. 

VINDE LUCERNA - 

PRIMA COASA, BALOTI MICI, 
BALOTI MARI ROTUNZI SI 
GRANULE DE LUCERNA.

PRETUL 
ESTE NEGOCIABIL. 

RELATII LA  TEL. 0747/536693, 
0774/404478

• Vând găini roşii, tinere, rasă ouătoare, 
2 kg- greutate. 0757307294. (183931)
• Vând pui mari porumbaci şi roşii, vac-
cinaţi şi deparazitaţi şi pui albi rasă de 
carne. 0757307294 (183932)
• Vând pui de bibilică, rasă de carne. 
0757307294 (183933)
• Vând loc de veci la cimitirul 
„Eternitatea”. Telefon 0740392525. 
(184002)
• Vând 2 locuri de veci Eternitatea. 
Telefon 0742215722. (184003)
• Vând loc veci cimitirul „Sf. Lazăr”. 
0746851801. (184020)
• Vând convenabil set vase gătit inoxi-
dabil şi saltea infraterapeutică. Telefon 
0766276481. (184121)

Propuneri 
de Afaceri

• Vând linie producţie tâmplărie alumi-
niu +PVC, complat dotată. Preţ 4000E. 
0799797888. (183792)
• CASA DE AJUTOR RECIPROC 
MOLDOVA GALAŢI oferă 
ÎMPRUMUTURI pensionarilor şi salari-
aţilor în CONDIŢII AVANTAJOASE; de 
10 ori fondul; împrumut maxim 25.000 
lei. Informaţii la telefon 0236411122, 
0724599854. Program luni- vineri: 
9,00-17,00. (183795)
• Oferim credite şi refinanţări până la 
10000E pt salariaţi şi pensionari până 
la 75 ani. Fără giranţi. 0753363127 
(183886)

Matrimoniale
• Domn respectabil, fără vicii, serios, 60 
ani (maistru pensionar) doresc o rela-
ţie în vederea căsătoriei cu o doamnă 
respectabilă, calmă, ponderată; car-
netul de conducere este un plus. Îmi 
plac ieşirile în aer liber. Aventurierele 
să se abţină. 0746787593 (183848)

Prestări Servicii

• REPAR TELEVIZOARE COLOR, rapid, 
garanţie, la domiciliu. 0766327431, 
0746983030, 0236320318 (163903)
• REPARAŢII FRIGIDERE, MAŞINI 
DE SPĂLAT, A.C. Domiciliul clien-
tului. GARANŢIE. 0753862501, 
0760140003. (170805)

• Reparaţii aer condiţionat, mon-
taj, vânzare 24 ore. 0744105096, 
0766105096. (171454)
• Executăm tencuieli, zidării, zugrăveli, 
faianţă+ gresie, rigips. Preţuri conve-
nabile. Tel. 0748909418 (181586)
• Execut amenajări interioare, exte-
rioare, rigips, tencuit, gresie, faianţă, 
case. 0744177056. (182047)
• Execut puţuri forate şi denisipări. 
0757300765. (182184)
• Zidim balcoane, TÂMPLĂRIE AL-PVC, 
AMENAJĂRI INTERIOARE, ALPINIŞTI 
utilitari. 0745209979. (182538)
• Demolări- decupaje pereţi, GĂURI 
HOTĂ- carotare. 0745209979. (182539)
• Execut TENCUIELI mecanizate, tra-
diţionale. SUPER PREŢ. 0745209979. 
(182540)
• Instalator montaje centrale, sepa-
rări, sanitare- termice. 0758294335. 
(183150)
• TERMOIZOLAŢII, AMENAJĂRI 
INTERIOARE LA CEL MAI MIC PREŢ. 
0753956797, 0748537106 (183202)
• SC execută izolaţii cu schelă+ alpi-
nişti, zidărie balcoane. 0755322914. 
(183240)
• HIDROIZOLAŢII, calitate, experien-
ţă. Seriozitate, garanţie. 0741211335. 
(183315)

• Rigips, parchet, lambriuri, casetat. 
Tel. 0757016799, 0765621078 (183587)
• SC execută construcţii civile, ame-
najări interioare şi exterioare. Tel. 
0740367063 (183632)

• Construcţii civile „la cheie”. 
Proiectare. 0741582972 (183736)

• Execut puţuri forate. Tel. 0753886323 
(183772)
• Servicii de deratizare, dezinsecţie, 
dezinfecţie la cele mai mici preţuri. 
0743933282. (183949)
• Transport marfă 1,2 lei/km. 
0748942643, 0764891571. (183951)
• Curăţăm, reparăm coşuri fum, 
sobe teracotă, picuratoare, giruete. 
0726835985. (183984)
• Montăm casete, siguranţe, auto-
mate, instalaţii electrice, corpuri ilu-
minat, panouri radiante, infraroşu. 
0726835985. (183985)
• Renovăm căzi, lavoare, montăm si-
foane pardoseală, boilere, cabine duş, 
calorifere. 0726835985. (183986)
• Execut reparaţii acoperişuri terase 
hidroizolaţie. Telefon 0742671569. 
(184011)
• PF execut lucrări de zidărie, fa-
ianţă, gresie, zugrăveli, tencuieli. 
0754805859. (184076)
• Executăm amenajări interioare, 
apartamente, scări de bloc. Telefon 
0754766919. (184080)
• Executăm zidării, zugrăveli, gresie, fa-
ianţă, tapet etc. 0745798771. (184102)
• Executăm amenajări interioare şi ex-
terioare. 0742921235. (184168)

Cumpărări Diverse
• Antichităţi, eurocenţi, bani vechi, 
tablouri, decoraţii, timbre, argintărie, 
cristaluri, cărţi. 0751167540. (181998)

• Magazin antichităţi cumpărăm: ta-
blouri, mobilier, aur, argint, ceasuri, 
bancnote,monede, carte, decoratii, 
carti postale. 0751307072 (182969)

• Cumpăr fier vechi, calorifere. Tel. 
0745192393, 0747538213 (183881)

Diverse
• U.A.T. COMUNA SCHELA, anunta pu-
blicul interesat asupra depunerii soli-
citarii de emitere a acordului de mediu 
pentru proiectul „Extindere sistem ca-
nalizare faza 2, com. Schela, jud. Galati 
„, propus a fi realizat pe amplasament 
situat in intravilan sat Schela, com. 
Schela, jud. Galati”. Infrmatiile privind 
proiectul propus pot fi consultate la 
sediul A.P.M. Galati, str. Regiment 11 
Siret, nr. 2, Galati, si la sediul U.A.T. 
COMUNA SCHELA din comuna Schela, 
judetul Galati, in zilele de luni - joi, in-
tre orele 8.30 - 16.00 si vineri intre ore-
le 8.30-13.30. Observatiile publicului 
se primesc zilnic la sediul APM Galati 
din str. Regiment 11 Siret, nr. 2, Galati. 
(184163)

Pierderi
• Pierdut carnet CAR pensionari pe 
numele Dănilă Alexandru. Se declară 
nul. (184079)

• Pierdut certificat înregistrare PF pe 
numele Pricop Gigi. Se declară nul. 
(184095)
• Pierdut mapă culoare gri, cu acte şi 
carte de muncă pe numele Buhoci 
Virginia. Găsitorului se acordă recom-
pensă. 0720890790. (184101)
• Pierdut legitimaţie handicap pe nu-
mele Bătică Antonio- Gheorghe. Se 
declară nulă. (184117)
• Pierdut carnet şi legitimaţie student 
pe numele Anton Daniel. Se declar 
nule. (184134)
• Pierdut legitimaţie student pe nu-
mele Dumitru Marius. Se declară nulă. 
(184138)
• Pierdut carnet student pe numele 
Crişan Ioan- Andrei. Se declară nul. 
(184145)

Diverse 
Prezicătoare

• Clarvăzătoarea Roxana dezleagă far-
mece, cununii, împacă cupluri, ghiceş-
te, rezolvă orice problemă. 0236314121, 
0740771190 (183725)

• Puterile doamnei Aurica dezleagă 
farmece, cununii legate, împacă căsni-
cii destrămate, vindecă boli, beţia; 
spor în afaceri. Rezolvare garantat 5 
ore. 0753704462, 0731203412 (184173)

Decese

• Asistentul principal Tofan, autori-
zat pentru ÎMBĂLSĂMĂRI, răspun-
de solicitărilor prin 0744477943. 
(183749)

• Anunţăm trecerea în nefiinţă a celui 
care a fost MUNTEANU MATEI. Trupul 
neînsufleţit este depus la Casa 
Mortuară. Înmormântarea joi, 16 iunie 
2016, ora 12.00, la Cimitirul „Sf. Lazăr”. 
(184085)

• Suntem alături de doamna 
Paraschiv la despărţirea de soţ, 
PARASCHIV TOADER. Sincere con-
doleanţe familiei. Dumnezeu să-l 
ierte. Vecinii de pe scară. (184086)

• Regrete eterne familiei Şişu pentru 
trecerea prematură în nefiinţă a fiului, 
ŞIŞU AUREL. Dumnezeu să-l aibe în 
paza veşnică şi să-i fie ţărâna uşoară. 
Vecinii blocului A15, Ţig.3 (184099)
• Colectivul Teatrului „Gulliver” este 
alături de dl. Şişu Eduard la despărţi-
rea de fratele său. Dumnezeu să îl aibă 
în pază! Condoleanţe familiei îndure-
rate! (184176)

• A încetat din viaţă bunica şi 
mama noastră, MARIA MUSCĂ. 
Dumnezeu să o odihnească în pace. 
Înmormântarea va avea loc vineri 
17 iunie 2016, ora 11.00, la Cimitirul 
„Eternitatea”. Nepoţii şi copiii 
(184124)

Comemorări
 

• Astăzi se împlinesc 40 zile de la 
trecerea în nefiinţă, răpus de o 
boală nemiloasă, a celui ce a fost 
CALUSCHI VASILE, căpitan Navrom 
Galaţi. Dumnezeu să-l ierte. Familia 
Rădulescu (184084)

• Pioasă aducere aminte şi mult 
dor la 25 ani de la trecerea în 
eternitate a dragului şi bunului 
nostru prieten Ing. COSTACHE 
GHEORGHIU. Măcrina şi Nicolae 
Popescu (184136)

 

• Amintim tuturor celor care l-au 
cunoscut, iubit şi respectat că s-au 
împlinit 2 ani lungi şi dureroşi de la 
despărţirea de dragul nostru 
GRIGORE IOAN (CONU ALECU). Ne 
lipseşti mult şi ne este dor de tine! 
Dumnezeu să-ţi vegheze odihna. 
Familia (184159)

• Astăzi pe 16 iunie, unicul meu fiu 
ROSU ALEXANDRU FLORIN, ar fi împli-
nit 27 ani, dar sufletul de mamă este 
gol şi pustiu de lacrimi şi durere. În 
faţa lui Dumnezeu eşti un îngeraş ne-
vinovat. Atât cât vom trăi te vom plân-
ge scumpul meu copilaş. Nu te vom 
uita niciodată. Mama Carmen şi mătu-
şa Laurenţia Hodea. (184171)

 

 

• S-au împlinit 9 ani (16.06.2007) de 
la decesul celei care a fost 
GHEORGHIU TUDORIŢA şi 4 luni 
(9.02.2016) de la trecerea la cele 
veşnice a celui care a fost 
GHEORGHIU ŞTEFAN- distinşi pă-
rinţi şi bunici deopotrivă. 
Dumnezeu să-i odihnească în 
pace! Familia (184175)

Număr UNIC de telefon
Orange, Vodafone şi 
Telekom: 1442

Păstrează acelaşi preţ şi în 2016!
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Agenda culturală

TVR 1 TVR 2

Acasã TV

Antena 1Prima TV

07:00	 Telejurnal Matinal
08:50	 Vorbeşte corect!
09:00	 Superconsumatorul (r)
10:00	 Europa mea (emis. info.) (r)
11:00	 Viaţa cu Derek (ep. 23‑24)
12:30	 Tribuna partidelor parlamentare
13:00	 De joi până joi (emis. mag.) 
14:00	 Telejurnal (emis. info.) 
15:30	 Akzente (program cult.) 
16:55	 Vorbeşte corect!
17:00	 Rezistenţa prin cultură 
17:55	 Festivalul Internaţional  

de Teatru de la Sibiu
18:00	 Lozul cel mare (emis. con.) 
18:30	 Dincolo de hartă (doc.)
19:00	 Exclusiv în România 
19:45	 Sport
20:00	 Telejurnal (emis. info.)
21:00	 Amintiri din infern (ep. 1‑2)
22:10	 Tată cu normă întreagă (engl.)
23:45	 Charlot chiriaşul favorit
00:00	 Jurnal Euro (live)
00:10	 Jpod (can., s. com., ep. 3) (r)
01:05	 Exclusiv în România  (r)
01:45	 Sport (r)
02:00	 Telejurnal (emis. info.) (r)
02:50	 Europa mea (emis. info.) (r)

08:20	 Legea lui Doyle (ep. 10) (r)
09:10	 Cartea cea de toate zilele
09:20	 Interzis, arestat, cenzurat
10:00	 Documentar 360° ‑ GEO
11:00	 La fix (mag. life‑style)
12:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
12:30	 Televiziunea, dragostea mea
13:30	 Poveşti de istorie 
14:00	 5 minute de ştiinţă
14:10	 5 minute de istorie 
14:30	 Cultura minorităţilor (doc.) 
15:00	 Telejurnal (emis. info.) 
16:00	 Ieri‑ Azi‑ Mâine (talk show)
16:50	 Cartea cea de toate zilele
17:00	 Documentar 360° ‑ GEO
18:00	 Ora de ştiri (emis. info.) 
19:00	 Dansul lui Hipoclid
20:10	 Cealaltă jumătate (can.)
21:40	 Cartea cea de toate zilele
21:50	 Interzis, arestat, cenzurat
22:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
22:30	 Singur în cartierul boxerilor 

(SUA, f. dr.)
00:20	 5 minute de istorie 
00:30	 Televiziunea, dragostea mea (r)
01:30	 Interviurile Festivalului 

Internaţional George Enescu (r)

04:35	 Asasinul invizibil (SUA, horror)
06:00	 O întâlnire  

(fra., dr. romantică)
07:25	 Războiul nasturilor  

(fra., f. avent.fam.)
09:15	 Tammy (SUA, com.)
10:50	 Liga dreptăţii:  

Zei şi monştri (SUA, acţiune)
12:10	 Oraşe de hârtie  

(SUA, f. romant.)
14:00	 Ursuleţul polar (ger., anim.)
15:20	 O potrivire perfectă  

(SUA, com.)
16:50	 Dracula: Un mort iubăreţ  

(sua‑fra., com.)
18:20	 Cucereşte‑o cu salsa!  

(engl., com.)
20:00	 O fată în râu: Preţul iertării 

(pakist., f. doc.)
20:40	 Yasmine  

(malin., acţiune)
22:30	 Max Payne  (SUA, acţiune)
00:10	 Captiva (SUA, f. pol.)
01:50	 Băieţii din decembrie  

(sua‑ aus., dr. romantic.)
03:35	 O fată în râu: Preţul iertării 

(pakist., f. doc.)

05:30	 Lecţii de viaţă (s. tv) (r)
06:15	 Ce spun românii (r)
07:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.)
	 	 Cu: Mihai Dedu şi Lavinia Petrea/

Andreea Marinescu
10:30	 La Măruţă (emis. mag.) (r)
11:30	 Vorbeşte lumea  

(mag. life‑style)
13:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.)
14:00	 Vorbeşte lumea  

(mag. life‑style)
15:00	 Lecţii de viaţă (ser.)
16:00	 Ce spun românii 

 (reality show)
17:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.)
	 	 Cu: Monica Dascălu
18:00	 La Măruţă (emis. mag.)
19:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 

Cu: Andreea Esca
20:45	 Las fierbinţi  

(rom., s. com., sez. 3, ep. 10)
21:45	 Fotbal UEFA Euro:  

Germania ‑ Polonia(live)
00:00	 Toată România vede România 
00:30	 Legături invizibile  

(SUA, s. pol., sez. 1, ep. 2)
01:30	 Las fierbinţi  

(rom., s. com.) (r)
02:30	 Vorbeşte lumea  

(mag. life‑style) (r)

08:00	 Mondenii (div., ep. 18) (r)
08:45	 Focus din inima României (r)
10:00	 Sănătate cu Stil (ep. 31)
10:15	 Şcoala.tv (emis. info., ep. 48)
11:30	 Focus Magazin (ep. 176) (r)
12:10	 Cireaşa de pe tort (sez. 6, ep. 16)
13:30	 Teleshopping (promo)
14:00	 Focus 14 (emis. info.)
14:30	 Teleshopping (promo)
15:00	 60 de minute 

cu Alexandru Constantin  
(talk show, sez. 3, ep. 2) (r)

16:00	 Cu lumea‑n cap  
(div., ep. 4)

16:30	 Focus (emis. info.)
17:00	 Trăsniţii (sez. 26, ep. 42) (r)
18:00	 Focus (emis. info.)
19:30	 Mama mea găteşte  

mai bine (sez. 2, ep. 14)
20:30	 Masca de argint  

(rom., avent. f)
22:30	 La TV (s. com., ep. 13)
23:15	 Focus din inima României
23:45	 Focus Magazin 
00:30	 Mama mea găteşte 

mai bine (r)
01:30	 În sfârşit, văduvă!  

(fra., com.) (r)
03:30	 Cireaşa de pe tort  

(gastro‑reality, sez. 6, ep. 16) (r)

06:00	 Observator(live)
08:00	 ‘Neatza cu Răzvan şi Dani (div.) 

(live)
11:15	 Mireasă pentru fiul meu  

(reality show) (live)
13:00	 Observator (emis. info.)
14:00	 Mireasă pentru fiul meu  

reality show) (live)
16:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
17:00	 Acces direct (talk show) 
19:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
20:00	 Observator special  

(emis. info.) (live)
20:30	 Te pui cu blondele?  

(emis. con.)
23:30	 Un show păcătos (div.) (live)
01:00	 Te pui cu blondele?  

(emis. con.) (r)
03:00	 Acces direct (talk show) (r)
20:00	 Observator special  

(emis. info.) (live)
20:30	 Te pui cu blondele?  

(emis. con.)
23:30	 Un show păcătos (div.) (live)
	 	 Invitat permanent:  

Cătălin Bordea
01:00	 Te pui cu blondele?  (r)
03:00	 Acces direct (talk show) (r)

08:00	 Puterea destinului  
(tur., s. dr.) (r)

09:00	 Teleshopping (promo)
09:15	 Trandafirul negru (tur., s. dr.) (r)
11:15	 Teleshopping (promo)
11:30	 Până la capătul lumii  

(mex., s. dr.) (r)
14:00	 Clona (braz., s. tv, ep. 37)
15:00	 Soţ de închiriat  

(SUA, s. rom., ep. 17)
16:00	 Spune‑mi că eşti a mea  

(mex., s. rom., ep. 135)
17:00	 Sufletul meu pereche 

(ind., s. rom., ep. 410)
17:30	 Sufletul meu pereche  

(ind., s. rom., ep. 411)
18:00	 Trandafirul negru  

(tur., s. dr., sez. 4, ep. 27)
19:00	 Trandafirul negru  

(tur., s. dr., sez. 4, e p. 28)
20:00	 Până la capătul lumii  

(mex., s. dr., ep. 49)
21:00	 Până la capătul lumii  

(mex., s. dr., ep. 50)
22:00	 Puterea destinului  

(tur., s. dr., ep. 29)
23:00	 Regina (rom., ser., ep. 87)
00:30	 Clona (braz., s. tv) (r)
01:30	 Trandafirul negru (tur., s. dr.) (r)

05:30	 Pastila de râs ‑  
Medicament fără efecte 
secundare (div.) (r)

06:00	 Teleshopping (promo) (r)
07:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
07:45	 Teleshopping (promo)
08:15	 Teo Show (div.) (r)
	 	 Cu Teo Trandafir şi Bursucu’
10:00	 Teleshopping (promo)
10:30	 Cu capul în nori (tur., s. com.)
12:30	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
	 	 cu Silvia Ioniţă
13:30	 Te vreau lângă mine 

(reality show)
	 	 Cu Gabriela Cristea
16:00	 Teleshopping (promo)
16:45	 Teo Show (div.)
	 	 Cu Teo Trandafir şi Bursucu’
18:45	 Ştirea zilei (emis. info.)
	 	 cu Simona Pătruleasa
19:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
20:00	 Bahar: Viaţă furată (tur., dr.)
22:30	 WOWbiz (div.)
	 	 Cu Mădălin Ionescu 

şi Andreea Mantea
00:30	 Ştirile Kanal D (r)
01:45	 Bahar: Viaţă furată (tur., dr.) (r)
03:45	 Te vreau lângă mine  

(reality show) (r)

06:30	 Lecţii de viaţă  
(SUA, f. dr.) (r)

07:30	 Aterizare forţată  
(SUA, f. dr., a‑n) (r)

09:00	 La Măruţă  
(emis. mag.) (r)

	 	 Cu Cătălin Măruţă
10:15	 La Bloc  

(s. com., ep. 479) (r)
10:45	 La Bloc (s. com., ep. 480) (r)
11:15	 La Bloc (s. com., ep. 481) (r)
11:45	 La Bloc (s. com., ep. 482) (r)
12:45	 Cowboy (SUA, west.) (r)
14:45	 Bună ziua, tristeţe! 

(SUA, f. dr., col., a‑n) (r)
16:45	 La Bloc (s. com., ep. 483)
17:15	 La Bloc (s. com., ep. 484)
17:45	 La Bloc (s. com., ep. 485)
18:15	 La Bloc (s. com., ep. 486)
19:00	 Viaţa începe la 17 ani  

(SUA, f. dr., a‑n)
20:30	 Anaconda  

(SUA, horror)
22:15	 Cabana din pădure  

(SUA, horror)
00:15	 Anaconda  

(SUA, horror) (r)
02:00	 Cine A.M.  

(emis. info.)

ProCinema

HBO

Puteţi obţine avanta‑
je materiale importante, 
cu condiţia să vă tempe‑
raţi spiritul critic.

Chiar dacă pare că vă 
merge excelent pe toa‑
te planurile, nu vă cul‑
caţi pe lauri.

Pe plan financiar, se 
pare că parcurgeţi o pe‑
rioadă mai dificilă. Nu 
vă pierdeţi optimismul.

În prima parte a zilei 
aveţi succes într‑o acti‑
vitate extraprofesiona‑
lă.

Aveţi mari şanse de 
reuşită pe plan social şi 
financiar.

Astăzi rezolvaţi mai 
uşor probleme de natu‑
ră financiară.

La locul de muncă 
aveţi parte de laude din 
partea şefilor şi colegi‑
lor.

În cursul dimineţii, 
aflaţi că veţi pleca într‑o 
deplasare în interes de 
serviciu.

Aveţi posibilitatea să 
finalizaţi o lucrare difici‑
lă, cu un efort minim.

Dacă vi se propune 
un loc nou de muncă, 
nu vă grăbiţi să refuzaţi. 

Evitaţi hotărârile pri‑
pite, care ar putea să 
tulbure armonia din 
casă.

Dacă sunteţi în cău‑
tarea unui nou loc de 
muncă, aveţi toate şan‑
sele să îl găsiţi astăzi.

[
‑ Rugaţi‑l pe pilot să nu 

depăşească viteza sunetu‑
lui.

‑ De ce?
‑ Eu şi prietenul meu do‑

rim să facem conversaţie.

[
‑ Iubitule, lumea zice că sunt gra‑

să!
‑ Dă‑i în mă‑sa! Ia două scaune şi 

treci lângă mine.

[
‑ Vă deranjează schimbările prea 

dese de guvern?
‑ Da, dle, pentru că nici nu mai ştii 

pe cine să înjuri! 

Cotele apelor Dunãrii
din 15 iunie 2016

Ingrediente: 200 grame unt 
(80% grăsime), 280 grame făină 
albă, 65 grame cacao, 1/2 plic praf 
de copt, 1 vârf cuţit bicarbonat 
de sodiu, 1/4 linguriţă scorţişoară 
(sau cafea instant), 1/4 linguriţă 
sare, 200 grame zahăr brun, 1 plic 
zahăr vanilat, 1 ou, 1 gălbenuş de 
ou, câteva linguri de zahăr pudră 
vanilat.

Mod de preparare: se topeş‑
te untul pe foc mic. Se lasă să se 
răcească. Se cerne făina împreu‑
nă cu cacaua, scorţişoara, sarea, 
praful de copt şi bicarbonatul. Se 
mixează zahărul cu ouăle până 
obţineţi o cremă groasă (circa 5 
minute). Se adaugă untul, turnat 
în fir subţire, în timp ce continuaţi 
să mixaţi. Se adaugă făina în două 

tranşe şi se amestecă cu o paletă 
de patiserie. Aluatul rezultat este 
unul ferm, care se poate modela 
uşor şi nu se lipeşte de mâini. Se 
formează bile de circa 55 ‑ 60 gra‑
me. Se trec bilele prin zahăr pu‑
dră vanilat. Se coc la 175 de grade, 
timp de 15‑17 minute. Ca să le lu‑
aţi din tavă, folosiţi o paletă lată.

R. C. 

Fursecuri negrese
Reţeta zilei

Redacţia  ziarului  „Viaţa liberă“ nu  este  responsabilă   
pentru  modificările  survenite  în  programul  TV  după   închiderea   ediţiei.

KANAL D

Cernavodă	 293 cm	 +5 cm
Hârşova	 356 cm	 +6 cm
Brăila  	 378 cm	 +1 cm

GALAŢI 	 370 cm	 +4 cm
Isaccea 	 305 cm	 +3 cm
Tulcea 	 248 cm	 +4 cm

S‑a întâmplat
pe 16 iunie

ProgramTV
Joi 

16 iunie
1313 ‑ Se naşte GIOVANNI 

BOCCACCIO (m. 1375), scrii‑
tor italian.

1464 ‑ Încetează din via‑
ţă ROGER van der WEYEN 
(n. 1399), celebru pictor fla‑
mand.

1801 ‑ Se naşte JULIUS 
PLUCKER (m. 1868), mate‑
matician, fizician german. A 
adus contribuţii fundamen‑
tale în domeniul geometriei 
analitice.

1806 ‑ Se naşte EDWAD 
DAVY (m. 1885), medic, om 
de ştiinţă, inventator brita‑
nic. A avut un rol important 
în dezvoltarea telegrafiei.

1835 [ Se naşte 
NICOLAE NICOLEANU (m. 
1871), poet.

[ Începe să funcţioneze, 
la Iaşi, Academia Mihăileană 
‑ prima instituţie de învăţă‑
mânt superior din Moldova, 
unde s‑au predat cursuri de 
istorie, drept, chimie, ma‑
tematică, arhitectură. Şi‑a 
încheiat activitatea la 9 fe‑
bruarie 1847.

1872 ‑ Se naşte DIMITRIE 
ANGHEL (m. 1914), poet, 
prozator, traducător.

1878 ‑ Încetează din 
viaţă CRAWFORD LONG 
(n.1815), medic american, 
primul care a folosit eterul 
ca anestezic într‑o operaţie.

1890 ‑ Se naşte STAN 
LAUREL [ARTHUR STANLEY 
JEFERSON] (m. 1965), actor 
american, unul dintre mem‑
brii celebrului cuplu comic 
Stan şi Bran.

1897 ‑ Se naşte GEORG 
WITTING (m. 1987), chimist 
german,  laureat cu Premiul 
Nobel pentru Chimie 
(1979).

1902 ‑ Se naşte BARBARA 
McCLINTOCK (m. 1992), ge‑
netician american, laureat 
cu Premiul Nobel pentru 
Medicină (1983).

1913 ‑ Se naşte ION 
BANU (m. 1993), filosof, 
membru corespondent al 
Academiei Române.

1921 ‑ Se constituie, 
la Bucureşti, Societatea 
„Orient Radio“ (Rador) 
S.A.R., agenţie telegrafică 
de presă, predecesoarea 
Agenţiei Naţionale de Presă 
Agerpres (1949) şi Rompres 
(1990). Din 2008, revine la 
denumirea Agerpres.

1922 ‑ Se înfiinţează, la 
Cluj, Muzeul Etnografic al 
Transilvaniei.

1925 ‑ Se naşte A. E. 
BACONSKY (m. 1977 ‑ la 
cutremurul din 4 martie), 
poet, eseist, traducător, la‑
ureat cu premii ale Uniunii 
Scriitorilor.

1930 ‑ Încetează din via‑
ţă ELMER AMBROSE SPERRY 
(n.1860) inventator ameri‑
can. A inventat busola gi‑
roscopică, precum şi pilotul 
automat utilizat pe navele 
maritime.

1937 ‑ Se naşte ERICH 
SEGAL (m. 2010), scriitor 
american.

1944 ‑ Încetează din via‑
ţă MARC BLOCH (n. 1886) 
istoric francez.

1947 ‑ Se naşte ŞTEFAN 
AGOPIAN, prozator, lau‑
reat cu Premiul Uniunii 
Scriitorilor, cu alte premii.

1952 ‑ Se naşte MICHEL 
BLANC, actor, regizor fran‑
cez, laureat cu Premiul 
Cesar, cu alte distincţii.

1959 [ Se naşte ANGELA 
CĂLIN ‑ BALOGH, artist plas‑
tic.

[ Încetează din viaţă 
GEORGE REEVES (n. 1914), 
actor britanic.

1963 ‑ A fost lansată nava 
cosmică sovietică „Vostok 
6”, pilotată de Valentina V. 
Tereşkova, prima femeie 
cosmonaut din lume.

1995 ‑ Încetează din viaţă 
MIHAIL DIAMANDOPOL (n. 
1929), economist, pedagog, 
reprezentant al României în 
instituţii economice inter‑
naţionale, ambasador.

2012 ‑ Încetează din viaţă 
GEORGE ZARNEA (n.1920), 
medic, biolog, membru al 
Academiei Române, consi‑
derat întemeietorul învăţă‑
mântului românesc de mi‑
crobiologie generală.

16 iunie 2004
Noi state admise în NATO

La data de 16 iunie 2004, a avut loc, la Berlin, ceremonia dedica‑
tă admiterii în NATO a şapte noi state, respectiv, Bulgaria, Estonia, 
Letonia, Lituania, România, Slovacia şi Slovenia.

V.G.

Expoziţii

‑ Muzeul de Artă Vizuală ‑ 
expoziţia „Pictură”, a lui Ştefan 
Buţurcă.

‑ Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă ‑ expoziţia 
„Simplitate şi înălţare”, a pictoru‑
lui Mihai Coţovanu.

‑ Muzeul de Istorie „Paul 
Păltănea” (str. Domnească nr. 
25) ‑ expoziţia „Jandarmeria gălă‑
ţeană ‑ 166 ani de istorie. Tradiţie 
şi perspectivă”. Muzeul „Casa 
Cuza Vodă” (str. Al. I. Cuza nr. 80) 
‑ expoziţiile: „Ambient monden 
românesc ‑ A doua jumătate a se‑
colului al XIX‑lea ‑ prima jumătate 
a secolului XX”, „Principatele du‑
nărene în cartografia medievală şi 
modernă”, „Poliţia română la ceas 
aniversar. Girofaruri pentru auto‑
vehicule prioritare”, exponatul lu‑
nii: „Ie din zona Vrancei”. Muzeul 
„Casa Colecţiilor” (str. Eroilor nr. 
64 ‑ fosta Farmacie Ţinc) ‑ expo‑
ziţiile: „Ambient interior gălăţean 
‑ sfârşitul secolului al XIX‑lea ‑ în‑
ceputul secolului XX”, „Restituiri 
Makşay”, „Smaranda Brăescu ‑ 
Regina aerului”, „Filatelia româ‑
nească între modernitate şi con‑
temporaneitate”, „Medalistica 
românească între 1839‑1939”, 
„Oraşul Iaşi. Memoria monumen‑
telor”, expoziţia „Galaţii de altă‑

dată”. Casa „Hortensia Papadat 
Bengescu” (comuna Iveşti) 
‑ expoziţia „Personalităţi iveşte‑
ne”. Casa Rurală „Ion Avram 
Dunăreanu” (comuna Suhurlui) 
‑ expoziţia „Ambient tradiţional 
românesc”. Casa Memorială 
„Costache Negri” (comuna 
Costache Negri) ‑ temporar în‑
chisă.

‑ Complexul Muzeal de 
Ştiinţe ale Naturii „Răsvan 
Angheluţă” expoziţia „Feeria 
cristalelor”, expoziţia „Flori la ma‑
lul Dunării”, expoziţia „Lumea in‑
sectelor”, expoziţia de fluturi vii, 
expoziţiile: „Dunărea, Dobrogea, 
Delta”, „Africa”, „Vestitorii pri‑
măverii”,   Grădina Botanică 
şi Acvariul pot fi vizitate între 
orele 10,00 ‑ 20,00 (miercuri ‑ 
duminică), iar Observatorul 
Astronomic este deschis între 
orele 19,00 ‑ 22,00 (marţi ‑ sâm‑
bătă). Grădina Zoologică de la 
Gârboavele poate fi vizitată de 
miercuri până duminică, între 
orele 10,00 şi 18,00.

Biblioteci

‑ Biblioteca „V. A. Ure
chia” ‑ luni‑vineri, 9,00 ‑ 20,00.

‑ Biblioteca Franceză  ‑ 
luni‑vineri, 11,00 ‑ 16,00.

Iasmina Stoianovici

Regatul interzis
(acţiune, SUA, 2008)
TV 1000, ora 19:50

Cu: Jackie Chan, Jet Li, Michael Angarano
Titlu original: The Forbidden Kingdom

Aflat într‑un magazin din Chinatown, Jason face o descoperire ex‑
traordinară, care îl trimite într‑o călătorie prin timp, în China antică. 
Acolo, el primeşte uriaşa sarcină de a‑l elibera pe Regele Maimuţelor 
din temniţa Războinicului de Jad. În aventura sa, Jason este însoţit 
de maestrul de Kung‑Fu Lu Yan şi de o bandă de războinici proscrişi. 
Singurul mod în care Jason va răzbi în misiunea sa plină de pericole 
este să înveţe adevăratele precepte ale Kung‑Fu‑ului.

Cabana din pădure
(horror, SUA, 2011)

Pro Cinema, ora 22:15
Cu: Kristen Connolly, Chris Hemsworth, Anna Hutchison,  

Fran Kranz
Titlu original: The Cabin in the Woods

Un grup de cinci colegi de facultate merg să se distreze la o ca‑
bană din mijlocul unei păduri. Tinerii sunt izolaţi de lume şi nu au 
niciun mijloc de comunicare. Cei cinci încep să joace „adevăr sau 
provocare”. Una dintre provocări îi duce în pivniţă, unde găsesc un 
jurnal. Deşi în jurnal erau scrise nişte avertizări, după ce citesc nişte 
cuvinte în latină, tinerii readuc din greşeală la viaţă o familie de zom‑
bie ucigaşi. Haosul se dezlănţuie şi totul se transformă într‑o luptă 
pentru supravieţuire.
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Dispecerat Urgenţe	 112

Ambulanţă non‑stop 
(VITAL MED)	 0236/462222

Inspectoratul pentru Situaţii de 
Urgenţă (ISU)	 0236/460441

Centrala Inspectoratului Judeţean 
de Poliţie	 	
	 0236/407000

Poliţia Transporturi	 	
	 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie	 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie	 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie	 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie	 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie	 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei 
de Frontieră Galaţi	 0236/491066

Centrul de prevenire şi consiliere 
antidrog	 0236/461800

Jandarmi	 0236/334152

Poliţia Locală	 0236/314000

Prefectură	 0236/462739 
	 0236/460330

Consiliul Judeţului	 0236/411099

Primărie	 0236/307775

Garda de Mediu	 0236/311333 
	 0236/413170

S.C. ECOSAL PREST S.A. 
	 0236/312282 - secţia menaj

Informaţii CFR	 0236/460643

Rezervare bilete tren 
	 0236/496000

Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului 
	 0236/413929

Starea Civilă	 0236/307747

Deranjamente ‑  intervenţii:
CALORGAL: 
	 dispecerat - 0236/311018 
	 0236/473100/120 
	 relaţii cu publicul ‑ 0236/473151

APĂ CANAL: 
	 dispecerat ‑ 0236/463294 
	 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Sucursala Galaţi)	
0236/928 

ELECTRICA (Galaţi)	 929 
	(număr unic cu apel gratuit pentru toţi clienţii 

indiferent de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă	 0236/301111 
	 0236/301112

Psihiatrie	 0236/479401

Boli Infecţioase	 0236/334022 
	 0236/334032

De Copii	 0236/469849 
	 0236/469100

Militar	 0236/423983

TBC	 0236/460712 
	 0236/460713

Spitalul CFR	 0236/475678 
	 0236/475768 
	 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 	 	
	 0236/413131 
	 0236/412301

Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 
	 0236/473013

[ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU,  Adrian BARBU [ DTP / Constantin Popa, Andra AMĂLINEI,  Lili CRÃCIUN, Tiberiana PRISACARIU [ Corectură / Elena Arghir,   
Ramona COTÂRLEŢ, Dana Axente [ Mica Publicitate / Dorina AXENTE, Marieta Mocanu ‑  Echipamente livrate de ROMLOTUS

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN,  Vasile STAVĂR, Cristi  MUNTEANU, Iulian COJOCARU.
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236/413111
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ORIZONTAL: 1) Deplasare cu 
misiune de cercetare în teritoriu 
inamic, executată prin surprin‑
dere (pl.). 2) Puse la cale…pentru 
călătorie! – Îşi urmează drumul 
spre performanţă…urmând o pis‑
tă reală. 3) Curse automobilistice 
pe distanţe mari – Arteră goală! 4) 
Corectură…ca la carte – Neamţul 
(!) cu maşina la drum! 5) Au dru‑
muri de urmat…cu carul – Sensul 
direct al unei deplasări. 6) Oprite 
la stop! – Stau pe capul militarilor 
aflaţi pe drumuri fără pulbere (sg.). 
7) A staţiona un vehicul sosit de 
pe drumuri – Bătea drumurile ţării 
cu sacaua. 8) Parcat pe dreapta! – 
Piedici la drum…pentru reumatici. 
9) Întunecă cerul (var.) – Trecute cu 
roşu în catalog. 10) Cale importan‑

tă de circulaţie – Activitatea insti‑
tuţiilor de credit (abr.).

VERTICAL: 1) Mersul impetu‑
os…la grămadă – Opreşte forţat 
maşina la drum. 2) Indicator la 
drum. 3) Om ajuns pe drumuri 
– Trecute în rută! 4) Drumuri la 
ţară – Întâlnite pe drumuri de 
ţară. 5) Luat la mijloc! – De aici se 
pleacă uneori pe două cărări. 6) 
Săritură la cap! – Mersul înainte! 
– Timoanaleptice (abr. farm.). 7) 
Drumuri marcate pentru deplasa‑
re. 8) În capul uliţei! – A tremura…
de emoţie. 9) Face un drum alune‑
cos – Opriri obligatorii pe rute ur‑
bane. 10) Bate cărările de la munte 
– Solul ajuns în deşert.

Dicţionar: ŞAR.
Mihai Gherasim

Tot pe drum...
	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	 8	 9	 10
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România Sud‑Est 16 iunieMeteo

Bucureşti
19o/31o

Litoral
21o/27o

Brăila
17o/30o

Galaţi
18o/31o

Braşov
15o/25o

Soarele 
 răsare: 5:19 am
 apune: 8:59 pm

Sudoku 1 3 8
6 1

8 9 5
1 6

5 1 4
7 2 3 9

6 2
5 3 7 9
4 8 3

1 2
6 9 4 8

2 5
8 4

8 9 3 6
7 5

8 9
4 7 9

6 1

Soluţiile jocurilor apărute în ziarul de ieri: 

ORIZONTAL: 
P, M, H, CATARAT, 
RURALA, C, MAME, 
ON, MATALUTA, A, 
MACEL, SAN, TARA, 
TP, GA, TARG, AMA, 
LAT, MANATI, RUM, 
PIRAT, SIR, RACITI, 
IATA, ATAT.

ORIZONTAL: 
APARATE, CI, TAROM, 
TREN, ERITEM, RAC, 
RAPITOR, SA, ISA, IT, 
RUS, ZU, STOLURI, 
ATEU, RASI, ALIC, 
NT, Z, ORI, ALTITA, 
DECOLA, CER, E, 
ELEROANE.

SUDOKUAgitaţie...  
la mare!

În zbor  
spre cer 2 1 9 8 7 6 3 4 5

7 8 4 1 5 3 2 9 6
3 5 6 4 2 9 8 7 1
1 9 2 5 6 7 4 3 8
4 3 8 2 9 1 5 6 7
5 6 7 3 4 8 1 2 9
6 4 1 9 3 5 7 8 2
8 7 3 6 1 2 9 5 4
9 2 5 7 8 4 6 1 3

7 4 1 2 8 9 6 3 5
2 8 9 5 3 6 7 4 1
6 5 3 4 7 1 2 8 9
9 1 5 3 4 2 8 7 6
3 2 7 8 6 5 1 9 4
8 6 4 9 1 7 3 5 2
4 7 2 1 9 8 5 6 3
5 3 8 6 2 4 9 1 7
1 9 6 7 5 3 4 2 8

Linişte 
sufletească

Datul cu 
târnul

...

...

Ţine de frig
Şi-au 

luminat faţa

Gigant în 
expresie

Învăţători 
de meserie

A fixa în 
timp

Plină cu de 
toate

Cere o 
suplimentare

Lăsat în 
urmă
Grilă... 

rebusistă

Luată la 
ochi

N-au... de 
toate

Pusul de 
mămăligă

Repus în 
drepturi!
Sucă se 

întoarce!

Spaţiu de 
emisie

Se prinde la 
stână

Tunică!
Stare de 

moleşeală

Cele ce ne 
trebuie
Noe s-a 
întors!

Singură!
Ciudaţi

Bucată 
muzicală

Ţinute în 
cont!
Plase 

pescăreşti

Fiare în 
unghi 
(sing.)
Părere!

Strigături... 
 populare!

Străbate 
ţara

Alese după 
ureche

Nimic pe 
laturi!
Laici!

Orientare 
de stânga!

...

Gh. Gurău

Face 
lipitura

Istoricul şi arheologul 
Alexandru Vulpe s-a născut la 
Bucureşti, pe 16 iunie 1931. A 
absolvit Facultatea de Istorie 
a Universităţii Bucureşti; doc‑
tor în istorie. A fost cercetător 
la Institutul de Arheologie din 
Bucureşti; profesor la Facultatea 
de Istorie a Universităţii bucu‑
reştene; director al Institutului 
de Arheologie “Vasile Pârvan” 
al Academiei Române. A ţinut 
prelegeri la Berlin, Frankfurt, 
Heidelberg, Kiel, Munster, 
Saarbrucken.

Alexandru Vulpe a desfăşurat 
o bogată activitate arheologică 
de teren, în calitate de condu‑
cător al şantierelor de la Ferigile, 
Costişa, Brad, Deleni, Pătrăşcani, 
Tigveni, Rotbav, Davideşti, 
Cepari, Remeta-Pogăneci, 
Popeşti şi Rudeni. Rezultatele 
cercetărilor sale se regăsesc în 
lucrări, studii, articole, rapoar‑

te, comunicări, publicate în ţară 
şi în străinătate, sub semnătu‑
ră proprie sau în colaborare. A 

abordat teme privind începutul 
şi dezvoltarea metalurgiei ara‑
mei şi a bronzului, a orfrevăriei 
antice în România şi în ţările în‑
vecinate, culturile epocii bron‑
zului în România, istoria şi civili‑
zaţia primei epoci a fierului, cu 
deosebire a culturilor Basarabi 
şi Ferigile - Bârseşti şi raporturile 
cu ilirii, sciţii şi tracii sudici, isto‑
ria şi civilizaţia celei de-a doua 
epoci a fierului etc.

Alexandru Vulpe a fost mem‑
bru corespondent al Institutului 
Argeologic German, membru în 
Consiliul permanent al Uniunii 
Internaţionale de Ştiinţe pre şi 
protoistorice din cadrul UNESCO. 
În anul 1996 a fost ales membru 
corespondent şi apoi, în 2009, 
membru titular al Academiei 
Române.

A încetat din viaţă la 9 februa‑
rie 2016.

    V.G.

Remember

Alexandru Vulpe (1931-2016)

Iunie 1910

Primul zbor  
al lui Aurel Vlaicu

Agresivitatea, 
bat-o vina...

[ Israela spune că lu‑
nile de agresivitate cu 
soţul ei, Liviu, au mar‑
cat-o pe viaţă. Serios, 
aşa s-a plâns, în direct, la 
Antena Stars. Numai că 
pe Liviu, soţul ei, îl cam 
doare în pălărie, motiv 
pentru care a plecat din 
ţară. “El a plecat pe 24, e 
ultima oară când a fost 
văzut aici, în România. Pe 
data de 1-2 iunie, telefonul 
suna, el răspundea, era în 
România. De pe data res
pectivă a început să intre 
căsuţa vocală, care la soci‑
etatea respectivă de tele‑
fonie mobilă, chiar dacă îl 
iei şi-l arunci, intră căsuţa 
vocală. Din acea dată, nu 
mai este. După mine, el 
este în Europa, undeva, 
probabil în Amsterdam. 
Sper să fie bine şi asta e... 
A plecat fără bani, a plecat 
cu ce era pe el. De obicei, 
pleca cu bani. A avut la el 
un ceas. Din suflet îi do‑
resc numai bine, îi doresc 
să fie departe de mine şi 
mie-mi doresc linişte su‑
fletească. În ultimele două 
săptămâni, de când a ple‑
cat, cel mai frumos sunet 
din casa mea e sunetul 
liniştii. În ultima săptămâ‑
nă înainte de a pleca, nu a 
mai vrut să audă nici mă‑
car televizorul pe posturi 
româneşti”, a mărturisit 
Israela.

Pentru ultima afirmaţie, 
cum să nu ţii cu omul? Na, 
s-o fi săturat şi el s-o vadă 
pe nevastă-sa plângân‑
du‑se pe la toate posturile. 
O vede destul acasă, nu?

[ Nici Stela Popescu, 
una dintre marile doam‑
ne ale teatrulu româ‑
nesc, nu se fereşte de 
scandaluri, deşi are şi 
dumneaei o vârstă. De 
fapt, e mult spus scandal. 
Doamna Popescu doar 
critică modul în care a 
evoluat teatrul românesc. 
“Nu-mi place vulgaritatea, 
grosolănia şi trivialitatea. 
Un om care vine cu soţia şi 
cu copilul la un spectacol 
de teatru şi aude... Nu-ţi 
pot repeta ce aude, la ce-i 
foloseşte? Să-i învăţăm ce, 
înjurături?! Sunt revolta‑
tă! Sunt vreo doi domni 
cu care am refuzat să joc. 
Nu pot intra după unul 
care spune porcării, lumea 
va crede că fac parte din 
aceeaşi oală”, a mărturisit 
Stela Popescu. Mda, ce să 
zic, are dreptate. Dacă mă 
gândesc bine, şi eu am 
văzut vreo două piese de 
teatru unde se mima sexul 
în faţa unor copii de şcoală 
primară, aşa că...

 Cer senin

Astăzi, cerul va fi în mare parte senin. Valoarea 
maximă a temperaturii va ajunge la 31 de grade 
Celsius, iar pe timpul nopţii mercurul în termome‑
tre va coborî până la valoarea de 18 grade Celsius.

Nu sunt şanse de precipitaţii.
Vântul va sufla slab, cu o viteză maximă de 

până la 10 kilometri pe oră. Presiunea atmosferi‑
că va oscila în jurul valorii de 758 mm coloană de 
mercur, iar umiditatea nu va depăşi valoarea de 
55 la sută.

    (informaţii preluate din surse online)

16 iunie 2005
Prima piesă de teatru în limba rromani

De Ziua Mondială a Limbii Rromani, a avut loc, la Teatrul Ariel din 
Târgu Mureş, pe data de 16 iunie 2005, premiera naţională a piesei de 
teatru în limba rromani “Zurinka”, în regia lui Gavril Cadariu şi sceno‑
grafia Eugeniei Tărăşescu-Jianu.

    V.G.
Florin Răvdan

florin.ravdan@viata-libera.ro
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Completaţi grilele 
astfel încât cifrele de 
la 1 la 9 să se regă‑
sească o singură dată 
atât în ariile de câte 
9 căsuţe delimitate 
grafic în interiorul gri‑
lelor, cât şi pe fiecare 
din rândurile şi coloa‑
nele acestora.

Precizăm că grilele 
au mai multe soluţii.

Construcţia primului aero‑
plan cu motor după schiţele lui 
Aurel Vlaicu a început în 1909 şi 
s-a încheiat la începutul lunii iu‑
nie 1910. Pe 16 iunie 1910, Vlaicu 
şi-a scos aeroplanul, pentru pri‑
ma dată, pe câmp. Cu gândul de 
a nu-şi distruge aparatul înainte 
de a demonstra că zboară, s-a ur‑
cat în el şi a încercat să-l ridice de 
la sol. Prima încercare nu a fost 
încununată de succes, din cauza 
unei mici defecţiuni la motor, iar 
cea de a doua, din cauza unei 
probleme la comenzile aripilor.

A doua zi, 17 iunie, Vlaicu şi-a 
scos din nou aeroplanul pe câm‑
pul de la Cotroceni. După două 
încercări nereuşite, în care a ru‑

lat fără să se înalţe, aeroplanul a 
căpătat viteză şi, după circa pa‑
truzeci de metri parcurşi pe pă‑
mânt, s-a ridicat în aer, la trei-pa‑
tru metri de la sol, pe o lungime 
de cincizeci de metri, după care 
a coborât uşor pe pământ.

Fericit că îşi realizase visul, 
Aurel Vlaicu avea să declare, mai 
târziu: “Bucuria cea mai mare am 
simţit-o când am zburat prima 
oară, la Cotroceni. Nu m-am ridi‑
cat atunci mai sus de patru me‑
tri. Cu toate acestea, nici Alpii nu 
mi-i închipuiam mai înalţi. Era un 
record formidabil, care îmi con‑
sacra maşina. Zburasem. Şi asta 
era principalul”.

    V.G.
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Păstrează acelaşi preţ şi în 2016!

‑NAPOI
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E Papagali  

şi maimuţe
Dănuţ Lungu
danut@viata-libera.ro

[ În contextul mobilizărilor NATO din zonă, Bulgaria se 
oferă să ne trimită 400 de militari. Nu, mersi, avem şi noi 
băieţi care îşi scot bocancii din picioare abia după o săptă-
mână!

[ Curtea Constituţională a decis că abuzul în serviciu tre-
buie redefinit. După umila-mi părere, în dicţionarul faptelor 
penale, abuzul acesta ar trebui explicat în felul următor: fapta 
funcţionarului public care, în exercitarea atribuţiilor de servi-
ciu, mai greşeşte şi el, ca orice om, că ne-am născut egali în 
faţa lui Dumnezeu. Aşa să ne ajute domnul judecător, pupa-i-
aş macahonul cu care plesneşte blatul mesei...

[ Primarul reales al comunei Jilava a fost reţinut pentru 
luare de mită şi spălare de bani. Vedeţi? Soarta e nemiloasă. 
Dacă ar fi condus şi el Primăria din Păltiniş, acum ar fi zăbovit 
la taclale cu Liiceanu, Pleşu şi Patapievici.

[ Specialiştii au o revelaţie: papagalii sunt la fel de deştepţi 
ca maimuţele. Aşa o fi, nu pot contrazice oamenii de ştiinţă, 
dar prefer să ştiu unde ne situăm noi, contribuabilii. Pentru 
politicieni, mă tem să suntem ba papagali, ba maimuţe.

[ Guvernul tehnocrat şi-a rezolvat toate problemele şi îşi 
va schimba şi purtătorul de cuvânt. O făcuse acum un an şi 
Administraţia Prezidenţială. E o foială de nedescris când vine 
vorba despre oamenii care trebuie să poarte propoziţiile sim-
ple ale comandanţilor republicii. Mi-e dor, totuşi, de Mirel 
Palada.

[ Conform unui sondaj recent, europenii au ajuns să se 
teamă cel mai mult de Statul Islamic. Setul de întrebări n-o 
fi descălecat şi în spaţiul carpato-danubiano-pontic. Ai mei 
suferă de alte fobii: creşterea lefurilor, scăderea preţului la 
bormaşini, coase şi alte obiecte electrocasnice, aterizarea la 
domiciliu cu cinci minute înainte de a primi un SMS nevinovat 
de la nevastă etc.

[ Nu ştiu pe cine să simpatizez mai mult. Pe Iordănescu, 
selecţionerul României, că a început să le dea lecţii jurna-
liştilor, sau pe Dragnea, antrenorul electoral al judeţului 
Teleorman, că ne ia de guţani.

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

Porcul  
şi Logica

Un porc... (dintre aceia cu sfârla cât mai lungă/ şi cu şorici 
de-un deget pe fălcile gămane).../ fusese prins punându-şi un-
tură peste şuncă/ şi clefăind, pe gratis, rahat de milioane!//...

Găinile, desigur, acrite de clocire/ şi, silnic, ouătoare prin 
pod, prin oboroace,/ l-au spus în pasca mă-sii, l-au dat în 
urmărire/ la boul cel mai hâtru, stăpân pe dobitoace!//...

Dar vremea - bat-o vina! - mai trece şi mai vine.../ şi boul 
nu găseşte răspuns la întrebare.../ iar porcul se învârte prin 
creiere găine/ şi avansează, logic, într-un coteţ mai mare!//...

Ce - zice el - voi credeţi că mi-aţi suflat mălaiul,/ c-am să 
renunţ prea lesne la troscot şi la zoaie?/ vă înşelaţi! e bine 
să vă cotesc susaiul,/ să vă confisc rahatul şi să-l consum în 
paie!/ ... zadarnic plânsul vostru-i! am troaca supra-plină/ şi 
manevrez bostanul cu labele-amândouă!/ boul speranţei voas-
tre e prost ca o găină!/ ouaţi-vă de-a valma, că eu halesc şi 
ouă!//...

Cotcodăcimea iute s-a aşezat pe muncă.../ şi dă-i, şi dă-i 
de noapte, de zi, după amiază...!//...

Azi, porcul doarme mândru, cu capul într-o dungă/ şi râmă 
pe hârtia cu buche unsuroasă!.../ şi grohăie la muşte... (că 
nu-s civilizate).../ şi râgâie... şi-şi mişcă slăninurile blege:/ fiţi 
liniştite, paseri, că v-am filat pe toate!/... eu sunt şi prim-ar-
honte, sunt şi-mpărat, şi rege!.../ şi n-aveţi nici o şansă cât eu 
voi fi în frunte,/ cât eu voi fi pe capră, cât eu voi fi la cârmă!/... 
nu cârâiţi degeaba, nu vă mai daţi profunde…/ mie nu poate 
nimeni să-mi pună-n sfârlă, sârmă!/... pe mine nu mă poate 
da nimeni la o parte!/ am neamuri mari, acolo, în lumea ome-
nească!/ nu vă uitaţi că-s cinic şi prost, că nu am carte!/ vă jur 
că nimeni n-are curaj să mă belească!/ am să trăiesc o mie de 
ani pe capra voastră/ şi n-am să las în faţă vrun mai deştept 
ca mine!.../ zadarnic staţi cu ochii în zare, pe fereastră!/ nu-i 
nici o perspectivă, cred că e mult mai bine/ să-mi ascultaţi 
porunca, să-mi umpleţi lada-ntruna,/ s-aveţi numai succese 
şi numai spor la muncă,/ să nu umblaţi cu pâra, cu bârfa, cu 
minciuna,/ dacă nu vreţi pedeapsă, dacă vreţi viaţă lungă!/... 
Eu sunt şi prim-arhonte, sunt şi-mpărat, şi rege!//...

 Dar vremea - bat-o vina! - mai vine şi mai trece!/ ... Şi-
ncetul cu încetul, şi fără supărare,/ s-apropie Crăciunul... şi 
se goleşte troaca!/... (Găinărimea scurmă cu logica la soare/ 
când Porcul dă cu râtul şi Boul stă ca Vaca!)//...

Util pentru şoferi
Unde  
sunt amplasate 
radarele

Astăzi, 16 iunie, radarele 
Poliţiei Rutiere vor fi ampla-
sate, în municipiul Galaţi, 
pe străzile Gheorghe 
Asachi, Basarabiei şi Brăilei. 
În judeţ, şoferii vor fi moni-
torizaţi, pe DN 25, la Barcea 
şi Vameş, iar pe DN 26, la 
Tămăoani şi Oancea. Pe 
DE 581, o autospecială va fi 
amplasată la Berheci, iar pe 
DJ 251, la Slobozia Conachi 
şi Cudalbi.

Mariana Constandache

În weekend
Vă puteţi 
steriliza gratis 
animalul  
de companie 

O nouă campanie de ste-
rilizări gratuite va avea loc 
în perioada 18-20 iunie, la 
cabinetul veterinar al medi-
cului Livia Petre. Campania 
se adresează câinilor, cu 
sau fără stăpân, femele şi 
masculi. În ziua sterilizării, 
animalul nu trebuie hrănit, 
ultima masă fiind indicat să 
i se dea în după-amiaza zilei 
precedente. Pentru relaţii 
suplimentare şi programări, 
puteţi apela la telefonul 
0744.388.397. Campania 
este organizată de Asociaţia 
Brave Hearts Rescue, 
în colaborare cu Stibi’s 
Hundeparadies Austria.

Florin Răvdan

 Şi mă tot uit prin geamul dinspre schit, 
 poate se vede, poate se aude...!...
 Ce mult şi des mi-i dor de ochii săi
 ca două catedrale ne/văzute,
 
 din care mi s-a dat (fără să cer)
 lumină-n veac de veac vindecătoare
 a răului din ce în ce mai rău,
 stăpân necruţător pe fiecare!
 
 Ce mult şi des mi-i dor de vorba sa
 cu-atâtea vechi şi noi ne/cunoscute
 din care-am învăţat să nu-mi dau timp
 în cârdăşie la cuvinte crude,
 
 să nu fiu chezăşie la murdar,
 la învrăjbire să nu dau năvală,
 nici să primesc dreptate de la strâmb...
 să nu zic „hăis” când trebuie zis „ceală”!
 
 Şi mă tot uit prin geamul dinspre schit,
 poate se vede, poate se aude...
 şi-adorm... şi mi s-arată într-un vis,
 înaltă până când... şi până unde...!
 
 Ce mult şi des mi-i dor de ochii săi...
 ai mamei mele şi ai mamei tale,
 ai mamei lui... ai mamei noastre-n veci:
 adânci şi ne/văzute catedrale!

Verifică-ţi inteligenţa!

Ultima zi de înscrieri 
pentru testarea 

Mensa de la Galaţi

Gălăţenii îşi pot testa nive-
lul IQ-ului în doar 20 de minu-
te, printr-un test standardizat 
Mensa. Sâmbătă, 18 iunie, înce-
pând cu ora 11,00, la Facultatea 
de Inginerie, în corpul D, sala D03, 
vor începe testele care validează 
inteligenţa. Acestea sunt calibra-
te să determine coeficientul de 
inteligenţă (matematică şi raţio-
nală) şi constau în 45 de întrebări, 
la care candidatul trebuie să răs-
pundă în 20 de minute. Testele 
pentru candidaţii cu vârsta între 
11 şi 16 ani constau în 25 de în-

trebări la care se va răspunde în 
15 minute. Întrebările sunt bazate 
exclusiv pe imagini şi diagrame.

Mensa România a fost înfiin-
ţată în 1991 şi se numără printre 
cele 34 de organizaţii afiliate la 
Mensa International. „Principalul 
obiectiv al Mensa este identifica-
rea, promovarea şi aplicarea inte-
ligenţei în beneficiul umanităţii.”

Printre membrii Mensa se 
numără mari celebrităţi ale lu-
mii: Quentin Tarantino, Matt 
Damon, Sharon Stone, Meryl 
Streep, Cate Blanchett, Shakira, 
Elisabeth Shue, Cindy Crawford, 
Anderson Cooper, Jennifer 
Connelly, Famke Janessen, Emma 
Watson, Matt Stonne, Trey Parker, 
Alicia Keys, Angelina Jolie, Claire 
Danes, Steve Martin, Jodie Foster, 
Nikole Kidman, Will Smith, James 
Cameron, Geena Davis, Johnny 
Depp, Natalie Portman, Kate 
Beckinsale etc.

Înscrierile se fac online, pe 
www.mensa-romania.ro, până 
astăzi, 16 iunie.

Ruxandra Podlisnic

Director ARR, trimis în judecată de DNA Galaţi

Abuz în serviciu,  
în beneficiul unei firme de transport

Procurorii din cadrul Direcţiei 
Naţionale Anticorupţie - Serviciul 
Teritorial Galaţi au trimis în ju-
decată o angajată a Direcţiei 
Licenţiere şi Autorizare din ca-
drul Autorităţii Rutiere Române 
(ARR). Persoana în cauză, Daniela 
Dobrilă, este acuzată că, pe vre-
mea când era director al insti-
tuţiei, a făcut abuz în serviciu şi 
fals intelectual. În rechizitoriul în-
tocmit, procurorii DNA au arătat 
faptul că, în perioada noiembrie 
- decembrie 2013, în cadrul pro-
gramului de transport călători 
în judeţul Galaţi, aferent anilor 
2014 - 2019, Dobrilă a dispus şi a 
realizat o comunicare către baza 
de date a Centrului Naţional de 
Management pentru Societatea 
Informaţională din care rezulta 
faptul că un operator de traport 
avea o vechime neîntreruptă de 

64 de luni în deţinerea licenţe-
lor pe traseele Galaţi - Cişmele şi 
Galaţi - Fântânele.

 Comunicarea respectivă a 
fost intermediată tehnic de un 
subaltern, care a fost indus în 
eroare de directoare. Demersul 
Danielei Dobrilă l-a ajutat pe 
operatorul de transport să câş-
tige licitaţia privind cele două 
trasee amintite, deşi în realitate 
avea o vechime de doar 28 de 
luni. Astfel, prin demersurile 
directoarei, firma a câştigat lici-
taţia pentru cele două trasee, în 
detrimentul unei alte societăţi 
participante la licitaţie.

„În acelaşi context, în ianua-
rie 2013, Daniela Dobrilă, la so-
licitarea aceluiaşi operator de 
transport, a întocmit şi semnat 
o adeverinţă în cuprinsul căreia 
a atestat faptul că firma avea la 

momentul respectiv o perioadă 
de deţinere neîntreruptă a licen-
ţelor pe traseele Galaţi - Cişmele 
şi Galaţi - Fântânele de 54 luni 
şi 15 zile, în condiţiile în care, în 
mod real, firma respectivă avea 
o vechime neîntreruptă mult 
mai mică”, susţin procurorii DNA 
Galaţi.

 Ulterior, în cursul anului 2013, 
operatorul de transport s-a pre-
valat de acest document, în ca-
drul unor proceduri administra-
tive şi juridice, în scopul obţinerii 
atribuirii aceloraşi două trasee în 
cadrul programului de transport 
aferent anilor 2014-2019.

 Daniela Dobrilă nu este la pri-
ma abatere de la lege. Ea a mai 
fost trimisă în judecată, în mai 
2014, de procurorii DNA Cluj, 
pentru infracţiuni comise tot în 
legătură cu atribuţiile sale de 

serviciu, fiind acuzată de   luare 
de mită, folosirea, în orice mod, 
direct sau indirect, de informaţii 
ce nu sunt destinate publicităţii 
ori permiterea accesului unor 
persoane neautorizate la aceste 
informaţii, complicitate la spăla-
re de bani şi fals în înscrisuri sub 
semnătură privată, în forma par-
ticipaţiei improprii ca instigator.

Teodora Miron

Gropiţele cu potenţial pe-
riculos nu sunt, la Galaţi, 
apanajul malului Dunării 

sau al arterelor cu trafic intens. Ele 
apar chiar şi pe străzi mai puţin cir-
culate, dar devin la fel de riscante, 
atât pentru riverani, cât şi pentru 
vehiculele care circulă prin zonă şi 
care ar putea, la un moment dat, 
să pice în capcana asfaltului şu-
brezit.

O astfel de situaţie se regăseş-
te pe strada Episcop Melchisedec 
Ştefănescu (fostă Vultur), aproa-
pe de intersecţia cu Războieni. O 
groapă care acum are o lungime 
de cel mult 30 de centimetri, o lă-
ţime de vreo 15 centimetri, dar o 
adâncime apreciabilă, de peste un 
metru sub asfalt, se iţeşte chiar pe 
carosabil, lângă bordura aferen-
tă imobilului cu numărul 108. Ar 
fi apărut, spun oamenii care stau 
în vecinătate, pe la începutul lunii 
martie şi poate ar fi trecut nebăga-
tă în seamă dacă toată apa preci-
pitaţiilor nu s-ar fi scurs în ea, mai 
ales că de la intersecţia cu strada 
Războieni până la încă micul crater 
nu este nicio gură de canalizare.

„Toate apele de la ploi se adu-
nă de pe străzile de sus, vin pe 
Războieni şi apoi la vale, pe Vultur. 

Prima gură de scurgere pe care o 
întâlnesc este groapa asta. Acum, 
cu ploile astea, apa era de jumă-
tate de metru aici. Vedeţi că a în-
ceput deja să se lase şi asfaltul, e 
foarte posibil ca într-un viitor nu 
prea îndepărtat, dacă trece vreo 
maşină mai mare, să se surpe 
strada cu totul”, ne-a spus Ghiţă 
Crăciun, un gălăţean care locuieş-
te vizavi.

Potenţialul pericol de surpare 

a unei părţi de carosabil este in-
dicat de o serie de fisuri apărute 
pe o rază de 2-3 metri în jurul 
gropiţei, care ajung până la axul 
drumului. Oamenii au încercat să 
atragă atenţia instituţiilor care ar 
putea preveni nenorocirea.

„Din martie, nici nu mai ştiu 
câte telefoane am dat. Au venit 
şi de la Apă Canal, au crezut că 
problema e la mine în curte, au 
plecat. Nu ştim unde să ne mai 

adresăm, ca să se facă într-ade-
văr ceva”, a concluzionat Ghiţă 
Crăciun.

 După spusele oamenilor, stra-
da nu a mai văzut lucrări serioase 
de asfaltare şi reabilitare, cel puţin 
pe segmentul cuprins între inter-
secţia cu Traian şi Războieni, de 
mai bine de 20 de ani.

Mariana Constandache
Foto: Florin Răvdan

Altă „gropzilla” în Galaţi?

Un nou crater ameninţă 
o stradă din oraş
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Tragedia

pe săptămână!

Nume:_____________
Prenume:__________
Ocupaţie:__________
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 24 Joi

Talon  valabil pe perioada 
13 - 18 iunie 2016

13 - 18 iunie 2016
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Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro
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Două catedrale 
ne/văzute 

(litotă)
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